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0. Informace o projektu KALIBRO

0.1. Véseobecné informace o projektu

KALIBRO je dlouhodoby projekt, urc¢eny predevsim zakladnim a stfednim Skolam. Byl
pripraven s cilem pomahat $koldm ziskavat podklady pro sebehodnoceni. Projekt zahdjily v roce
1995 testy, ve kterych Zaci vétSinou vybiraji jednu nebo nékolik spravnych odpovédi z nabidky
(tzv. tradi¢ni testy). V roce 2004 byl rozsiten o tzv. dovednostni testy, v nichZ Zaci ¢i dvojice zakt
tvori své odpovédi. Zaméreni testovych tloh je v souladu s modernimi cili zakladniho vzdélavani
a odpovida naprtiklad pojeti prestizniho mezindrodniho srovnani PISA. Od roku 2004 je novou
soucasti projektu rovnéz cyklus dotaznikovych Setieni SKOLA A JA vénovanych tomu, jak $kolu
vidi Zaci, jejich rodice, ucitelé a vedeni. KALIBRO v3ak neni vyzkumem, ale sluzbou $kolam.

Testovani i dotaznikova Setreni probihaji kazdoro¢né a jsou zamérovana postupné
a opakované na jednotlivé tirovné vzdélavaci soustavy ¢i populacni ro¢niky. Kazda $kola se sama
rozhoduje, kterych testovani a Setfeni se zucastni. Testy a dotazniky rozesila a vyhodnocuje
organizator projektu (KALIBRO Projekt). Zucastnéné Skoly ziskavaji souhrnné vysledky za tridy
a Skolu, v pripadé testd pak rovnéz detailni prehled o individualnich vysledcich zakt. Déle jim
organizator zasild podrobné celkové vysledky (priiméry za CR, za riizné kategorie zakd, $kol
apod.) vCetné informace o rozloZeni souhrnnych vysledki na pomysiném zZebricku, ktera ovsem
zachovéava anonymitu $kol. Skoly s nimi mohou srovnavat své vysledky podle vlastniho uvaZeni
a pripadné je rovnéZ verejné prezentovat (napriklad v regionalnim tisku, ve vyro¢ni zpravé skoly,
na schiizkach s rodici apod.).

Pokud ovsem reditel $koly hodla vyuzit vysledky $koly jen pro vlastni potrebu, nikdo dalsi
se je nedozvi. Organizator projektu dava kazdé zucastnéné Skole pisemnou zaruku, Ze jeji sou-
hrnné vysledky ani individudlni vysledky jejich Zzakti v testech neposkytne tretim osobam.
Za téchto okolnosti predpoklada, Ze vedeni $koly dodrZi pii testovani a pri dotaznikovém Settfeni
jednotné pokyny a zajisti jejich korektni priibéh (Skoly se pak totiZ nemusi obdvat pripadného
zneuziti svych vysledkti a maji zajem ziskat nezkreslenou informaci).

MozZnost srovnat vysledKky $koly s priméry za vétsi soubory reditelé velmi vitaji - pomaha
totiz prekonat jistou izolovanost Skol, ktera je bézna i ve vétSich méstech. Dal$i vyznam ma
srovnatelnost vysledki z divodu vétsi autonomie 3kol v pedagogickych otdzkach. Projekt
KALIBRO je tak pro reditele vhodnou prileZitosti, jak ziskat readlnd méritka vysledkt vzdélavani
a uplny prehled o obrazu 3koly v ocich jejich zakd, rodic¢h a ucitelti. Oboji vyuZije jako jeden
zpodkladti pri pravidelném sebehodnoceni S$koly. Velky zijem o projekt KALIBRO
a spokojenost s kvalitou ziskanych informaci ukazuji, Ze si to reditelé skol jasné uvédomuji.
Projektu se jiZ zGcastnilo pres 3 500 zdkladnich a stfednich kol a obvykle vysoké pocty testo-
vanych Zakli a dotazovanych osob v jednotlivych kolech jsou zarukou znac¢né vypovidaci hodnoty
celkovych (pramérnych) vysledkd. Délkou trvani, zamérenim testovych tloh a $iri nabidky
dotaznikti nema projekt KALIBRO v CR obdoby.

Vsechny informace o projektu dostavaji prislusné Skoly posStou, objevuji se vSak i v den-
nim tisku (Hospodarské noviny, Lidové noviny, MF Dnes). Projekt ma svou internetovou stranku
na adrese www.Kkalibro.cz, kde je mozné zjistit rovnéZ podrobnosti o podminkach tcasti (véetné
cenovych).

Kazda skola ma navic mozZnost vratit do urcitého terminu po dodani (i bez udani divodu)
vSechny exemplare nékterého z objednanych testii ¢i dotaznikdi, aniz by ji organizator uictoval
jakoukoli ndhradu. Organizator tim pamatuje na pripady, kdy by Skole test ¢i dotaznik nevy-
hovoval napriklad svym zamérenim - z pochopitelnych divodd neni mozné, aby napriklad presné
znéni testd bylo jiZz sou¢asti nabidky. Skoly vsak tuto moZnost vyuZivaji jen ojedinéle, zpravidla
kviili ne¢ekanym organiza¢nim prekaZkam na své strané.

Veskeré prace spojené s vyhodnocenim vyplnénych testovych formularti a dotaznika
provadi organizator. Projekt KALIBRO organizuje Kalibro Projekt, s.r.o. se sidlem
Na Hanspaulce 3, 160 00, Praha 6. V operativnich zalezitostech souvisejicich s pribéhem
jednotlivych kol se na nés laskavé obracejte na mobilnim telefonnim ¢isle 724 05 83 83, pripadné
nam zaslete e-mail (kalibro@kalibro.cz).

Korespondenc¢ni adresa pro zaslani vyplnénych testti a dotazniki:
Kalibro

Jungmannova 749/32
110 00 Praha 1



1. Formalni podoba testovych uloh, hodnoceni Gspésnosti

Kazd4 testova tloha zatazena v tomto ro¢niku projektu KALIBRO méla jednu ze cEtyr
formalnich podob: Slo bud o otevrenou tilohu (s ¢iselnou ¢i jinou odpovédi), o vybérovou tilohu
s jedinou spravnou odpovédi v nabidce, o tzv. part s mozZnosti vice spravnych odpovédi v nabidce
nebo o tlohu na poradi. Uvedené druhy uloh se lisi mj. podobou ramecku, do néhoZ Z4ci zapisuji
svou odpovéd. Ve vypoctech uspésnosti zZakl v libovolném testu, bylo mozné ziskat za kazdou
ulohu nejvySe 100 % - dalsi vyklad se mj. zabyvd rovnéz tim, kdy zak ziskal maximum,
kdy ocenéni mezi 0 % a 100 % a kdy za svou odpovéd nedostal nic.

Z terminologickych a jinych divodl nazyvame jednotlivé prvky nabidky u vybérové tlohy,
partu a u dlohy na poradi vétSinou poloZkami - ty bud vyhovuji nebo nevyhovuji zadani. Jsme
si velmi dobre védomi nedostatkli tlloh s nabidkou odpovédi (tzv. uzaviené ulohy), predevsim
rozdilu mezi situacemi, kdy zaci néco sami tvori, a situacemi, kdy jen vybiraji z nabidky. Formalni
bohatosti uzavienych uloh, kterou se projekt KALIBRO vyrazné odlisuje od jinych podobnych
akci, se snazime dosdhnout prijatelného kompromisu mezi poZadavky na cenu testi a rychlost
zpracovani vysledki a vypovidaci hodnotou vysledkti o skute¢né vzdélanosti zZak.

1.1. Otevrené ulohy

Otevrené tilohy pouZivame v projektu KALIBRO predevsim tam, kde maji Zaci néco
spocitat, pripadné odpovédét ¢iselnou hodnotou. Nejvice otevienych uloh byva v matematickém
testu, ale obcas vyskytuji se také v dalSich testech. Oteviené tlohy neposkytuji Zddna dalsi voditka
nebo napovédu. Formalné tedy vedou k ¢innostem Zakd, které jsou nejbliZze naptiklad béZznym
kontrolnim pisemnym pracim. Hodnoceni Gispé$nosti Zdka mtize nabyvat dvou hodnot: 100 % -
vysledek uvedeny Zakem je v ramci zvolené tolerance spravny; 0 % - vysledek uvedeny Zakem
neni v ramci zvolené tolerance spravny (pripadné Zak vysledek neuvedl). V tulohich, kde ma
nenulova tolerance smysl, obvykle uvadime poZzadovanou presnost v instrukci na konci zadani
(je vytisténa kurzivou). Mnozi zaci dokazou volit pri vypocltu spravny postup, ale naprtiklad
nevhodné zaokrouhluji - proto tolerance pouZzitd pti vyhodnoceni jejich odpovédi byva nékdy
vétsi, nez pozaduje zadédni. Informaci o velikosti tolelance pouzité pti vyhodnoceni obsahuje
tabulka kodu vysledki otevirenych tiloh.

Kromé otevienych uloh, kde Zak odpovida ¢iselnou hodnotou (kterou spocetl ¢i odhadl
podle zadéani), se v nékterych testech vyskytuji i oteviené ulohy, kde Zak odpovida jinou
stanovenou formou, napriklad kratkym textem formulovanym jeho vlastnimi slovy (vysvétleni,
argument, priklad, protipriklad, ...), nakreslenim ¢i dokreslenim obrazku apod. U takovych tloh
dochézi ke zakédovani odpovédi zdka dvéma riznymi vySkolenymi pracovniky podle predem
stanovenych pravidel (pokud se neshodnou, rozhoduje o zakédovani dalsi vySkoleny pracovnik).
V takovém pripadé je zptasob kdédovani vysvétlen vzdy v komentati k prislusné uloze. S kazdym
udélenym kédem je spojeno jisté ocenéni v procentech. Uspésnost Zdka je potom souctem téchto
dil¢ich ocenéni. Je ovSiem mozZny také velmi prisny pohled na odpovéd Zaka: jestliZze ziskal méné
nez 100 % (tj. neodpovédél zcela spravné), budeme rikat, Ze jeho tzv. redukovana tspésnost v této
uloze je 0 %. Redukovana uspéSnost ma znacnou vypovidaci hodnotu, pokud pocitame jeji
pramér za urcitou skupinu zaka. Vysledkem vypoctu je totiz procento zaki, kteti odpovédéli
zcela spravné. Termin ,redukovana® jsme zvolili proto, Ze podil Zakd, ktefi odpovidaji bezchybné,
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je Casto vyrazné niZ$i neZ uspésnost ,prosta”.

1.2. Vybérové ulohy

Vyberové tilohy sméruji Zaky a jejich praci nabidkou, ze které Zaci vybiraji svou odpovéd -
tou je vZdy jedno z cisel oznacujicich nabizené poloZKy. Zadani vZdy vyhovuje pouze jedina
poloZka nabidky. Abychom ztiZili hadani a dalsi postupy zaka, které by mohly vést k tispéchu
i bez zvladnuti testovanych znalosti a dovednosti, nabizime nejc¢astéji nejméné pét polozek (s vy-
jimkou testu Ma), obvykle vSak vice (maximalné devét). Pti posuzovani vysledkt vybérové ulohy
je dobré mit na paméti, Ze kdyby u ulohy se ¢tyfmi poloZkami nabidky vSichni Zaci nahodné ha-
dali, dosdhnou jako celek tspésnosti kolem 25 %. Vybérova tloha vSak nenabizi Zzddnou moznost,
jak takovy postup odhalit. Jednotlivymi polozkami nabidky nechceme zaky mast - na druhé
strané se domnivdme, Ze schopnost pouZit testovanou znalost zahrnuje i to, aby zZak dokazal
vyloucit faktory, které v dané situaci nemaji vyznam, byt z néjakého davodu pritahuji pozornost.
Hodnoceni je zfejmé a jednoduché: vybere-li zdk polozku vyhovujici zadani, zapocitava se mu
100 %, vybere-li jinou polozku (pripadné nevybere-li Zzddnou), zapocitava se mu 0 %.



1.3. Party

Part je nejcastéji pouZivanym typem ulohy v testech KALIBRO. Mftize mit v nabidce
nékolik polozek, které vyhovuji zadani. Nékdy mu vSak vyhovuji dokonce vSechny polozky
nabidky, nabo naopak zZadna z nich. Pokud se Zaci domnivaji, Ze v nabidce neni zddné spravna
polozka, musi odpovédét preSkrtnutim celého ramecku. Tim je jejich odpovéd jasné odliSena
od pripadu, kdy Zak ponecha ulohu bez odpovédi. Skutecnost, Ze pocet poloZek vyhovujicich
zadani Zaci predem neznaji, vyrazné ztéZuje tspésné hadani. JeSté jeden rozdil mezi partem
a vybérovou ulohou je dtilezity. Vybérovou tlohou se vétSina zakl prestava zabyvat v okamziku,
kdy nalezne ,spravnou” odpovéd, zatimco part je nuti posuzovat kazdou polozku nabidky zvlast.
VétsSina zaka obvykle dokéazZe alespon jednu nabizenou poloZku posoudit spravné - o to vétsi
vyznam pak miva pti posuzovani Gspésnosti udaj o poc¢tu zakd, ktefi part vyhodnotili bez jediné
chyby (tzv. redukovana tUspéSnost, viz niZe). Part Zdky obvykle zaméstnd na dels$i dobu nez
vybérova tloha. Rozdil v mysleni Zakl nad partem anad vybérovou tlohou vynikne zvlasté
u partu, ktery ma v nabidce jedinou poloZku vyhovujici zadani (Zaci to ovsem nevédi).

Hodnoceni odpovédi zaka vysvétlime na prikladu. Predpokladejme, Ze nabidka partu ma
osm polozek, spravna odpovéd jsou polozky 1,3,6,7 a zak vybral polozky 1,2,3,6,8. Obecné mohla
u kazdé polozky nastat pravé jedna z téchto ¢tyt situact:

7&k polozku vybral a mél ji vybrat (zde polozky 1,3,6) - ziskava za ni jeden bod
74k polozku nevybral a nemél ji vybrat (zde polozky 4,5) - ziskava za ni jeden bod
74k polozku vybral, ale vybrat ji nemél (zde poloZzky 2,8) - neziskava za ni Zadny bod
74k polozku nevybral, ale vybrat ji mél (zde polozka 7) - neziskava za ni Zadny bod.

Uspésnosti zaka v uloze je podil po¢tu ziskanych bodil k celkovému poctu polozek nabidky
vyjadreny v procentech. Zde tedy ziskal po jednom bodu za spravné posouzeni nabidek 1,3,4,5,6
(tj. celkem 5 bodil), neziskal zadny bod za nespravné posouzeni nabidek 2,7,8. Jeho tispéSnost 5/8
vyjadirena v procentech tedy ¢ini 62,5 %. Jestlize by Zak ramecek partu preskrtl zleva doprava, dal
by tim najevo, Ze nevybral nic, a ziskal by 1 bod za kazdou polozku nabidky, ktera zadani nevy-
hovuje (zde tedy za polozky 2,4,5,8). Jeho tspésnost by tedy cinila 50 %. JestliZze by zadani nevy-
hovovala zadna poloZka, ziskal by zdk za preskrtnuti ramecku 100 %. Zastane-li naopak ramecek
partu prazdny, zak ziska 0 % i tehdy, kdyZ Zadna polozka nevyhovuje zadani (tiloha ponechdna
bez odpovédi).

Z vykladu ovSem také vyplyva, pro¢ byva uspésnost partti vétsi nez aspésnost srovnatelnych
vybérovych tloh. Zvlasté tehdy, kdyzZ je posouzeni nékteré nabizené polozky velmi snadné, totiz
ziska vétSina Zakt alesponi zlomek bodu. Pravdépodobnost tspéchu pri ndhodném hadani,
v partu odhalitelném, ma ze zrejmych davoda hodnotu 0,5 (tj. 50 %). Existuje ovSem cesta, jak
part vyhodnotit jeSté prisné€ji nez vybérovou tlohu. Pokud Zak posoudi vSechny nabidky partu
spravné, ziskava 100 %, zatimco ve vSech ostatnich pripadech neziskava nic. Toto hodnoceni ma
¢asto znac¢nou vypovidaci hodnotu, a proto mu (obdobné jako u otevienych tiloh) davame nazev -
redukovand tispésnost. ,Redukovanad“ proto, Ze podil zakl, kteri u nékteré tlohy dokaZou
spravné posoudit vSechny nabizené odpovédi, se nejcastéji pohybuje na Grovni nékolika malo
procent.

1.4. Ulohy na poradi

U tilohy na poradi 7Zaci neposuzuji u poloZek nabidky spravnost - ty zde ¢asto ani nemivaji
formu vyroku. Cilem ulohy je usporadat ocislované prvky nabidky tak, aby poradi vyhovovalo
pozadavkim uvedenym v zadéni. Logika usporadéni se pritom miize piipad od piipadu lisit. Zaci
maji Casto za kol usporadat uvedené udalosti chronologicky nebo seradit nabizené objekty tfeba
podle velikosti. V jazykovych testech byva zarazena tiloha, v niZ Zaci fadi nabizené véty tak, aby
vzniklo kratké vypravovani, dialog nebo treba stru¢né osnova Zivotopisu.

Hodnoceni zakovskych odpovédi u tloh na poradi uz neni mozné bez pouZiti pocitace.
Uspésnost 74ka se opét pohybuje v rozmezi 0% aZz 100 %, oviem mezi témito krajnimi
hodnotami je jesté jemnéjsi skéla nez u partu. Pti hodnoceni se porovnava vzijemné poradi cisel
vkazdé dvojici zdkova poradi s jejich spravnym poradim. Zak ziskdvad za kazdou spravné
usporadanou dvojici 1 bod. Jeho Gspésnosti je podil souctu ziskanych bodt k celkovému poctu
dvojic vyjadreny v procentech. Ulohy na potadi mivaji pomérné vysokou uUspésnost, protoZe
nulové Gspésnosti miize zak dosahnout v jediném pripadé: kdyZ je jeho poradi presné opacné
neZ poradi spravné. Redukovand uspésnost zde ma podobny vyznam jako u partd: vSechna
poradi, ktera nejsou zcela spravna, se boduji 0 %. Pro uplnost dodavame, Ze pravdépodobnost



uspéchu pti ndahodném vytvareni poradi nabizenych poloZek je stejna jako u partu a ma hodnotu
0,5 (tj. 50 %).

2. Navod pro orientaci v tabulkové ¢asti

Kli¢ k tidajiim o tispésnosti otevienych uloh (tj. tiloh bez nabidky odpovédi) davaji kédy
prifazené nejcetnéjSim vysledkiim otevienych tiloh. Kazda oteviena tiloha ma v tabulce kodi
jeden pas. Pod kédem 9 (jinak) jsou shrnuty vSechny vysledky, lisici se od hodnot uvedenych pod
kédy 1az 8. V kazdém policku pasu jsou dvé c¢isla: horni (vytisténé tucné€) znamena ciselnou
hodnotu vysledku, dolni (vytisténé kurzivou) pak procento zaku, kteri k tomuto vysledku
(vramci prislusné tolerance uvedené v poslednim sloupci) dospéli. Vystinovdna jsou policka
s vysledkem, ktery byl pri vypoctu Gspésnosti poklddan za spravny. Vybér hodnot byl proveden
tak, aby tabulka poskytovala prehled o nejcastéjSich chybach a o jejich cetnosti.

Tabulkova c¢ast obsahuje tti zakladni typy tabulek s vysledky za cely soubor Zaki a za
vybrané podsoubory. Podsouborem je kazda ¢ast souboru vSech testovanych Zakd, ovSem dobry
smysl maji jen ty podsoubory, které jsou definované rozumnym vybérovym kritériem: napriklad
Zaci vesnickych zakladnich skol, Zaci rodi¢i bez maturity, Zaci s prospéchem od 1,5 do 2,5 apod.
Prvnim typem jsou tabulky Cetnosti (,nastojato®) - jsou tii na strance, tykaji se vzdy stejného
testu a informuji o tom, kolik procent zidka urcitého podsouboru vybralo urcitou polozku
nabidky, resp. uvedlo urcity ciselny vysledek oteviené ulohy. Druhym typem jsou tabulky
Uspésnost (,,nalezato”) - jsou dvé na strance, tykaji se vzdy stejného testu a umoziiuji snadno
srovnat uspésnost jednotlivych uloh ve vybranych podsouborech. Tretim typem jsou tabulky
Decily s anonymnimi ,Zebri¢ky* tspésnosti zaki, trid a $kol v kazdém testu, vytvorené pro
jednotlivé kategorie Skol.

Tabulky Cetnosti (%) a Uspé$nost (%) nejen poskytuji podrobné informace o celkovych
vysledcich testti v Ceské republice, ale slouZi také pro srovnani individualnich vysledk $koly,
trid a jednotlivych zaka s celkem. Kazda Skola proto najde ve svych indvidalnich vypisech
tabulky s odpovidajicim obsahem na trovni celé Skoly i kazdé tridy. Porovnanim uvedenych
tabulek ve stejné strukture tak Skola ziskd poZadované srovnani pri zachovani plné anonymity.
TéhoZ srovnani lze dosdhnout i na Grovni jednotlivych zaka.

Ukézka tabulky Cetnosti (za neexistujici $kolu 9999 a t¥idu 5C):

Cetnosti (%) za tfidy Srovndavaci testy pro 5. rocnik KALIBRO 2017/18
Skola 9999 Tfida 5C
Cesky jazyk 5 Usp Red 1 2 3 4 5 ¢ 7 8 9 0 s /

rypravi pribéh? Al 70.8 10.8 0 41 71 13| 13 0 0 0 0 0 0 0

&l pouzit? B| 87.5| 41.7 ol 9¢| 54| 17 41 96 0 0 0 0 0 0

yly ovce? Ccl e7.4 4.2 17| 13| 79| 13| e7| &7 0 0 0 0 0 0

mysli na posméch? D| 62.5 8.3 25| 17| 58] 71 8] 29 0 0 0 0 0 8

Hlavni sd€leni E| 50.0| 50.0 ol 46 0] 50 0 4 0 0 0 0 0 0

jako 1idé F| 49.3 4.2 ©7| 42| 42| 46| 54| 63 0 0 0 0 0 4

Co urc¢ité platiz G| 76.4| 20.8| 13| 46| 71| 38 4] 88 0 0 0 0 0 0

hly rikat? H| 68.1 5.3 71| 33| 7| 73| 25| 63 0 0 0 0 0 4

i anci Z00? Il 72.2 8.3 25 71| 29 41 83| 38 0 0 0 0 0 0

Jl 38.9 0.0 25 79| 29| 21| 33| 13 0 0 0 0 0 8

> K| € 4.2 21 8| 33| 50| 33| 17 0 0 o 17 4 l

Cim nam poméhé? Ll 5 8.3 33| 67| 50| 17| 29| 4eé 0 0 0 0 0| 13

Tvrzeni o tabulce M 20.8( 79| 75 4| 54| 42 0 0 0 0 4 0 4
Pramér za 13 uloh: 64.3| 19.2| Velikost souboru: 24




2.1. Prvni typ: Cetnosti (tabulky ,nastojato”)

Tabulky ,nastojato” (ukazka viz niZe) maji vlevo nadpis Cetnosti (%). Uprostred je
néazev podsouboru, kterého se tykaji, pripadné nazvy dvou podsouborti se znamenim - (minus)
mezi nimi. Vysvétlime nejdrive vyznam udaji v tabulce s nazvem jediného podsouboru. Pocet
vSech zaku (velikost podsouboru), kteri byli prislusSnym testem testovani, tvori 100 % (vZdy pro
prislusny test).

U otevrenych tiloh (maji vystinované policko s pismenem oznacujicim tlohu) vyjadiuji
hodnoty ve sloupcich 1 aZ 9 procento zaku, kteri uvedli ciselny vysledek s timto koédem.
U vybérovych tloh (pismeno oznacujici ulohu je vytisténo tu¢né na bilém podkladé) vyjadiuji
hodnoty v téchto sloupcich procento zakt, kteri zvolili polozku s prislusnym cislem. U partii
znamenaji hodnoty uvedené ve sloupcich 1 az 9 procento zak, kteri prislusnou polozku oznacili
za spravnou (mohli takto oznacit libovolny pocet polozek).

U dloh na poradi (pismeno oznacujici tllohu i ¢isla v tabulce jsou vytisténa kurzivou)
znamenaji uvedena cisla procento zaka, kteri prislusnou polozku zapsali do téhoZ mista, na které
patti u spravného poradi (tj. umistili ji ve svém poradi spravné). Ve sloupcich oznacenych kédy 0,
* a / jsou rovnéZ uvedena procenta zaki, a to s nasledujicimi vyznamy:

0 - Zak se rozhodl pro moZnost ,nechci pouZit Zadnou z nabizenych poloZek, protoZe se
domnivam, Ze Zadnd z nich nevyhovuje zadani‘ (preskrtl tedy ramecek partu zleva
doprava; u jinych uloh nez u partli nema tato odpovéd vyznam a znamena vzdy chybu);

* — odpovéd zaka neni Citelna;

/ — Zak ponechal ulohu bez jakékoli odpovédi.

Prislusné procento je zaokrouhleno na celd c¢isla, soucet proto ani u otevienych nebo
vybérovych tloh nemusi davat vzdy presné hodnotu 100 (u partd a tloh na poradi pro to ani neni
diivod). Cetnost poloZek, které autori tlohy (a vyhodnocovaci program) pokladaji za spravné, je
vytisténa tu¢nou kurzivou a jejich policko je jemné stinované. Vedle napisu Cetnosti (%) je
uvadéna celkova uspésSnost prislusného podsouboru v procentech, tedy soucet uspésnosti
jednotlivych uloh vydéleny poctem tloh, a celkovd redukovana GspéSnost testu, ktera je rovnéz
aritmetickym pramérem redukovanych aspésnosti jednotlivych aloh.

Prdimérna tspésnost v podsouboru Podsoubor, tj. koho se tykaji vdechny vysledky v tabulce

Priimérna redukovana tspésnost Velikost podsouboru
\ v podsouboru \

Uspésnost tlohy H v podsouboru Zaci, podle nichz zadna polozka nabidky dlohy H neni spravna (%)

redukovana Gspésnost tlohy H v podsouboru 7aci, kteiv Gloze H odpovédéli necitelné (%)

7aci, podle nichz je polozka ¢. 3 v nabidce dlohy H spravna (%) Zaci, kteri v tloze H neodpovédéli (%)



Tabulky ,nastojato“ s nazvy dvou podsouborti a znamenim - (minus) vyjadruji rozdily
Cetnosti. Vysvétleni, co to znamend, provedeme na prikladu podsouborti chlapcti a divek. Stejné
jako vysledky vSech Zakli je mozZno spocitat zvlast vysledky chlapcti a zvlast vysledky divek
a vytisknout je do tabulky typu Cetnosti (%). Vypocet jsme provedli, oviem do stejné ¢lenéné
tabulky jsme vytiskli rozdil téchto vysledka. Na kazdém misté tabulky pocita¢ odecetl od procent
odpovédi chlapcti procenta odpovédi divek. S rozdily se 1épe pracuje, nebot neni nutné ,skakat”
z jedné tabulky do druhé. Je-li ¢islo v tabulce kladné, znamena to, Ze mezi chlapci tuto odpovéd
volila vétsi ¢ast neZ mezi divkami. A naopak. Obcas se v tabulce vyskytuje Cislo -0. Je diisledkem
zaokrouhleni a znamena, Ze diveéi podil je nepatrné vétsi neZ podil chlapecky. Vysledek 0 naopak
znamend, Ze divéi podil je nepatrné mensi nez podil chlapecky. Uspésnost za cely test, ktera je
uvedena vedle nadpisu Cetnosti (%), vyjadiuje, o kolik procentnich vodfi je préimérna
aspésnost chlapcii vyssi (nebo niZsi), nez tispésnost divek. V pripadé, Ze by byl celkovy rozdil
mezi chlapci a divkami -1,5 %, byla by priimérna uspésnost chlapci vtomto testu o 1,5

~ v ~

procentniho bodu nizsi neZ priimérna uspésnost divek.

2.2. Druhy typ: Uspésnost (tabulky ,,naleZato”)

Tabulky ,naleZato“ s napisem Uspé&$nost (%) uZ neobsahuji informace o Cetnosti
jednotlivych polozek nabidky, ale jen tspéSnost jednotlivych Gloh (vypocet GspéSnosti partu
a ulohy na poradi, tj. jejich bodového ohodnoceni, viz kapitola 1). Kazdy sloupec téchto tabulek
odpovida urc¢itému podsouboru zakladniho souboru a v radku je uvedena primeérna Uspésnost
prislusné ulohy u zakt tohoto podsouboru (napriklad za gymnazisty, za déti vysokoskolaku
apod.).

Do podsouboru byl Zak zarazen, pokud je ptislusny udaj znam (tj. uvedl ho v zahlavi).
Primeérny prospéch je zndm, pokud zak uvedl v zahlavi alesponi tfi znamKy ze ¢tyf. V poslednich

dvou tadcich je uveden pocet Zikii podsouboru, kteti byli prisluSnym testem testovani,
a priimérnd uspésnost v podsouboru (tedy aritmeticky primér Gspésnosti ve sloupci).

Podsoubory, k nimz patfivysledky ve sloupcich Uspésnost tlohy E v odpovidajicich podsouborech

6.5.1. Uspésnost (%) KALIBRO 2017/18 (5. rocnik)

Cesky jazyk Celkem Pohlavi ramér znamek na vy...

Uloha CR }Chlapj pfky | do Ns @ 20| do 35 Stt. M. | MSlez.

Kdo vypravi pribéh? A 67,9 ﬁ /70,0 76, ﬁ 42,2 66,8 61,7
Co chtél pousit? B 821 | 822 [/s820 | 863\ 793 70,4 81,8 79,0
Jaké byly ovce? c| 738 738 J 739 780 \ 704 64,1 73,9 72,0
Pro¢ mysli na posméch? p| 651 | 649f| 654 | 692 [\619 54,9 66,1 62,7
Hiavni sdé&lenf E| 558 |(C545)| 572 | 691 |(C439)] 249 54,2 | 49,5
Ovce jako lidé Fl 526 51,5 54,1 555 | 49,7 | 481 54,7 51,4
Co uréité plati? cl| 74 72,6 764 | 800 | 69,7 | 61,9 73,9 71,1
Co by mobhly Fikat? H| 731 72,8 734 | 783 | 69,1 | 599 742 | 68,8
Jaci byli zaméstnanci ZOO? 1| 739 73,8 743 | 797 | 696 61,0 737 | 715
Na co déva odpovéd? 3| 482 | 478 486 | 509 44,9 44,2 49,0 | 476
Bez chyby v psani i/y K| 681 66,4 70,0 733 | 629 59,3 71,8 67,1
0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Pocet zaki 4150 2143y 1980 [ 2185 ) 1301 389 419 457
Priimérné Gsp&snost 66,5/ 1 65,9 ) —722 |(618)| 534 671 | 633

Velikost odpovidajicich podsoubor Praimérna Gispésnost v odpovidajicich podsouborech



2.3. Treti typ: Decily

Tabulky nazvané Decily tispéSnosti (%) umoziuji Skole, tridé nebo Zakovi najit své
priblizné umisténi mezi témi, s nimiz se chce srovnavat. Predstavime-li si usporadéni vSech skol
testovanych napftiklad testem Ce podle jejich priimérné tspé$nosti v tomto testu, pak méa dobry
smysl postupné ,odstrihavat” tseky tak, aby vzniklo deset priblizné stejné velkych skupin.
V tabulce jsou nazyvéany desetiny skol. Kazdé desetiné odpovida jeden radek tabulky. V tadku je
uvedena vZdy nejniZsi a nejvyssi uspésnost Skoly z prislusné desetiny. Tabulka je ur¢ena k tomu,
aby si kazda Skola mohla najit, ve které desetiné Zebticku uspéSnosti se nachézi. Po pristim
testovani pak muzZe porovnat, zda se posunula kupredu, zlstala ve stejné desetiné nebo
v zebricku poklesla. Vyznam (¢isel ve stejném typu tabulek pro tridy a zaky je podobny.
Pro zatazeni trida i Skola musela testovat alespon 5 Zakd.

zde ,8kol”, jinak téz ,t¥id" nebo ,zakd

o1

6.7.9\ Decily Gspésnosti (%)

Podsoubor, kterého se ,Zebri¢ek” tyka
17/18 (5. rocnik)

Zakladni skoly | ¢ Vesnice Mala mésta  |C Velkér@
Ce
1.dg od 80,8 do 73,6 od 80,8 do 73,6 od 76,7 do 71,5 od 80,1 do 75,2
2.d od 73,6 do 71,4 od 73,6 do 71,2 od 71,5 do 69,8 od 75,2 do 73,1
3.d od 71,4 do 69,4 od 71,2 do 68,8 od 69,8 do 68,5 od 73,1 do 70,9
4.d od 69,4 do 67,7 od 68,8 do 66,6 od 68,5 do 66,8 od 70,9 do 70,1
5. dfsetina skol od 67,7 do 66,6 od 66,6 do 65, od 66,8 do 66,2 od 70,1 do 68,6
6. dfsetina skol od 66,6 do , do 64,4 od 66,2 do 65,2 od 68,6 do 68,0
7. desetina kol od 65,7 ,0 od 64,4 do 63,2 od 65,2 do 63,7 od 68,0 do 66,8
8. dEsetina skol od 64,0 , od 63,2 do 61,0 od 63,7 do 62,4 od 66,8 do 65,7
9. desetina kol od 62, 59,3 od 61,0 do 57,6 od 62,4 do 61,3
10. dgesetina kol od do 48,2 od 57,6 do 48,2 od 61,3 do 54,2 od 63,3 do 51,8
Tkol O lkem ) 152 76y 49 26

pocet vesnickych ZS v Zebricku

sem, tedy do 5. desetiny, patii vesnicka zakladni Skola,
ktera dosahla v testu Ce priimérné Gspésnosti 66,0 %

pocet velkoméstskych ZS v Zebiicku

sem, tedy do 7. desetiny, patr'i zakladni Skola z velkého mésta,
ktera dosahla v testu Ce pramérné dspésnosti 66,0 %



Kédy vysledkt otevienych (loh (3. ro¢nik)

KALIBRO 2018/19

_ Kédy vysledku otevienych uloh
Cetnosti vysledki otevienych tloh (%)

4 5 6 7 9 tolerance
Zradlo pro Tapku 560 80 56 800 70 490 10 18 Jinak +-0 %
(Ma/A) 32 29 4 3 2 7 7 7 21
Sitka dvefi 100 2 20 200 4 50 40 12 Jinak +-11%
(Ma/E) 47 10 8 4 4 4 2 7 16
Spotieba folie 32 16 4 2 8 100 24 64 Jinak +-0 %
(Ma/F) 25 37 7 3 2 7 0 7 17
Barveni Polska 8 11 5 6 4 2 13 16 Jinak +-13 %
(Ma/l) 29 27 6 7 3 3 7 2 4
Délka uhlopricky 51,5 10 48 55 42 98 30 59 Jinak +-4 %
(PT/F) 49 74 6 3 3 7 7 2 17
Jak dlouho to trvalo? 140 2,2 15 14 150 7 160 70 Jinak +-0%
(PT/K) 26 7 7 5 170 5 3 3 29
Kolik ji zbylo? 4 10 3 9 5 2 44 Jinak +/-0 %
(An/F) 30 24 5 3 3 2 2 7 22




Tradi¢ni test Cesky jazyk pro 3. roénik KALIBRO 2018/2019

[ uLona ospes.| mepuk. | | 1 [ 2 [ 3[4 s e[ 7|8 ofo] ] /]
Cetnosti (%) 59.1% 36.6% Cely soubor 3072
Co vime ur¢it&? 50.9 1.0] A 63| 43| 77| 61| 40| 35| 35| 48 - 0 0 2
Jak se zvelebuji? 81.7 37.7| B 96 6| 77| 55| 88| 18 - - - 0 0 1
Souhlasi s pribéhem 58.6 03] C 23 75 12 55 40 40 58 31 68 0 0 1
Oprava odpovédi 54.6 21.7] D 22| 26| 14 5 - - - - -1 25 1 7
Co nakreslil Aki? 80.1 80.1f E 0 4 9| 80 1 3 - - - - 2 1
Proc prijala vysvétleni? 46.0 46.0 | F 46 - - - - - - - - 41 1 12
Koho mé&l na mysli? 21.8 218 G 22 0 - - - - - - -l 66 1| 11
Doplnéni zévéru 61.1 611 H 36| 25 6 - - - - - N il 1| 11
Co vi$ o kokosu? 77.1 5930 | 90 - - - - - - - - 3 0 6

[ uLona ospes.| mebuk. | | 1 [ 2 [ 3[4 s e[ 7|8 ofo] ] /]




Tradi¢ni test Matematika pro 3. roénik KALIBRO 2018/2019

[ uLona ospes.| mepuk. | | 1 [ 2 [ 3[4 s e[ 7|8 ofo] ] /]
Cetnosti (%) 49.7% 35.7% Cely soubor 3096
Zradlo pro Tlapku 32.0 320 A 32| 29 4 3 2 1 1 1| 21 - 1 5
Jednoduché vypocty 72.2 2550 B 63 58 81 70 84 76 - - - 1 0 1
Kratsi spojenf 82.8 828 C 73 10 15 - - - - - - 1 0 1
Ostravky 71.8 531 D 72| 74| 70 - - - - - -] 10 0 3
Sitka dvefi 46.7 46.7 | E 47| 10 8 4 4 4 2 1| 16 - 1 5
Spotieba félie 25.3 2530 F 25| 37 7 3 2 1 0 1| 17 - 1 6
Dlazebni kostky 38.0 380G 17| 42| 38 1 - - - - - - 1 2
Hodiny 56.1 189 H 57 23| 44| 25 - - - - - 0 5 9
Barveni Polska 29.1 29.10 1 29| 27 6 7 3 3 1 2 4 - 71 10
Méreni déti 42.5 53] J 21| 44| 38| 28| 21| 27 - - N ! 1 6

[ uLona ospes.| mebuk. | | 1 [ 2 [ 3[4 s e[ 7|8 ofo] ] /]




Tradi¢ni test Prvouka pro 3. ro¢nik KALIBRO 2018/2019

[ uLona ospes.| mepuk. | | 1 [ 2 [ 3[4 s e[ 7|8 ofo] ] /]
Cetnosti (%) 60.6% 26.2% Cely soubor 1906
Témata knih 72.0 3220 A 87 70| 77| 70| 56| 90| 59| 68 - 0 0 1
Pouziti hymny 55.8 38.7| B 8| 12| 25| 44| 22 1 - - ] 1 1| 14
Prirodni pamatky 56.8 107§ C 83 50 41 74 63 36 59 38 - 0 0 1
Kde kulturni pamatky 40.7 176 D 61| 42| 37| 24 - - 0 - ] 12 3| 20
Otazky na praci 54.9 215} E 80 - - - - - - - - 7 1 13
Dopis babic¢ce 64.1 376 F 10| 22 2 4| 33| 20| 60| 23| 17 4 1 9
Chovani v divadle 68.4 23] G 51 26| 15| 93| 74| 63| 80 3 - 0 0 1
Kdy pfijit na ndvstévu? 64.0 102 | H 57| 11| 45| 40| 15| 16 - - - 0 2 7
Potty medailf 58.6 2050 | 66| 65| 29| 67 - - - - - 7 1 4
Ci je vlajka? 70.8 708 J 71 - - - - - - - 4 2 1 8

[ uLona ospes.| mebuk. | | 1 [ 2 [ 3[4 s e[ 7|8 ofo] ] /]




Tradi¢ni test PFirodovédny zaklad pro 3. ro¢nik KALIBRO 2018/2019

[ uLona ospes.| mepuk. | | 1 [ 2 [ 3[4 s e[ 7|8 ofo] ] /]
Cetnosti (%) 59.4% 40.8% Cely soubor 1427
UZitek pro ptaky 74.5 6200 A 27 37 25 5 12 5 35 3 - 5 0
UZitek pro lidi 71.5 463 B 58 45 26 31 0 26 4 24 0 1 0 8
Snazsi Zivot na vodé 48.3 421 C 16 32 8 13 1 7 - - - 25 3 19
Aby vyrostly zdravé 64.5 426 D 19 26 24 14 49 6 16 16| 23 7 1 11
Meruriky jako surovina 78.6 531 E 43 51 13 14 49 17 12 75 - 1 0
Délka uhlopficky 48.9 489 F 49 14 6 3 3 1 1 2 17 - 1
Co délat stejné 45.1 941G 24 13 16 4 40 15 12 27 54 7 1 12
Véha kosa 41.1 4114 H 5 28 41 11 6 2 - - - - 4
Ceho je vice nez 1007 68.2 145¢) 1 12 70 21 40 63 68 65 68 - 0 0 5
Stromy 85.9 62.14 J 8 92 19 79 83 10 - - - 0 0
Jak dlouho to trvalo? 26.3 263 K 26 1 7 5 10 5 3 3 29 - 2 10

[ uLona ospes.| mebuk. | | 1 [ 2 [ 3[4 s e[ 7|8 ofo] ] /]




Tradi¢ni test Anglicky jazyk pro 3. ro¢nik KALIBRO 2018/2019

[ uLona ospes.| mepuk. | | 1 [ 2 [ 3[4 s e[ 7|8 ofo] ] /]
Cetnosti (%) 64.2% 24.9% Cely soubor 1852
Cinnosti sou¢asné 62.0 170§ A 54 49 54 79 25 29 - - - 0 0 5
Spravna barva 84.2 55.8 ] B 8 6 80 9 6 74 9 8 - 0 1 5
Popisky obrazk( 72.7 313 C 75 72 24 75 22 73 - - - 0 1 5
Co dokaze sama? 66.2 2421 D 60 54 69 11 13 56 - - - 0 0 9
Doplriovani do véty 53.7 40 E 60 60 7 28 41 31 - - - 0 1 4
Kolik ji zbylo? 29.7 297 F 30 24 5 3 3 2 2 1 22 - 1 9
Co vidi$ na obrazku? 78.5 3831 G 70 16 80 18 84 76 - - - 0 0 2
Casové Udaje 78.1 286 H 5 15 80 68 68 9 66 16 11 0 1 4
Jak se rozloucit? 58.7 36 | 16 29 35 15 16 81 78 31 34 0 0 4
Jaky mze byt film? 57.8 16.3 ] ) 67 52 61 67 47 47 78 44 - 0 0 4

[ uLona ospes.| mebuk. | | 1 [ 2 [ 3[4 s e[ 7|8 ofo] ] /]




Tradi¢ni test Ekonomické dovednosti pro 3. ro¢nik KALIBRO 2018/2019

[ uLona ospes.| mepuk. | | 1 [ 2 [ 3[4 s e[ 7|8 ofo] ] /]
Cetnosti (%) 58.6% 15.2% Cely soubor 1308
Dva stejné byty 70.0 302 A 71 18 74 18 54 - - - - 0 1
Co pro mladé? 81.3 3870 B 67 9 87 71 5 16 86 - - 0 0 4
Rozdil mezi pohdry 34.7 284 C 38 32 35 - - - - - - 40 3 11
Co déla s penézi? 40.9 55 D 26 56 15 18 5 8 52 12 11 6 1 10
Které vyndlezy 59.6 42| E 85 68 43 85 70 22 27 76 - 0 0 3
Vyuzivat i po smrti 61.5 40 F 74 34 38 42 51 72 75 44 38 0 0 2
Zvyseni dané z pfijmu 58.6 1381 G 62 42 32 84 71 68 40 41 87 0 0 4
Dlouhodoby uzitek 46.8 420 H 3 73 12 44 19 4 5 22 6 3 1 8
Co znemozni povolani 73.9 1799 1 77 62 78 8 53 74 73 71 10 0 0 2
Co nemohli pred sto lety 59.0 551 ) 68 78 33 53 78 76 42 35 53 0 0 2

[ uLona ospes.| mebuk. | | 1 [ 2 [ 3[4 s e[ 7|8 ofo] ] /]




Tradi¢ni test Cesky jazyk pro 3. roénik KALIBRO 2018/2019

[ uLona ospes.| mepuk. | | 1 [ 2 [ 3[4 s e[ 7|8 ofo] ] /]
Cetnosti (%) 58.5% 36.3% Vesnice 832
Co vime urcité? 49.9 11 A 63 43 73 60 38 38 35 47 - 0 0 3
Jak se zvelebuiji? 81.3 361 B 96 7 78 60 84 22 - - - 0 0 0
Souhlasi s pribéhem 57.0 04)cC 24 74 12 55 38 40 53 31 65 0 0 2
Oprava odpoveédi 53.2 194 D 19 30 11 6 - - - - - 24 1 8
Co nakreslil Aki? 79.6 796 | E 0 5 8 80 0 3 - - - - 2 1
Proc¢ pfijala vysvétleni? 46.5 465 F 47 - - - - - - - - 39 1 13
Koho mél na mysli? 21.3 2131 G 21 - - - - - - - - 66 0 13
Doplnéni zavéru 60.0 60.0 § H 35 25 9 - - - - - - 18 1 13
Co vis o kokosu? 77.9 6240 | 89 - - - - - - - - 2 1 8
Cetnosti (%) 57.7% 35.2% Mald mésta 1300
Co vime urcité? 50.2 115 A 61 41 77 61 38 34 34 47 - 0 0 2
Jak se zvelebuji? 81.7 375 B 96 7 78 54 89 18 - - - 0 0 1
Souhlasi s pribéhem 57.7 03 C 24 73 13 54 40 39 58 30 66 0 0 1
Oprava odpovédi 51.7 198 D 20 25 15 3 - - - - - 28 1 7
Co nakreslil Aki? 77.4 774 E 0 4 11 77 0 3 - - - - 3 1
Proc¢ pfijala vysvétleni? 44.3 4431 F 44 - - - - - - - - 43 1 12
Koho mél na mysli? 21.8 2181 G 22 0 - - - - - - - 67 1 11
Doplnéni zavéru 59.3 593 H 34 25 6 - - - - - - 24 1 10
Co vis o kokosu? 75.2 55.6 ] | 89 - - - - - - - - 4 0 6
Cetnosti (%) 61.6% 38.7% Velké mésta 940
Co vime urcité? 52.8 09 A 65 46 80 61 43 34 37 49 - 0 0 2
Jak se zvelebuji? 82.2 393 B 96 4 76 53 90 15 - - - 0 0 1
Souhlasi s pribéhem 61.1 03 C 20 78 12 56 41 41 64 31 73 0 0 1
Oprava odpovédi 59.9 266§ D 27 24 16 6 - - - - - 20 0 6
Co nakreslil Aki? 84.4 844 E 0 4 7 84 1 2 - - - - 1 1
Proc¢ pfijala vysvétleni? 47.9 479 F 48 - - - - - - - - 41 1 11
Koho mél na mysli? 22.4 2241 G 22 - - - - - - - - 66 1 11
Doplnéni zavéru 64.6 64.6 | H 39 25 5 - - - - - - 20 1 10
Co vis o kokosu? 79.0 6184 | 91 - - - - - - - - 3 0 6

[ uLona ospes.| mebuk. | | 1 [ 2 [ 3[4 s e[ 7|8 ofo] ] /]




Tradi¢ni test Matematika pro 3. roénik KALIBRO 2018/2019

[ uLona ospes.| mepuk. | | 1 [ 2 [ 3[4 s e[ 7|8 ofo] ] /]
Cetnosti (%) 48.3% 33.9% Vesnice 813
Zrédlo pro Tlapku 28.5 285 A 29 30 5 4 2 1 0 1 21 - 1 6
Jednoduché vypocty 69.6 212 B 60 54 80 67 84 73 - - - 1 0 1
Kratsi spojenf 81.1 811 C 71 10 16 - - - - - - 1 0 1
Ostrlvky 70.9 515 D 71 73 69 - - - - - - 9 0 4
Sitka dvefi 43.9 4391 E 44 11 10 3 4 4 2 1 14 - 1 6
Spotreba félie 26.1 261 F 26 34 7 3 2 1 1 1 18 - 1 7
Dlazebni kostky 36.4 3641 G 22 39 36 1 - - - - - - 0 1
Hodiny 54.2 160 H 57 26 41 26 - - - - - 0 4 11
Barveni Polska 30.1 30.1 0 | 30 28 5 7 3 3 2 2 4 - 5 9
Méreni déti 41.8 431 ) 20 41 37 25 19 29 - - - 11 1
Cetnosti (%) 47.8% 34.3% Mala mésta 1289
Zrédlo pro Tlapku 30.3 303 A 30 30 4 3 3 1 1 1 21 - 1 4
Jednoduché vypocty 72.1 2470 B 63 56 81 71 86 76 - - - 1 0 1
Kratsi spojenf 80.8 80.8f C 71 10 17 - - - - - - 1 0 1
Ostrlvky 68.6 50.7 D 69 70 66 - - - - - - 13 0 3
Sitka dvefi 44.8 448 ) E 45 8 7 4 4 5 1 2 19 - 1 4
Spotreba félie 22,5 225 F 22 37 6 4 2 1 0 0 19 - 1 5
Dlazebni kostky 36.6 366 | G 17 43 37 1 - - - - - - 1 1
Hodiny 55.7 202 H 54 24 45 24 - - - - - 0 5 9
Barveni Polska 26.5 265 | 26 27 7 6 3 4 2 2 5 - 8 10
Méreni déti 40.1 571 ) 18 41 38 27 19 25 - - - 14 1 5
Cetnosti (%) 53.2% 38.8% Velké mésta 994
Zrédlo pro Tlapku 37.1 371 A 37 26 5 2 2 2 1 0 21 - 1 5
Jednoduché vypocty 74.5 299 B 67 64 84 71 83 78 - - - 1 0 1
Kratsi spojenf 86.8 86.8 C 78 9 11 - - - - - - 1 0 1
Ostrlvky 76.6 5741 D 76 79 74 - - - - - - 6 0 3
Sitka dvefi 51.4 514 E 51 11 7 3 3 4 2 0 14 - 0 4
Spotreba félie 28.3 283 F 28 38 7 3 1 1 0 0 14 - 1 6
Dlazebni kostky 40.9 4091 G 14 42 41 1 - - - - - - 0 2
Hodiny 58.3 194 H 60 20 44 25 - - - - - 0 5 8
Barveni Polska 31.6 316 | 32 26 5 8 3 3 1 2 4 - 6 10
Méreni déti 46.2 55(0 ) 24 51 40 30 24 27 - - - 8 1 5

[ uLona ospes.| mebuk. | | 1 [ 2 [ 3[4 s e[ 7|8 ofo] ] /]




Tradi¢ni test Prvouka pro 3. ro¢nik KALIBRO 2018/2019

[ uLona ospes.| mepuk. | | 1 [ 2 [ 3[4 s e[ 7|8 ofo] ] /]
Cetnosti (%) 60.9% 27.0% Vesnice 619
Témata knih 72.1 313 A 89| 70| 79| 71| 54| 89| 55| 69 - 0 0 2
Pouziti hymny 56.9 383 B 8| 11| 27| 48| 18 1 - - -1 10 2 13
Prirodni pamatky 57.2 132§ C 84 48 44 73 61 38 58 36 - 0 0 1
Kde kulturni pamétky 39.9 173 D 59 41| 36| 24 - - 0 - -1 12 2| 23
Otazky na praci 58.2 273 E 80 - - - - - - - - 5 0 14
Dopis babicce 62.5 338 F 22 3 3| 34| 19| 62| 23| 15 4 0| 10
Chovéni v divadle 68.3 316G 25| 14| 91| 72| 63| 78 3 - 0 0 2
Kdy pfijit na ndvstévu? 63.8 120 H 56 9| 47| 37| 14| 17 - - - 1 1 9
Pocty medaili 57.2 2050 | 63| 62| 30| 66 - - - - - 8 1 5
Ci je vlajka? 72.9 7291 ) 73 - - - - - - - -1 1 0 8
Cetnosti (%) 59.2% 25.3% Mald mésta 822
Témata knih 69.4 2911 A 84| 67| 73| 68| 53| 89| 55| 66 - 0 0 1
Pouziti hymny 52.8 37.7] B 7] 12| 22| 39| 24 1 - - -1 13 1| 19
Prirodni pamétky 56.6 91 C 83| 49| 39| 74| 65| 34| 59| 38 - 0 0 1
Kde kulturni pamétky 40.1 182 D 59 41| 36| 24 - - - - -1 13 3| 20
Otézky na préci 53.6 202 E 78 - - - - - - - - 8 1 13
Dopis babicce 62.8 376 | F 10 23 2 6| 31| 21| 56| 23| 18 5 1| 10
Chovéni v divadle 67.6 21 G 6| 27| 17| 93| 73| 60| 82 5 - 0 0 1
Kdy pfijit na ndvstévu? 63.0 99| H 56| 13| 45| 43| 18| 17 - - - 0 1 7
Pocty medaili 57.4 198 | 66 64 28 65 - - - - - 7 0 4
Ci je viajka? 69.1 69.1] ) 69 - - - - - - - -1 22 1 8
Cetnosti (%) 62.7% 26.8% Velké mésta 465
Témata knih 76.6 387 A 90 75| 80| 74| 62| 92| 69| 71 - 0 0 1
Pouziti hymny 59.8 411 B 8 14 29 47 21 2 - - - 11 2
Prirodni pamétky 56.7 101)cC 83| 54| 42| 75| 60| 36| 62| 40 - 0 0 2
Kde kulturni pamétky 42.7 16.8 ] D 66| 44| 38| 23 - - - - -1 10 3| 17
Otézky na préci 52.7 159 E 82 - - - - - - - - 6 1 10
Dopis babi¢ce 68.7 26| F 12 22 1 2| 36| 21| 67| 25| 20 4 0 7
Chovéni v divadle 69.9 150G 2| 25| 12| 95| 80| 69| 80 2 - 0 0 1
Kdy pfijit na ndvstévu? 66.1 84| H 59 10| 42| 41| 12| 12 - - - 0 2 5
Pocty medaili 62.6 2174 | 70 69 31 72 - - - - - 5 0 3
Ci je vlajka? 71.0 7101 ) 71 - - - - - - - - 21 1 7

[ uLona ospes.| mebuk. | | 1 [ 2 [ 3[4 s e[ 7|8 ofo] ] /]




Tradi¢ni test PFirodovédny zaklad pro 3. ro¢nik KALIBRO 2018/2019

[ uLona ospes.| mepuk. | | 1 [ 2 [ 3[4 s e[ 7|8 ofo] ] /]
Cetnosti (%) 60.0% 41.3% Vesnice 451
UZitek pro ptaky 75.2 616 A 31 38 24 5 12 4 35 1 - 4 0 7
Uzitek pro lidi 73.4 468 B 58 49 25 30 0 26 3 26 - 2 0 6
Snazsi Zivot na vodé 45.5 386 C 16 29 7 9 2 6 - - - 27 4 19
Aby vyrostly zdravé 67.3 4504 D 23 28 23 14 47 7 18 17 25 6 1 10
Meruriky jako surovina 80.7 56.8 | E 44 56 13 14 45 15 14 77 - 0 0
Délka Uhlopricky 47.9 479 F 48 13 5 4 3 0 2 2 19 - 1
Co délat stejné 47.1 9.1 G 28 13 18 4 41 17 15 31 53 6 1 11
Véha kosa 42.1 421 H 7 23 42 13 6 3 - - - - 3
Ceho je vice nez 100? 68.2 1514 | 10 71 21 38 62 68 64 67 - 0 0
Stromy 86.6 64.71] | 7 91 19 80 86 10 - - - 0 0
Jak dlouho to trvalo? 26.6 26.6 | K 25 2 8 6 9 5 2 2 30 - 2 10
Cetnosti (%) 57.8% 39.2% Mala mésta 632
UZitek pro ptaky 73.3 612 A 25 36 22 4 13 6 36 5 - 6 0 9
Uzitek pro lidi 70.0 467 B 53 44 29 29 0 27 3 25 0 2 0 9
Snazsi Zivot na vodé 45.7 400 C 16 28 9 13 1 6 - - - 29 3 19
Aby vyrostly zdravé 61.6 391} D 18 21 21 14 48 6 17 17 22 9 1 11
Meruriky jako surovina 77.3 505 E 42 50 11 13 51 20 12 73 - 2 0
Délka Uhlopricky 45.6 456 | F 46 18 5 3 4 1 2 2 18 - 0 3
Co délat stejné 43.8 9.7 G 22 15 17 2 40 13 8 22 57 8 1 13
Véha kosa 42.1 421 H 5 29 42 9 7 1 - - - - 4 2
Ceho je vice nez 1007 67.4 1491 1 16 68 24 42 64 69 66 67 - 0 0 4
Stromy 84.6 57.0Q) J 10 92 19 75 82 11 - - - 0 0 2
Jak dlouho to trvalo? 24.1 241 K 24 0 7 5 11 5 3 3 31 - 2 9
Cetnosti (%) 61.4% 43.0% Velké mésta 344
UZitek pro ptaky 76.0 6401 A 26 40 29 6 13 4 34 1 - 3 1
Uzitek pro lidi 71.9 4511 B 66 41 22 36 0 23 6 19 - 0 1
Snazsi Zivot na vodé 56.7 506 C 14 41 7 19 1 10 - - - 16 3 20
Aby vyrostly zdravé 66.0 459 D 17 34 31 13 54 4 13 13 21 3 1 14
Meruriky jako surovina 78.2 532 E 43 48 16 15 50 15 10 74 - 1 0 6
Délka Uhlopricky 56.4 56.4 ) F 56 7 8 4 3 1 1 1 14 - 2
Co délat stejné 44.9 93| G 22 12 11 5 42 15 16 33 51 6 1 13
Véha kosa 38.1 381 H 31 38 10 6 2 - - - - 3 5
Ceho je vice nez 1007 69.7 1319 | 74 17 39 65 66 63 72 - 0 1
Stromy 87.2 68.0Q J 92 19 84 83 8 - - - 0 0 3
Jak dlouho to trvalo? 29.9 299 K 30 0 8 2 11 3 4 3 24 - 3 11

[ uLona ospes.| mebuk. | | 1 [ 2 [ 3[4 s e[ 7|8 ofo] ] /]




Tradi¢ni test Anglicky jazyk pro 3. ro¢nik KALIBRO 2018/2019

[ uLona ospes.| mepuk. | | 1 [ 2 [ 3[4 s e[ 7|8 ofo] ] /]
Cetnosti (%) 65.2% 26.1% Vesnice 561
Cinnosti sou¢asné 63.9 1981 A 57 51 57 76 22 25 - - - 0 0 5
Spravna barva 84.4 55.1 1 B 8 4 80 9 6 75 8 7 - 0 1 5
Popisky obrazkd 72.1 317 C 73 69 20 74 20 71 - - - 0 2 5
Co dokaze sama? 67.7 246 D 58 54 74 10 10 58 - - - 0 0 9
Doplriovani do véty 56.3 57 E 54 63 7 25 43 32 - - - 0 0 5
Kolik ji zbylo? 33.3 333 F 33 19 5 3 2 2 1 1 23 - 1 10
Co vidi$ na obrazku? 76.9 3641 G 69 19 78 20 82 78 - - - 0 1 2
Casové Udaje 78.8 292 H 3 14 83 68 69 8 62 16 10 0 0 4
Jak se rozloucit? 58.9 ENA B 17 30 37 15 17 82 77 30 34 0 0 4
Jaky méze byt film? 59.8 210 | 71| 58| 58| 67| 49| 51| 79| 46 - 0 0 3
Cetnosti (%) 63.4% 24.2% Mald mésta 690
Cinnosti sou¢asné 62.7 1681 A 54 47 56 83 23 28 - - - 0 0 6
Spravna barva 83.1 55.2 | B 9 8 79 9 7 72 9 9 - 0 1
Popisky obrazk( 72.6 307 C 78 69 25 75 20 72 - - - 0 1 6
Co dokaze sama? 65.1 2491 D 57 57 67 11 16 57 - - - 0 0 10
Doplriovani do véty 52.3 39 E 58 56 9 28 39 30 - - - 0 1 4
Kolik ji zbylo? 28.8 288 F 29 25 4 2 3 1 2 0 23 - 2 9
Co vidi$ na obrazku? 77.6 35991 G 70 15 79 18 82 74 - - - 0 0 2
Casové Udaje 77.0 277 H 6 15 78 68 67 11 68 17 13 0 1 4
Jak se rozloucit? 57.9 36 | 18 30 33 17 19 79 75 35 37 0 0 5
Jaky méze byt film? 57.2 139 J 64| 53| 64| 64| 47| 48| 72| 45 - 0 1 4
Cetnosti (%) 64.0% 24.6% Velké mésta 601
Cinnosti sou¢asné 59.5 1451 A 52 50 50 78 29 35 - - - 0 0 5
Spravna barva 85.3 572 B 6 7 82 8 6 75 8 7 - 0 0 5
Popisky obrazk( 73.3 316 C 74 76 25 77 25 75 - - - 0 1 4
Co dokaze sama? 65.9 231D 65 51 68 10 11 52 - - - 0 1 9
Doplriovani do véty 52.9 25 E 67 63 6 30 41 31 - - - 0 1 4
Kolik ji zbylo? 27.3 273 F 27 27 6 2 3 2 2 1 21 - 1 7
Co vidi$ na obrazku? 81.0 4281 G 70 15 85 17 90 78 - - - 0 0 2
Casové Udaje 78.6 290 H 5 16 80 70 68 7 68 15 10 0 0 4
Jak se rozloucit? 59.5 331 | 14 27 35 13 13 84 81 28 32 0 0 4
Jaky méze byt film? 56.7 145 J 68| 45| 61| 70| 46| 43| 82| 40 - 0 0 3

[ uLona ospes.| mebuk. | | 1 [ 2 [ 3[4 s e[ 7|8 ofo] ] /]




Tradi¢ni test Ekonomické dovednosti pro 3. ro¢nik KALIBRO 2018/2019

[ uLona ospes.| mepuk. | | 1 [ 2 [ 3[4 s e[ 7|8 ofo] ] /]
Cetnosti (%) 58.6% 15.4% Vesnice 432
Dva stejné byty 69.6 296 A 67 15 75 20 55 - - - - 1 1
Co pro mladé? 80.2 368 B 68 8 87 66 4 16 85 - - 0 0 5
Rozdil mezi pohdry 33.6 275 C 38 31 32 - - - - - - 40 3 14
Co déla s penézi? 43.2 6.5 D 29 53 16 21 4 10 54 16 13 6 1 7
Které vyndlezy 59.5 6.7] E 81 69 45 83 69 25 29 75 - 0 0 3
Vyuzivat i po smrti 63.2 32 F 74 32 35 38 50 71 76 42 30 0 0 2
Zvyseni dané z pfijmu 57.5 1531 G 61 40 30 82 70 69 40 41 86 0 0 5
Dlouhodoby uzitek 48.6 6.0 H 3 75 13 44 22 3 7 18 7 3 1 6
Co znemozni povolani 72.2 185 | 75 60 76 7 51 70 73 66 7 0 0 3
Co nemohli pred sto lety 58.9 391 ) 66 75 34 51 78 78 44 34 53 0 0 3
Cetnosti (%) 58.0% 14.5% Mala mésta 582
Dva stejné byty 69.8 2990 A 71 17 72 15 52 - - - - 0 1 6
Co pro mladé? 80.9 37.1] B 66 10 86 71 6 16 86 - - 0 0
Rozdil mezi pohdry 33.0 266 C 35 30 34 - - - - - - 43 2 10
Co déla s penézi? 38.6 45Q D 24 57 13 17 5 8 51 10 8 7 1 11
Které vyndlezy 59.6 29 E 87 67 40 86 73 19 28 75 - 0 0 2
VyuZzivat i po smrti 59.8 43 F 73 34 39 43 49 71 74 43 42 0 1 2
Zvyseni dané z pfijmu 59.0 120 G 61 44 31 86 73 70 40 40 87 0 0 3
Dlouhodoby uzitek 45.1 31 H 3 72 11 43 16 4 4 23 5 4 1 8
Co znemozni povolani 75.1 186 | 77 64 82 10 55 75 73 75 12 0 1 1
Co nemohli pred sto lety 58.7 6.41 ) 69 77 32 52 76 75 42 36 54 0 1 2
Cetnosti (%) 59.9% 16.4% Velké mésta 294
Dva stejné byty 71.2 316 | A 77 22 75 21 58 - - - - 0 1
Co pro mladé? 83.8 446 B 68 7 90 79 3 18 88 - - 0 0
Rozdil mezi pohéry 39.5 333 C 43 36 40 - - - - - - 36 4 10
Co déla s penézi? 42.1 6.1 D 26 59 19 17 5 8 52 9 14 5 1 10
Které vyndlezy 60.0 31 E 88 70 46 83 68 23 24 79 - 0 0 2
Vyuzivat i po smrti 62.3 444 F 77 37 43 44 55 74 78 48 41 0 0
Zvyseni dané z pfijmu 59.5 1531 G 65 40 35 84 71 65 43 46 86 0 0 6
Dlouhodoby uzitek 47.3 37 H 4 72 12 45 17 4 5 26 4 1 0 10
Co znemozni povolani 73.8 156§ | 82 60 75 7 51 78 71 71 10 0 0 4
Co nemohli pred sto lety 59.6 6.10 ) 69 84 31 57 81 73 40 34 52 0 0

[ uLona ospes.| mebuk. | | 1 [ 2 [ 3[4 s e[ 7|8 ofo] ] /]




Tradi¢ni test Cesky jazyk pro 3. roénik KALIBRO 2018/2019

[ uLona ospes.| mepuk. | | 1 [ 2 [ 3[4 s e[ 7|8 ofo] ] /]
Cetnosti (%) 61.3% 38.5% Prospéch do 1,5 2226
Co vime urcité? 51.8 121 A 64 45 80 61 41 36 36 49 - 0 0 2
Jak se zvelebuiji? 83.0 403 B 97 5 78 56 90 17 - - - 0 0 0
Souhlasi s pribéhem 60.3 04)cC 20 77 11 55 40 42 61 31 71 0 0 1
Oprava odpoveédi 58.4 230 D 23 29 15 5 - - - - - 21 1 6
Co nakreslil Aki? 83.9 839 E 0 4 7 84 0 2 - - - - 2 0
Proc¢ pfijala vysvétleni? 49.0 490 F 49 - - - - - - - - 39 1 11
Koho mél na mysli? 21.6 216 G 22 0 - - - - - - - 67 1 11
Doplnéni zavéru 64.0 64.0 § H 38 26 6 - - - - - - 20 1
Co vi$ o kokosu? 80.0 63.1 4 | 92 - - - - - - - - 2 0 5
Cetnosti (%) -3.2% -3.2% Chlapci - Divky 3038
Co vime urcité? -0.2 00 A -4 4 -2 -3 1 2 3 2 - 0 0 1
Jak se zvelebuji? -2.4 43] B -1 2 -3 -2 -1 5 - - - 0 0 0
Souhlasi s pribéhem -1.3 03] C 3 -2 4 2 2 1 -2 -1 5 -0 0 0
Oprava odpovédi -5.7 36 D -4 0 -3 0 - - - - - 4 1 2
Co nakreslil Aki? -2.1 21 E 0 -0 -1 -2 0 1 - - - - 1 1
Proc¢ pfijala vysvétleni? -6.5 -65) F -6 - - - - - - - - 3 0 3
Koho mél na mysli? -3.4 341G -3 - - - - - - - - 3 0 -0
Doplnéni zavéru -2.8 28 H -2 -1 -1 - - - - - - 0 -0 4
Co vis o kokosu? -4.7 6.6 | -4 - - - - - - - - 1 -0
Cetnosti (%) -0.2% 0.2% Varianta A - Varianta B 3072
Co vime urcité? 0.4 0.1 A -2 -2 3 -4 0 -2 -10 -6 - -0 0 -1
Jak se zvelebuji? 0.5 358 -0 1 2 6 1 3 - - - 0 0 0
Souhlasi s pribéhem -1.7 04)cC 1 5 5 1 -3 4 -4 -6 7 0 -0 -0
Oprava odpovédi 0.3 214D -2 1 1 1 - - - - - -1 -0 -0
Co nakreslil Aki? -1.6 16 E -0 1 1 -2 0 -1 - - - - -0 0
Proc prijala vysvétleni? -1.7 17 F -2 - - - - - - - - 1 -0 1
Koho mél na mysli? 0.7 07 G 1 - - - - - - - - 2 0 -2
Doplnéni zavéru -1.4 14 H 3 -5 1 - - - - - - 1 -0 -1
Co vis o kokosu? 3.2 43) | 2 - - - - - - - - -3 -0 0

[ uLona ospes.| mebuk. | | 1 [ 2 [ 3[4 s e[ 7|8 ofo] ] /]




Tradi¢ni test Matematika pro 3. roénik KALIBRO 2018/2019

[ uLona ospes.| mepuk. | | 1 [ 2 [ 3[4 s e[ 7|8 ofo] ] /]
Cetnosti (%) 52.4% 38.1% Prospéch do 1,5 2195
Zrédlo pro Tlapku 35.0 3500 A 35 29 5 2 2 1 0 0 20 1 4
Jednoduché vypocty 75.7 285 B 68 62 84 74 88 79 - - - 0 0 1
Kratsi spojenf 85.1 85.1f C 76 9 13 - - - - - - 1 0 1
Ostrlvky 76.0 57.7} D 76 78 73 - - - - - - 7 0 3
Sitka dvefi 50.3 503 E 50 10 7 3 3 4 2 1 16 - 1 4
Spotreba félie 27.5 275 F 28 39 6 3 2 1 1 1 16 - 1 5
Dlazebni kostky 38.6 3861 G 16 43 39 1 - - - - - - 0 1
Hodiny 57.8 202 H 59 23 45 26 - - - - - 0 4 8
Barveni Polska 32.1 3219 | 32 28 6 7 3 3 1 2 3 - 5 9
Méreni déti 45.5 6.3] ) 23 48 39 29 22 30 - - - 9 1 5
Cetnosti (%) 2.7% 3.1% Chlapci - Divky 3015
Zradlo pro Tlapku 9.1 911 A 9 -9 0 1 1 0 -0 -0 0 -0 -2
Jednoduché vypocty 3.1 471 8B 3 7 5 1 1 2 - - - 0 0 -0
Kratsi spojenf 1.3 13§ C 3 -2 -2 - - - - - - 1 -0 0
Ostrlvky -5.0 6.1} D -7 -6 -2 - - - - - - 1 -0 1
Sitka dvefi 4.1 41 E 4 0 -2 -0 0 1 -0 0 2 -0 -2
Spotreba félie 1.6 16 F 2 2 0 1 0 -1 -0 0 1 - -1 -2
Dlazebni kostky 12.2 122 G 5 -7 12 0 - - - - - - 0 0
Hodiny -1.1 18 H -3 1 2 -1 - - - - - 0 2 -0
Barveni Polska 1.2 1.2 | 1 3 -1 0 -1 -1 1 1 1 - 1 -3
Méreni déti 0.2 130 ) 5 -0 1 -2 -1 1 - - - 0 0 -0
Cetnosti (%) 0.6% 0.8% Varianta A - Varianta B 3096
Zradlo pro Tlapku 1.4 140 A 1 1 -0 0 0 -0 0 0 2 - -0 -0
Jednoduché vypocty -0.6 01 8B 6 -3 -4 1 1 -5 - - - 0 0 1
Kratsi spojenf 5.0 50 C 6 -1 -3 - - - - - - -0 -0 -1
Ostrlvky 3.7 33D 4 5 2 - - - - - - -1 -0 -1
Sitka dvefi 2.7 273 E 3 -0 -2 -1 0 -1 -0 -0 1 - -0 1
Spotreba félie -4.2 42Q F -4 -4 0 1 1 -0 -0 4 - -1 3
Dlazebni kostky -2.2 221G 4 -2 -2 - - - - - - -0 1
Hodiny -0.6 02 H -2 1 0 -0 - - - - - -0 -0 0
Barveni Polska 0.9 09] ! 1 -1 1 1 0 0 -0 -0 1 - -1 -1
Méreni déti 0.0 130 ) 2 -0 -1 -2 1 1 - - - -0 -0 1

[ uLona ospes.| mebuk. | | 1 [ 2 [ 3[4 s e[ 7|8 ofo] ] /]




Tradi¢ni test Prvouka pro 3. ro¢nik KALIBRO 2018/2019

[ uLona ospes.| mepuk. | | 1 [ 2 [ 3[4 s e[ 7|8 ofo] ] /]
Cetnosti (%) 63.2% 28.2% Prospéch do 1,5 1397
Témata knih 73.9 344 A 89 72 79 72 57 92 61 70 - 0 0 1
Pouziti hymny 58.8 416 B 8 13 27 48 22 1 - - - 10 1 12
Prirodni pamatky 57.2 117§ C 84 52 43 76 64 36 62 38 - 0 0 1
Kde kulturni pamatky 43.1 190 D 63 45 39 25 - - 0 - - 11 3 18
Otazky na praci 59.2 234 E 85 - - - - - - - - 5 0 10
Dopis babicce 67.9 407 F 10 23 2 5 36 22 64 24 19 3 0 7
Chovani v divadle 69.2 221G 3 26 15 95 76 65 80 2 - 0 0 1
Kdy prijit na ndvstévu? 65.7 112 H 60 10 43 38 13 14 - - - 0 2 7
Pocty medaili 62.2 2319 | 70 69 32 71 - - - - - 5 1 4
Ci je vlajka? 74.4 7441 ) 74 - - - - - - - - 19 1 6
Cetnosti (%) 0.5% 1.8% Chlapci - Divky 1871
Témata knih 0.9 121 A 0 3 -6 -5 6 3 5 1 - 0 0 1
Pouziti hymny 0.8 13 B 1 -2 -1 2 -1 - - - -2 -0 1
Prirodni pamatky 2.1 429 C 1 -2 -1 2 1 6 1 -3 - 0 -0 0
Kde kulturni pamatky -0.3 09D -2 -4 3 2 - - - - - 3 -1 1
Otézky na praci -4.3 ;13 E -6 - - - - - - - - 0 0 5
Dopis babi¢ce -4.9 31QF -1 3 0 1 -6 -0 -6 -7 1 -0 -0 4
Chovani v divadle -1.4 124 G 3 -1 1 -2 0 -1 -0 1 - 0 0 1
Kdy prijit na ndvstévu? -0.7 16 H -1 -1 3 -2 1 -1 - - - -0 0 2
Pocty medaili 2.0 391 1 -2 4 5 1 - - - - - -0 -1 -0
¢i je viajka? 10.6 106 | J 11 - - - - - - - - 9 0| -2
Cetnosti (%) -0.3% -0.9% Varianta A - Varianta B 1906
Témata knih -1.0 071 A 0 3 -5 0 -1 0 -4 -2 - 0 0 -2
Pouziti hymny -0.4 -06Q B -1 -0 -0 0 -0 1 - - - 2 0 -2
Prirodni pamatky 4.2 15 C 6 -1 -9 8 9 -1 -6 -4 - -0 -1
Kde kulturni pamatky 3.4 02D 5 3 4 3 - - - - - -1 0 -5
Otézky na praci 3.8 25 E 5 - - - - - - - - 1 -0 -6
Dopis babicce -2.4 37 F -3 -1 -0 -1 3 1 -2 -4 0 0 -0 1
Chovani v divadle -2.0 03 G 1 -1 1 -1 7 -2 1 1 - 0 0 1
Kdy prijit na ndvstévu? -0.4 23| H -3 0 2 1 1 -2 - - - 0 0 0
Pocty medaili -3.1 2250 1 -1 -3 -3 -5 - - - - - 1 -1 1
Ci je vlajka? -5.2 521 ) -5 - - - - - - - - 5 -1 1

[ uLona ospes.| mebuk. | | 1 [ 2 [ 3[4 s e[ 7|8 ofo] ] /]




Tradi¢ni test PFirodovédny zaklad pro 3. ro¢nik KALIBRO 2018/2019

[ uLona ospes.| mepuk. | | 1 [ 2 [ 3[4 s e[ 7|8 ofo] ] /]
Cetnosti (%) 62.5% 43.9% Prospéch do 1,5 1064
UZitek pro ptaky 78.3 66.9 | A 30 39 26 5 12 5 37 3 - 3 0 7
Uzitek pro lidi 74.3 4821 B 59 48 28 32 0 27 4 24 0 1 0 6
Snazsi Zivot na vodé 52.5 464 C 15 36 7 15 1 8 - - - 23 3 18
Aby vyrostly zdravé 68.5 468 D 21 30 26 14 52 6 17 16 24 5 1 9
Meruriky jako surovina 81.9 571 E 46 53 14 14 51 17 13 77 - 1 0
Délka Uhlopricky 53.0 530 F 53 14 6 4 3 1 1 1 15 - 0 2
Co délat stejné 48.6 109§ G 26 14 18 3 43 17 14 30 57 5 1 11
Véha kosa 41.9 419 H 6 27 42 11 7 2 - - - - 3 3
Ceho je vice nez 100? 71.3 15.2 4 | 11 74 19 41 66 71 68 72 - 0 0 3
Stromy 88.8 68.0Q J 7 94 18 84 86 9 - - - 0 0 2
Jak dlouho to trvalo? 28.8 288 K 28 1 8 5 11 5 3 3 27 - 2 9
Cetnosti (%) -0.3% 0.3% Chlapci - Divky 1414
UZitek pro ptaky -4.6 471 A 3 -3 -1 1 -4 1 -8 0 - 0 0 4
Uzitek pro lidi 0.0 421 B 0 8 -9 3 -5 1 1 0 -1 0 4
Snazsi Zivot na vodé -2.1 33 C 2 -4 0 2 -2 - - - 0 -1 2
Aby vyrostly zdravé -2.3 25D -3 2 -4 0 -2 4 -0 -3 2 -1 1 2
Meruriky jako surovina -4.7 6.1} E -9 -3 -7 2 -4 -1 -3 0 - 0 -0 1
Délka uhlopficky 2.8 28| F 3 -1 0 2 0 1 -1 -1 4 - 0 1
Co délat stejné -3.7 02 G 2 -4 -1 -1 -4 1 0 1| -10 1 1 4
Véha kosa 0.9 09 H 4 -5 1 4 2 1 - - - - 0 1
Ceho je vice nez 1007 2.6 3.1 | 2 1 -4 -1 -2 9 9 -0 - 0 0 1
Stromy -2.8 201 J 1 -2 -1 1 -7 2 - - - 0 0 1
Jak dlouho to trvalo? 11.2 112§ K 12 -1 -4 -1 2 -1 1 1 4 - -0 -5
Cetnosti (%) 1.0% 1.3% Varianta A - Varianta B 1427
UZitek pro ptaky 4.5 6.0 A 2 2 2 2 1 -0 0 - 1 0 -4
Uzitek pro lidi 6.9 6.0] B 7 3 -1 -0 4 2 0 -0 0 -6
Snazsi Zivot na vodé 4.8 504 C 2 1 4 -0 0 - - - 2 1 -7
Aby vyrostly zdravé 0.1 134D 1 -3 -1 -1 1 1 0 1 0 2 -1 -2
Meruriky jako surovina -0.7 04 E 3 -4 3 1 1 -2 -3 -3 - 1 0 -0
Délka Uhlopricky 1.4 140 F 1 1 -0 -0 -0 -1 1 -0 2 - -0 0
Co délat stejné -2.5 084G -3 -2 2 -3 -2 0 -3 -2 1 1 -0 -1
Véha kosa 2.2 22 H -2 2 2 -1 - - - - 2 1
Ceho je vice nez 100? 1.1 2911 0 7 2 2 41 2| 4 - of -0 -2
Stromy -4.1 431 ) 1 -4 -1 -3 2 4 - - - 0 0 2
Jak dlouho to trvalo? -3.0 3.0 K -3 -0 1 0 -1 1 -0 -1 2 - 0 1

[ uLona ospes.| mebuk. | | 1 [ 2 [ 3[4 s e[ 7|8 ofo] ] /]




Tradi¢ni test Anglicky jazyk pro 3. ro¢nik KALIBRO 2018/2019

[ uLona ospes.| mepuk. | | 1 [ 2 [ 3[4 s e[ 7|8 ofo] ] /]
Cetnosti (%) 66.9% 27.7% Prospéch do 1,5 1377
Cinnosti sou¢asné 64.4 1921 A 57 53 56 80 23 28 - - - 0 0 4
Spravna barva 87.7 617 B 5 5 84 6 5 78 6 5 - 0 1 4
Popisky obrazkd 75.3 346 C 76 75 21 78 19 74 - - - 0 1 5
Co dokaze sama? 69.0 275 D 62 57 73 9 10 58 - - - 0 0 8
Doplriovani do véty 55.4 49| E 62 65 6 30 44 34 - - - 0 1 4
Kolik ji zbylo? 32,5 325 F 33 26 5 3 3 2 1 1 20 - 1 6
Co vidi$ na obrazku? 81.6 4214 G 73 14 84 16 87 79 - - - 0 0 1
Casové Udaje 81.5 326 H 4 14 84 73 73 7 70 16 9 0 0 3
Jak se rozloucit? 60.9 390 | 14 31 36 14 15 85 81 32 36 0 0 3
Jaky mze byt film? 60.4 176 ] | 71 54 65 70 48 50 81 44 - 0 0 3
Cetnosti (%) 0.3% 0.5% Chlapci - Divky 1832
Cinnosti sou¢asné -0.2 11 A 1 1 -0 6 5 2 - - - 0 -0 1
Spravna barva -2.1 0.7 B 1 1 2 2 2 -0 4 2 - 0 -0 2
Popisky obrazk( 2.4 32 C 5 3 2 6 5 2 - - - 0 -1 -2
Co dokaze sama? 1.5 25 D -0 3 3 1 -2 4 - - - 0 0 1
Doplriovani do véty 1.7 14 E -2 1 2 2 6 5 - - - 0 1 -1
Kolik ji zbylo? -3.6 36 F -4 0 2 1 1 -0 -0 -0 1 - 1 1
Co vidi$ na obrazku? -1.2 121G -2 4 3 1 -1 -1 - - - 0 -0 1
Casové Udaje -1.7 214 H 3 2 -2 2 0 0 0 5 2 0 1 0
Jak se rozloucit? 1.6 0.2 | 1 1 5 3 2 1 5 4 4 0 0 -0
Jaky méze byt film? 4.6 38 5 1 2 9| 10 1 1 8 - ol -0 -0
Cetnosti (%) 2.0% 2.1% Varianta A - Varianta B 1852
Cinnosti sou¢asné 2.6 261 A 7 3 4 -4 0 -2 - - - 0 0 -2
Spravna barva 4.4 58] B 0 -4 4 -3 -2 3 -4 -1 - 0 -0 -2
Popisky obrazkd 1.7 04 C 2 0 1 -1 -4 1 - - - 0 -0 -3
Co dokaze sama? 4.6 18D 8 2 4 -3 -2 1 - - - 0 0 -4
Doplriovani do véty 1.9 091 E 2 1 -2 -2 -3 -1 - - - 0 -0 -2
Kolik ji zbylo? 3.7 37 F 4 -3 -0 -1 1 0 -0 0 3 - -1 -2
Co vidi$ na obrazku? 0.4 101G 2 -3 -2 1 -2 0 - - - 0 -0 -0
Casové Udaje 2.3 46 H 0 -3 6 3 1 2 0 2 0 0 -1
Jak se rozloucit? -1.5 -06] 1 3 0 0 1 -4 1 -2 3 0 -0 0
Jaky méze byt film? -0.4 1.2 ) 51 -4 il <l -l =2 2| -4 - ol -0 -0

[ uLona ospes.| mebuk. | | 1 [ 2 [ 3[4 s e[ 7|8 ofo] ] /]




Tradi¢ni test Ekonomické dovednosti pro 3. ro¢nik KALIBRO 2018/2019

[ uLona ospes.| mepuk. | | 1 [ 2 [ 3[4 s e[ 7|8 ofo] ] /]
Cetnosti (%) 60.5% 16.3% Prospéch do 1,5 955
Dva stejné byty 71.3 3030 A 73 17 76 18 53 - - - - 0 1 4
Co pro mladé? 83.8 417 B 69 8 90 75 3 16 88 - - 0 0 3
Rozdil mezi pohdry 38.0 324 C 41 35 38 - - - - - - 39 3 9
Co déla s penézi? 43.5 6.2 D 29 59 15 19 5 8 56 11 13 4 1 8
Které vyndlezy 60.4 410 E 87 69 43 86 71 21 26 78 - 0 0 2
Vyuzivat i po smrti 63.1 39 F 76 34 36 41 52 74 78 42 37 0 1 1
Zvyseni dané z pfijmu 60.1 1531 G 63 42 32 86 74 70 42 42 89 0 0 3
Dlouhodoby uzitek 48.6 440 H 4 76 13 46 19 4 5 22 6 2 1 6
Co znemozni povolani 76.4 18.7 ] | 79 62 81 6 54 78 75 73 7 0 0 2
Co nemohli pred sto lety 60.0 581 ) 70 82 33 53 82 78 42 36 55 0 1 1
Cetnosti (%) 1.5% 1.9% Chlapci - Divky 1297
Dva stejné byty 0.1 331 A -1 -1 -0 2 5 - - - - 1 0 0
Co pro mladé? 0.5 03] B -1 -1 1 0 1 2 - - 0 -0 -0
Rozdil mezi pohéry 1.4 08J]C 2 1 2 - - - - - - -0 1 -3
Co déla s penézi? 3.5 350 D 8 -6 4 0 4 3 -0 3 -1 0 0
Které vyndlezy 1.7 16 E 2 4 1 -5 1 3 - 0 0 1
VyuZzivat i po smrti 2.3 00 F 3 -7 -4 -5 2 6 3 -4 4 0 -0 2
Zvyseni dané z pfijmu 3.1 51 G -4 4 4 1 12 7 4 -0 0 0 0 0
Dlouhodoby uzitek -0.3 0.7 H -2 -2 -1 4 4 2 -2 -4 0 2 -0 1
Co znemozni povolani 2.6 06] ! 2 3 5 1 1 4 5 1 0 0 0
Co nemohli pred sto lety 0.1 291 ) 4 -0 -0 -0 1 1 2 4 0 0 1
Cetnosti (%) 0.5% -0.6% Varianta A - Varianta B 1308
Dva stejné byty 2.4 0.0 A 6 -4 -3 6] -11 - - - - -0 -0 -4
Co pro mladé? -0.7 -8.8] B -10 -1 4 -12 0 0 1 - - 0 -0 -3
Rozdil mezi pohéry 1.8 26 C 2 2 2 - - - - - 1 1 -3
Co déla s penézi? 1.8 09D 5 5 1 1 0 1 0 -4 1 1 0 -4
Které vynalezy -3.4 20 E -0 -4 -6 -0 1 -9 -6 -4 - 0 0 -2
Vyuzivat i po smrti 3.2 1.2 F 2 -7 -4 -5 4 4 -0 -7 -6 0 0 -1
Zvyseni dané z prijmu -0.7 124G -5 -4 3 -1 -0 -6 2 10 -4 0 -0 1
Dlouhodoby uzitek -2.5 05 H -1 2 1 -5 -6 0 1 -1 -1 -1 -0 1
Co znemozni povolani 0.5 08f | 6 -7 -0 2 -1 3 -5 1 0 -1 0
Co nemohli pred sto lety 2.5 1291 ) 4 1 -5 -9 -1 6| -10 -5 -9 0 0 2

[ uLona ospes.| mebuk. | | 1 [ 2 [ 3[4 s e[ 7|8 ofo] ] /]




Uspésnost (%)

KALIBRO 2018/2019

Cesky jazyk - 3.1. Pohlavi Primér zndmek Vzdélani rodicd Regiony
- Celkem - -
Ulohy Hosi Divky <15 =25 =35 > 3,5 VS Matur bez M Jivy Jizd MSle Pha StC StM Sevy Sezd
Co vime urcité? A 50.9 50.8 51.0 51.8 48.8 42.3 62.5 55.1 50.2 48.1 47.8 47.9 50.8 53.3 52.2 51.0 50.4 51.6
Jak se zvelebuji? B 81.7 80.6 83.0 83.0 78.9 69.3 33.3 84.8 83.3 80.3 79.9 79.9 83.1 82.3 82.3 80.1 81.9 84.6
Souhlasi s pfibéhem C 58.6 57.9 59.2 60.3 54.5 46.9 44.4 63.9 60.4 55.1 57.7 53.4 54.6 61.3 60.3 57.1 59.7 59.5
Oprava odpovédi D 54.6 51.8 57.5 58.4 46.0 26.0 0.0 64.8 55.8 49.3 54.0 50.6 51.1 59.0 56.5 55.5 54.7 45.4
Co nakreslil Aki? E 80.1 79.0 81.2 83.9 72.6 32.0 0.0 87.6 81.2 74.6 79.6 75.3 82.2 84.2 80.4 78.0 80.4 70.7
Pro¢ prijala vysvétleni? F 46.0 42.9 49.4 49.0 39.2 22.0 0.0 54.0 48.2 43.7 44.7 38.8 51.1 49.3 46.7 37.3 48.3 42.9
Koho mél na mysli? G 21.8 20.3 23.7 21.6 21.9 32.0 0.0 25.2 21.6 234 21.2 25.9 23.3 221 16.0 29.4 23.8 13.2
Doplnéni zavéru H 61.1 59.9 62.7 64.0 55.3 26.0 0.0 70.7 64.5 54.2 58.8 52.1 57.3 65.5 67.6 56.1 65.6 51.2
Co vis o kokosu? | 77.1 75.0 79.6 80.0 71.9 32.7 0.0 83.3 78.9 75.7 77.1 75.3 76.5 79.0 77.9 80.0 75.8 71.4
Pocet zak{ 3072 1545 1493 2226 795 50 1 646 473 295 452 263 309 742 413 255 433 205
Prdmérna Gspésnost 59.1 57.6 60.8 61.3 54.4 36.6 15.6 65.5 60.4 56.1 57.9 55.4 58.9 61.8 60.0 58.3 60.1 54.5
Cesky jazyk - 3. . Varianta Typ Skoly Sidlo Skoly Dalsi studium
- Celkem - -
Uloha Var A Var B ZS Gym Vesnice Mald Velkd >Gym | > Mat >S0S | > ostat
Co vime urcité? A 50.9 51.1 50.7 50.9 49.9 50.2 52.8
Jak se zvelebuji? B 81.7 82.0 81.5 81.7 81.3 81.7 82.2
Souhlasi s pribéhem C 58.6 57.7 59.4 58.6 57.0 57.7 61.1
Oprava odpoveédi D 54.6 54.8 54.5 54.6 53.2 51.7 59.9
Co nakreslil Aki? E 80.1 79.3 80.9 80.1 79.6 77.4 84.4
Proc¢ pfijala vysvétleni? F 46.0 45.2 46.8 46.0 46.5 44.3 47.9
Koho mél na mysli? G 21.8 22.2 21.5 21.8 21.3 21.8 224
Doplnéni zavéru H 61.1 60.4 61.8 61.1 60.0 59.3 64.6
Co vis o kokosu? | 77.1 78.7 75.5 77.1 77.9 75.2 79.0
Pocet zakd 3072 1537 1535 3072 0 832 1300 940 0 0 0 0
Primérna Gspésnost 59.1 59.0 59.2 59.1 58.5 57.7 61.6




Uspésnost (%)

KALIBRO 2018/2019

Matematika - 3. . Pohlavi Prlimér zndmek Vzdélani rodi¢d Regiony
- Celkem - -
Ulohy Hosi Divky <15 =25 =35 > 3,5 VS Matur bez M Jivy Jizd MSle Pha StC StM Sevy Sezd
Zrédlo pro Tlapku A 32.0 36.4 27.3 35.0 25.8 2.6 0.0 43.2 30.5 27.9 30.2 24.8 35.8 36.2 32.6 255 26.7 40.5
Jednoduché vypocty B 72.2 73.7 70.7 75.7 65.2 355 0.0 78.6 73.5 67.9 73.1 69.7 75.8 73.5 74.1 68.2 68.7 71.4
Kratsi spojent C 82.8 83.7 82.3 85.1 78.5 50.0 0.0 88.5 85.1 79.3 84.7 77.1 83.2 86.7 85.0 80.7 77.9 79.0
Ostravky D 71.8 69.4 74.4 76.0 63.2 219 0.0 78.7 72.1 66.2 68.9 67.2 73.3 78.6 71.8 68.7 68.9 64.2
Sitka dvefi E 46.7 48.5 44.4 50.3 39.2 10.5 0.0 58.3 45.1 37.8 50.9 41.2 46.5 51.0 48.1 44.0 43.0 36.6
Spotreba félie F 25.3 26.4 24.7 27.5 20.5 5.3 0.0 35.6 27.2 22.4 27.9 17.2 29.7 27.1 26.0 22.6 23.3 22.4
Dlazebni kostky G 38.0 43.6 31.4 38.6 37.1 21.1 0.0 42.9 33.9 32.7 39.8 30.2 41.0 39.3 40.0 37.4 35.1 36.6
Hodiny H 56.1 55.6 56.6 57.8 53.3 28.3 0.0 60.7 54.3 53.5 58.8 48.3 60.0 57.6 53.6 57.9 53.7 57.3
Barveni Polska | 29.1 29.8 28.6 32.1 22.3 7.9 0.0 37.7 25.9 22.8 28.6 20.2 28.4 325 29.5 32.1 26.3 30.2
Méreni déti J 425 42.5 42.3 45.5 36.2 14.7 0.0 52.2 43.9 37.2 44.6 38.6 41.4 45.7 46.6 39.0 36.9 40.3
Pocet Zakd 3096 1548 1467 2195 862 38 1 669 475 294 430 262 310 796 420 243 430 205
Prdmérnd Gspésnost 49.7 51.0 48.3 52.4 44.1 19.8 57.6 49.1 44.8 50.8 43.4 51.5 52.8 50.7 47.6 46.1 47.9
Matematika - 3. r. Varianta Typ Skoly Sidlo Skoly Dalsi studium
- Celkem - -
Uloha Var A Var B ZS Gym Vesnice Mala Velka > Gym > Mat > S0S | > ostat
Zrédlo pro Tlapku A 32.0 32.7 31.3 32.0 28.5 30.3 37.1
Jednoduché vypocty B 72.2 71.9 72.6 72.2 69.6 72.1 74.5
Kratsi spojenf C 82.8 85.3 80.3 82.8 81.1 80.8 86.8
Ostravky D 71.8 73.6 69.9 71.8 70.9 68.6 76.6
Sitka dvefi E 46.7 48.1 45.3 46.7 43.9 44.8 51.4
Spotreba félie F 253 23.2 27.4 253 26.1 22.5 28.3
Dlazebni kostky G 38.0 36.9 39.1 38.0 36.4 36.6 40.9
Hodiny H 56.1 55.9 56.4 56.1 54.2 55.7 58.3
Barveni Polska | 29.1 29.5 28.6 29.1 30.1 26.5 31.6
Méreni déti J 425 425 425 425 41.8 40.1 46.2
Pocet zakd 3096 1571 1525 3096 0 813 1289 994 0 0 0 0
Prlimérna Uspésnost 49.7 50.0 49.3 49.7 48.3 47.8 53.2




Uspésnost (%)

KALIBRO 2018/2019

Prvouka - 3. r. Pohlavi Prlimér zndmek Vzdélani rodi¢d Regiony
- Celkem - -
Ulohy Hosi Divky <15 =25 =35 > 3,5 VS Matur bez M Jivy Jizd MSle Pha StC StM Sevy Sezd
Témata knih A 72.0 72.7 71.7 73.9 67.6 59.3 33.3 77.6 72.4 69.4 71.2 63.6 77.4 77.3 68.2 65.6 69.4 78.4
Pouziti hymny B 55.8 55.9 55.1 58.8 49.6 17.7 33.3 62.5 55.6 53.7 57.5 54.2 54.8 60.1 59.7 57.8 43.1 60.7
Pfirodni pamatky C 56.8 57.7 55.6 57.2 56.2 49.2 20.8 60.4 53.7 54.7 54.2 51.2 59.3 57.0 60.0 48.0 53.1 69.3
Kde kulturni pamatky D 40.7 40.4 40.7 43.1 35.8 8.9 25.0 49.9 42.2 35.3 35.7 37.6 37.8 45.0 48.9 39.3 335 44.1
Otézky na praci E 54.9 53.0 57.3 59.2 45.2 13.5 6.7 60.9 57.0 50.6 54.9 54.2 55.4 54.5 58.2 54.8 53.2 51.0
Dopis babi¢ce F 64.1 61.8 66.7 67.9 55.7 26.9 22.2 70.2 67.0 58.1 64.0 60.8 66.4 70.2 64.8 57.4 59.9 61.0
Chovani v divadle G 68.4 67.7 69.1 69.2 66.4 61.3 66.7 69.9 68.2 67.0 69.1 68.3 68.6 70.6 68.9 67.7 65.6 66.5
Kdy prijit na navstévu? H 64.0 63.7 64.4 65.7 60.4 46.2 44.4 66.5 65.9 64.1 61.7 60.9 71.0 65.5 66.1 59.2 59.8 60.5
Pocty medaili | 58.6 59.7 57.7 62.2 50.1 24.2 46.7 67.6 59.0 49.3 58.1 54.2 61.8 63.1 62.2 55.2 53.3 51.3
Ci je vlajka? J 70.8 75.8 65.2 74.4 62.7 35.5 333 75.6 74.5 72.6 66.3 75.2 76.8 71.4 69.4 68.9 65.6 75.0
Pocet Zakd 1906 960 911 1397 475 31 3 435 337 215 240 153 289 350 330 122 282 140
Primérnd Gspésnost 60.6 60.8 60.3 63.2 55.0 34.3 33.3 66.1 61.5 57.5 59.3 58.0 62.9 63.5 62.6 57.4 55.6 61.8
Prvouka - 3.r. Varianta Typ Skoly Sidlo Skoly Dalsi studium
- Celkem - -
Uloha Var A Var B ZS Gym Vesnice Mala Velka > Gym > Mat > S0S | > ostat
Témata knih A 72.0 715 72.5 72.0 72.1 69.4 76.6
Pouziti hymny B 55.8 55.6 56.0 55.8 56.9 52.8 59.8
Prirodni pamatky C 56.8 58.9 54.7 56.8 57.2 56.6 56.7
Kde kulturni pamatky D 40.7 42.4 39.0 40.7 39.9 40.1 42.7
Otézky na praci E 54.9 56.8 53.0 54.9 58.2 53.6 52.7
Dopis babi¢ce F 64.1 62.9 65.4 64.1 62.5 62.8 68.7
Chovani v divadle G 68.4 67.4 69.4 68.4 68.3 67.6 69.9
Kdy prijit na ndvstévu? H 64.0 63.8 64.2 64.0 63.8 63.0 66.1
Pocty medaili | 58.6 57.0 60.1 58.6 57.2 57.4 62.6
Ci je vlajka? J 70.8 68.2 73.4 70.8 72.9 69.1 71.0
Pocet zakd 1906 955 951 1906 0 619 822 465 0 0 0 0
Prlimérna Uspésnost 60.6 60.4 60.8 60.6 60.9 59.2 62.7




Uspé&3nost (%) KALIBRO 2018/2019

Prirodovédny zaklad - 3.r. Pohlavi Prlimér zndmek Vzdélani rodi¢d Regiony
- Celkem - -
Ulohy Hosi Divky <15 =25 =35 > 3,5 VS Matur bez M Jivy Jizd MSle Pha StC StM Sevy Sezd
Uzitek pro ptaky A 74.5 72.4 77.0 78.3 65.0 38.9 0.0 81.2 71.5 70.3 70.0 73.7 77.1 80.7 76.8 71.6 71.6 70.7
Uzitek pro lidi B 71.5 71.5 71.5 74.3 65.0 37.0 0.0 75.7 75.3 69.2 72.8 68.1 75.4 72.8 80.0 69.9 66.5 65.4
Snazsi zivot na vodé C 48.3 47.2 49.3 52.5 37.0 16.7 0.0 58.6 42.7 44.7 42.3 41.3 42.0 62.7 58.8 36.0 36.5 63.9
Aby vyrostly zdravé D 64.5 63.4 65.6 68.5 54.3 25.9 0.0 74.7 67.6 58.2 63.5 55.7 67.0 69.8 75.1 59.0 53.8 71.6
Meruriky jako surovina E 78.6 76.2 80.9 81.9 70.4 43.1 0.0 82.1 81.2 79.4 77.8 74.8 80.2 81.4 83.9 79.3 74.5 75.8
Délka Uhlopricky F 48.9 50.5 47.7 53.0 38.7 5.6 0.0 56.6 46.3 48.2 50.9 45.3 49.3 59.6 52.2 30.8 44.1 45.3
Co délat stejné G 45.1 43.3 47.0 48.6 35.8 14.4 0.0 54.2 47.7 43.5 40.6 42.5 46.2 48.1 58.3 41.9 35.4 52.5
Véha kosa H 41.1 41.7 40.8 41.9 39.0 38.9 0.0 44.8 42.0 48.8 35.8 44.5 40.9 37.2 42.0 40.4 39.6 57.8
Ceho je vice nez 100? | 68.2 69.5 66.9 71.3 60.4 37.5 0.0 74.2 68.5 67.9 65.5 67.7 67.4 71.3 73.4 67.7 65.4 67.5
Stromy J 85.9 84.6 87.4 88.8 78.6 57.8 0.0 90.3 88.4 84.0 86.1 88.6 87.0 88.8 87.0 87.3 81.1 80.2
Jak dlouho to trvalo? K 26.3 31.9 20.7 28.8 20.1 0.0 0.0 36.2 24.7 22.9 25.2 19.0 32.0 32.9 30.4 20.2 17.6 28.1
Pocet zakd 1427 737 677 1064 344 18 1 348 255 170 218 137 203 277 138 104 222 128
Primérnd Uspésnost 59.4 59.3 59.5 62.5 51.3 28.7 66.2 60.2 57.9 57.3 56.5 60.4 64.1 65.3 54.9 53.3 61.7
Prirodovédny zéklad - 3. r. Varianta Typ Skoly Sidlo Skoly Dalsi studium
- Celkem - -
Uloha Var A Var B A Gym Vesnice Mala Velkd >Gym | > Mat >S0S | > ostat
Uzitek pro ptaky A 74.5 76.7 72.3 74.5 75.2 73.3 76.0
Uzitek pro lidi B 71.5 75.0 68.0 71.5 73.4 70.0 71.9
Snazsi Zivot na vodé C 48.3 50.7 45.9 48.3 455 45.7 56.7
Aby vyrostly zdravé D 64.5 64.5 64.4 64.5 67.3 61.6 66.0
Meruriky jako surovina E 78.6 78.2 78.9 78.6 80.7 71.3 78.2
Délka Uhlopricky F 48.9 49.6 48.2 48.9 47.9 45.6 56.4
Co délat stejné G 45.1 43.9 46.4 45.1 47.1 43.8 44.9
Véha kosa H 41.1 42.2 40.0 41.1 42.1 42.1 38.1
Ceho je vice nez 100? | 68.2 68.7 67.6 68.2 68.2 67.4 69.7
Stromy ] 85.9 83.9 87.9 85.9 86.6 84.6 87.2
Jak dlouho to trvalo? K 26.3 24.8 27.8 26.3 26.6 241 29.9
Pocet zakd 1427 722 705 1427 0 451 632 344 0 0 0 0
Primérna Gspésnost 59.4 59.8 58.9 59.4 60.0 57.8 61.4




Uspésnost (%)
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Anglicky jazyk - 3. r. Pohlavi Primér zndmek Vzdélani rodicd Regiony
- Celkem - -
Ulohy Hosi Divky <15 =25 =35 > 3,5 VS Matur bez M Jivy Jizd MSle Pha StC StM Sevy Sezd
Cinnosti sou¢asné A 62.0 62.2 62.4 64.4 56.1 46.2 39.6 67.0 64.3 63.1 56.0 69.0 62.4 62.2 65.2 68.5 54.3 67.7
Spravnd barva B 84.2 83.5 85.6 87.7 76.0 58.5 32.8 88.5 85.5 82.5 82.4 82.2 87.1 86.1 87.2 85.2 79.4 83.7
Popisky obrazkd C 72.7 74.2 71.8 75.3 66.0 59.1 37.5 77.1 73.2 75.3 70.1 71.8 75.5 75.0 79.2 69.6 67.2 74.0
Co dokaze sama? D 66.2 67.2 65.7 69.0 58.8 50.5 333 71.7 67.2 66.6 63.6 69.0 69.0 67.1 69.4 69.5 55.8 73.0
Dopliiovani do véty E 53.7 54.8 53.0 55.4 50.0 38.2 35.4 54.7 56.4 56.0 53.2 52.1 55.6 53.5 57.6 54.6 50.3 56.0
Kolik ji zbylo? F 29.7 28.1 31.7 32.5 22.5 12.9 0.0 37.8 29.7 31.1 27.1 255 28.6 29.0 33.8 36.5 22.2 46.1
Co vidis$ na obrazku? G 78.5 78.0 79.2 81.6 71.1 57.5 31.3 84.1 78.1 78.0 76.2 78.1 78.4 83.0 78.6 77.2 72.5 81.0
Casové Udaje H 78.1 71.5 79.1 815 68.9 63.1 36.1 83.2 80.6 80.9 78.4 77.0 79.5 79.2 79.4 79.1 74.5 76.3
Jak se rozloucit? | 58.7 59.6 58.0 60.9 53.0 49.1 31.9 62.7 59.6 58.6 58.5 59.6 59.0 59.5 58.9 62.9 53.0 60.2
Jaky mize byt film? J 57.8 60.2 55.7 60.4 50.8 49.2 40.6 62.4 59.7 62.7 56.3 65.2 56.6 58.1 58.9 62.1 47.9 65.7
Pocet Zakd 1852 946 886 1377 436 31 8 436 286 180 284 165 192 487 157 178 261 128
Prdmérnd Gspésnost 64.2 64.5 64.2 66.9 57.3 48.4 31.9 68.9 65.4 65.5 62.2 64.9 65.2 65.3 66.8 66.5 57.7 68.4
Anglicky jazyk - 3. 1. Varianta Typ Skoly Sidlo Skoly Dalsi studium
- Celkem - -
Uloha Var A Var B ZS Gym Vesnice Mala Velka > Gym > Mat > S0S | > ostat
Cinnosti sou¢asné A 62.0 63.3 60.7 62.0 63.9 62.7 59.5
Spravna barva B 84.2 86.4 82.0 84.2 84.4 83.1 85.3
Popisky obrazkd C 72.7 73.5 71.8 72.7 72.1 72.6 73.3
Co dokaze sama? D 66.2 68.5 63.9 66.2 67.7 65.1 65.9
Doplriovani do véty E 53.7 54.7 52.8 53.7 56.3 52.3 52.9
Kolik ji zbylo? F 29.7 31.5 27.9 29.7 33.3 28.8 27.3
Co vidi$ na obrazku? G 78.5 78.7 78.3 78.5 76.9 77.6 81.0
Casové udaje H 78.1 79.2 76.9 78.1 78.8 77.0 78.6
Jak se rozloucit? | 58.7 58.0 59.4 58.7 58.9 57.9 59.5
Jaky mdze byt film? J 57.8 57.6 58.0 57.8 59.8 57.2 56.7
Pocet zakd 1852 926 926 1852 0 561 690 601 0 0 0 0
Prlimérna Uspésnost 64.2 65.1 63.2 64.2 65.2 63.4 64.0




Uspé&3nost (%) KALIBRO 2018/2019

Ekonomické dovednosti - 3. r. Pohlavi Prlimér zndmek Vzdélani rodi¢d Regiony
Ulohy celiem Hosi Divky <15 <25 <35 >3,5 S Matur | bezM Jivy Jiz4 MSle Pha st Stm Sevy Seza
Dva stejné byty A 70.0 70.1 70.0 71.3 68.5 455 32.0 73.4 70.3 70.1 68.2 67.3 71.3 72.5 74.5 67.7 67.0 72.7
Co pro mladé? B 81.3 81.6 8l.1 83.8 76.5 51.3 54.3 86.3 82.9 82.1 76.7 79.1 81.7 85.3 87.0 83.1 79.1 80.8
Rozdil mezi pohdry C 34.7 355 341 38.0 26.5 10.6 26.7 42.9 37.1 37.7 29.8 21.4 27.1 45.2 52.1 33.6 26.4 50.5
Co déla s penézi? D 40.9 42.8 39.3 435 35.0 20.9 16.0 47.4 44.1 41.0 43.7 324 42.3 42.2 56.2 41.7 29.8 45.5
Které vynalezy E 59.6 60.6 58.9 60.4 58.6 47.7 425 62.0 60.3 57.9 57.0 55.4 64.1 60.5 66.3 57.9 55.7 61.8
Vyuzivat i po smrti F 61.5 62.8 60.4 63.1 57.8 55.1 26.7 66.6 58.0 61.7 60.9 55.8 62.6 63.1 71.6 61.2 57.7 62.1
Zvyseni dané z prijmu G 58.6 60.3 57.2 60.1 54.1 59.1 71.1 61.5 61.4 58.9 54.4 54.6 57.2 62.0 67.9 58.8 53.2 66.7
Dlouhodoby uzitek H 46.8 46.7 47.1 48.6 43.0 30.7 15.0 50.0 495 46.2 46.5 44.4 475 50.0 51.5 49.8 45.2 38.7
Co znemozni povolani | 73.9 75.2 72.7 76.4 67.9 56.6 57.8 76.5 77.1 74.7 68.8 72.1 73.2 76.0 77.3 74.0 73.9 78.1
Co nemohli pred sto lety J 59.0 59.1 59.0 60.0 56.5 51.0 48.9 61.4 59.4 58.7 58.0 56.3 59.8 59.9 60.1 59.3 60.2 57.3
Pocet Zakd 1308 676 621 955 326 22 5 325 237 153 199 142 209 227 101 115 191 124
Prdmérnd Gspésnost 58.6 59.5 58.0 60.5 54.4 42.8 39.1 62.8 60.0 58.9 56.4 53.9 58.7 61.7 66.5 58.7 54.8 61.4
Ekonomické dovednosti - 3. T. Varianta Typ Skoly Sidlo Skoly Dalsi studium
- Celkem - -
Uloha Var A Var B ZS Gym Vesnice Mala Velka > Gym > Mat > S0S | > ostat
Dva stejné byty A 70.0 71.2 68.9 70.0 69.6 69.8 71.2
Co pro mladé? B 81.3 81.0 81.7 81.3 80.2 80.9 83.8
Rozdil mezi pohary C 34.7 35.6 33.7 34.7 33.6 33.0 39.5
Co déla s penézi? D 40.9 41.8 40.0 40.9 43.2 38.6 42.1
Které vyndlezy E 59.6 57.9 61.3 59.6 59.5 59.6 60.0
Vyuzivat i po smrti F 61.5 63.1 59.9 61.5 63.2 59.8 62.3
Zvyseni dané z pfijmu G 58.6 58.2 58.9 58.6 57.5 59.0 59.5
Dlouhodoby uzitek H 46.8 455 48.0 46.8 48.6 45.1 47.3
Co znemozni povolani | 73.9 74.1 73.6 73.9 72.2 75.1 73.8
Co nemohli pred sto lety ] 59.0 60.2 57.7 59.0 58.9 58.7 59.6
Pocet zakd 1308 656 652 1308 0 432 582 294 0 0 0 0
Prlimérna Uspésnost 58.6 58.9 58.4 58.6 58.6 58.0 59.9




1. Decily tspésnosti (%) KALIBRO 2018/19 (3. rocnik)

ZACI Cely soubor Vesnice Mala mésta Velka mésta
Cesky jazyk 3
1. desetina zakd od 97,4 do 80,4 od 97,4 do 80,2 od 97,4 do 79,5 od 974 do 81,2
2. desetina zakd od 80,4 do 74,8 od 80,2 do 74,4 od 795 do 73,5 od 81,2 do 76,1
3. desetina zaka od 748 do 69,6 od 74,4 do 68,5 od 73,5 do 68,5 od 76,1 do 71,3
4. desetina zakd od 69,6 do 65,3 od 68,5 do 64,4 od 68,5 do 63,6 od 71,3 do 674
5. desetina zaku od 65,3 do 61,0 od 64,4 do 60,2 od 63,6 do 59,6 od 67,4 do 63,1
6. desetina zak od 61,0 do 56,0 od 60,2 do 557 od 59,6 do 54,6 od 63,1 do 588
7. desetina zak od 56,0 do 51,1 od 55,7 do 49,8 od 54,6 do 49,4 od 58,8 do 534
8. desetina zaku od 51,1 do 44,4 od 49,8 do 44,0 od 49,4 do 42,1 od 53,4 do 46,6
9. desetina zaku od 44,4 do 34,6 od 44,0 do 33,8 od 42,1 do 335 od 46,6 do 383
10. desetina zakd od 34,6 do 0,0 od 33,8 do 3,7 od 33,5 do 0,0 od 38,3 do 0,0
zakh celkem 3072 826 1260 986
Prvouka 3
1. desetina zak( od 98,3 do 82,6 od 98,3 do 83,8 od 97,1 do 81,8 od 94,6 do 82,6
2. desetina zakl od 82,6 do 76,4 od 83,8 do 76,9 od 81,8 do 75,2 od 82,6 do 77,2
3. desetina zaka od 76,4 do 71,3 od 76,9 do 71,7 od 75,2 do 70,6 od 77,2 do 72,7
4. desetina zakl od 71,3 do 67,0 od 71,7 do 66,8 od 70,6 do 66,5 od 72,7 do 68,3
5. desetina zaka od 67,0 do 62,0 od 66,8 do 61,2 od 66,5 do 61,5 od 68,3 do 63,3
6. desetina zaka od 62,0 do 56,9 od 61,2 do 56,7 od 61,5 do 56,3 od 63,3 do 59,0
7. desetina zak od 569 do 51,8 od 56,7 do 51,6 od 56,3 do 51,3 od 59,0 do 52,6
8. desetina zaku od 51,8 do 45,0 od 51,6 do 45,0 od 51,3 do 44,8 od 52,6 do 45,8
9. desetina zaku od 45,0 do 37,1 od 45,0 do 37,3 od 44,8 do 354 od 45,8 do 37,3
10. desetina zakd od 37,1 do 0,0 od 37,3 do 0,0 od 35,4 do 6,2 od 37,3 do 0,0
zakh celkem 1906 613 778 515
Anglicky jazyk 3
1. desetina zak( od 100,0 do 85,4 od 100,0 do 86,4 od 98,9 do 86,1 od 98,9 do 82,8
2. desetina zakl od 85,4 do 78,9 od 86,4 do 79,4 od 86,1 do 80,0 od 82,8 do 77,1
3. desetina zak( od 78,9 do 74,3 od 79,4 do 74,9 od 80,0 do 74,2 od 77,1 do 74,0
4. desetina zakl od 74,3 do 69,9 od 74,9 do 71,0 od 74,2 do 68,6 od 74,0 do 69,4
5. desetina zaka od 69,9 do 65,4 od 71,0 do 66,5 od 68,6 do 64,3 od 69,4 do 65,1
6. desetina zak( od 65,4 do 60,3 od 66,5 do 60,8 od 64,3 do 59,3 od 65,1 do 60,4
7. desetina zaka od 60,3 do 55,8 od 60,8 do 56,0 od 59,3 do 55,7 od 60,4 do 56,0
8. desetina zak( od 55,8 do 50,3 od 56,0 do 50,4 od 55,7 do 50,7 od 56,0 do 49,7
9. desetina zak( od 50,3 do 42,8 od 50,4 do 43,2 od 50,7 do 43,1 od 49,7 do 41,9
10. desetina zak od 42,8 do 0,0 od 43,2 do 0,0 od 43,1 do 0,0 od 41,9 do 0,0
zakh celkem 1852 555 645 652




2. Decily tspésnosti (%) KALIBRO 2018/19 (3. rocnik)

ZACI Cely soubor Vesnice Mala mésta Velka mésta

Matematika 3

1. desetina zak( od 100,0 do 79,0 od 99,0 do 77,0 od 100,0 do 78,3 od 100,0 do 81,0
2. desetina zak( od 79,0 do 69,2 od 77,0 do 68,3 od 78,3 do 66,7 od 81,0 do 71,2
3. desetina zaka od 69,2 do 60,7 od 68,3 do 58,7 od 66,7 do 59,0 od 71,2 do 63,5
4. desetina zakd od 60,7 do 54,3 od 58,7 do 52,7 od 59,0 do 52,3 od 63,5 do 57,5
5. desetina zaku od 54,3 do 48,5 od 52,7 do 46,5 od 52,3 do 46,8 od 57,5 do 52,3
6. desetina zak od 48,5 do 428 od 46,5 do 41,0 od 46,8 do 41,0 od 52,3 do 46,7
7. desetina zak od 42,8 do 37,2 od 41,0 do 358 od 41,0 do 35,0 od 46,7 do 40,2
8. desetina zaku od 37,2 do 30,8 od 35,8 do 30,8 od 350 do 28,8 od 40,2 do 34,2
9. desetina zaku od 30,8 do 22,8 od 30,8 do 22,5 od 28,8 do 20,8 od 34,2 do 26,0
10. desetina zakd od 22,8 do 0,0 od 22,5 do 0,0 od 20,8 do 0,0 od 26,0 do 0,0
24kh celkem 3096 807 1247 1042

Prirodovédny zaklad 3

1. desetina zak( od 100,0 do 84,8 od 98,2 do 85,5 od 100,0 do 83,1 od 100,0 do 86,1
2. desetina zakl od 84,8 do 77,0 od 85,5 do 77,0 od 83,1 do 75,2 od 86,1 do 78,5
3. desetina zaka od 77,0 do 71,6 od 77,0 do 70,5 od 75,2 do 70,6 od 78,5 do 73,0
4. desetina zak( od 71,6 do 66,1 od 70,5 do 66,6 od 70,6 do 65,7 od 73,0 do 66,3
5. desetina zaka od 66,1 do 61,0 od 66,6 do 62,1 od 65,7 do 59,9 od 66,3 do 61,6
6. desetina zaka od 61,0 do 553 od 62,1 do 56,7 od 59,9 do 54,0 od 61,6 do 555
7. desetina zak od 55,3 do 49,5 od 56,7 do 51,0 od 54,0 do 4838 od 55,5 do 49,9
8. desetina zaku od 49,5 do 42,7 od 51,0 do 44,2 od 48,8 do 41,5 od 49,9 do 41,7
9. desetina zaku od 42,7 do 31,6 od 44,2 do 34,8 od 41,5 do 30,9 od 41,7 do 30,0
10. desetina zakd od 31,6 do 0,0 od 34,8 do 4,5 od 30,9 do 0,0 od 30,0 do 0,0
24kh celkem 1427 445 590 392

Ekonomické dovednosti 3

1. desetina zak( od 95,1 do 75,4 od 92,2 do 75,7 od 95,1 do 75,1 od 85,3 do 74,8
2. desetina zak( od 75,4 do 70,1 od 75,7 do 70,3 od 75,1 do 69,2 od 74,8 do 70,4
3. desetina zaka od 70,1 do 66,0 od 70,3 do 66,6 od 69,2 do 65,1 od 70,4 do 66,9
4. desetina zak( od 66,0 do 62,3 od 66,6 do 62,2 od 65,1 do 61,1 od 66,9 do 63,9
5. desetina zak( od 62,3 do 59,1 od 62,2 do 59,6 od 61,1 do 58,4 od 63,9 do 59,6
6. desetina zak( od 59,1 do 55,8 od 59,6 do 55,8 od 58,4 do 55,4 od 59,6 do 56,0
7. desetina zaka od 55,8 do 52,9 od 55,8 do 53,0 od 55,4 do 52,2 od 56,0 do 53,3
8. desetina zak( od 52,9 do 48,9 od 53,0 do 48,3 od 52,2 do 49,3 od 53,3 do 49,0
9. desetina zak( od 48,9 do 42,1 od 48,3 do 42,1 od 49,3 do 42,9 od 49,0 do 40,9
10. desetina zak od 42,1 do 0,0 od 42,1 do 11,5 od 42,9 do 0,0 od 40,9 do 0,0

2&kh celkem 1308 426 540 342




3. Decily tspésnosti (%) KALIBRO 2018/19 (3. rocnik)

TRIDY Cely soubor Vesnice Mala mésta Velka mésta
Cesky jazyk 3
1. desetina tfid od 78,5 do 68,4 od 78,5 do 69,9 od 74,6 do 67,5 od 74,3 do 68,4
2. desetina tfid od 68,4 do 64,9 od 69,9 do 64,6 od 67,5 do 63,8 od 68,4 do 66,0
3. desetina t¥id od 64,9 do 62,3 od 64,6 do 61,2 od 63,8 do 60,9 od 66,0 do 64,8
4. desetina tfid od 62,3 do 60,5 od 61,2 do 59,8 od 60,9 do 59,4 od 64,8 do 62,9
5. desetina t¥id od 60,5 do 58,6 od 59,8 do 57,9 od 59,4 do 56,7 od 62,9 do 61,9
6. desetina t¥id od 58,6 do 56,7 od 57,9 do 56,6 od 56,7 do 54,6 od 61,9 do 60,0
7. desetina t¥id od 56,7 do 54,9 od 56,6 do 55,2 od 54,6 do 53,5 od 60,0 do 57,7
8. desetina t¥id od 54,9 do 534 od 55,2 do 52,6 od 53,5 do 52,1 od 57,7 do 55,5
9. desetina t¥id od 53,4 do 51,5 od 52,6 do 47,6 od 52,1 do 48,1 od 55,5 do 54,4
10. desetina tfid od 51,5 do 34,9 od 47,6  do 39,9 od 48,1 do 34,9 od 544 do 51,9
trid celkem 165 58 62 45
Prvouka 3
1. desetina tfid od 90,1 do 73,4 od 90,1 do 73,3 od 85,5 do 70,1 od 77,4 do 73,5
2. desetina tfid od 73,4 do 69,2 od 73,3 do 69,2 od 70,1 do 64,8 od 73,5 do 71,1
3. desetina t¥id od 69,2 do 64,8 od 69,2 do 67,9 od 64,8 do 63,1 od 71,1 do 65,3
4. desetina tfid od 64,8 do 62,3 od 67,9 do 62,3 od 63,1 do 59,9 od 65,3 do 62,4
5. desetina tfid od 62,3 do 59,6 od 62,3 do 58,7 od 59,9 do 57,7 od 62,4 do 61,1
6. desetina t¥id od 59,6 do 57,6 od 58,7 do 57,0 od 57,7 do 55,7 od 61,1 do 59,6
7. desetina t¥id od 57,6 do 553 od 57,0 do 558 od 55,7 do 54,6 od 59,6 do 56,5
8. desetina t¥id od 55,3 do 52,6 od 55,8 do 53,3 od 54,6 do 51,8 od 56,5 do 52,6
9. desetina t¥id od 52,6 do 49,1 od 53,3 do 50,1 od 51,8 do 49,2 od 52,6 do 49,4
10. desetina tfid od 49,1 do 31,1 od 50,1 do 35,7 od 49,2 do 31,1 od 49,4 do 483
trid celkem 109 44 41 24
Anglicky jazyk 3
1. desetina tfid od 97,3 do 77,2 od 97,3 do 72,9 od 91,2 do 82,5 od 80,8 do 74,8
2. desetina tfid od 77,2 do 72,6 od 72,9 do 69,9 od 82,5 do 74,2 od 74,8 do 69,1
3. desetina t¥id od 72,6 do 67,9 od 69,9 do 66,6 od 74,2 do 72,9 od 69,1 do 66,6
4. desetina tfid od 67,9 do 66,0 od 66,6 do 65,2 od 72,9 do 68,6 od 66,6 do 64,1
5. desetina t¥id od 66,0 do 62,9 od 65,2 do 62,0 od 68,6 do 63,6 od 64,1 do 61,8
6. desetina t¥id od 62,9 do 60,9 od 62,0 do 59,0 od 63,6 do 60,5 od 61,8 do 61,3
7. desetina tfid od 60,9 do 58,7 od 59,0 do 58,2 od 60,5 do 60,1 od 61,3 do 59,4
8. desetina t¥id od 58,7 do 56,6 od 58,2 do 56,1 od 60,1 do 54,2 od 59,4 do 57,3
9. desetina t¥id od 56,6 do 52,3 od 56,1 do 52,3 od 54,2 do 51,0 od 57,3 do 56,4
10. desetina tFid od 52,3 do 35,6 od 52,3 do 35,6 od 51,0 do 40,8 od 56,4 do 45,4
trid celkem 104 39 35 30




4. Decily uspésnosti (%) KALIBRO 2018/19 (3. ro¢nik)

TRIDY Cely soubor Vesnice Mala mésta Velka mésta

Matematika 3

1. desetina tfid od 75,0 do 64,8 od 70,3 do 62,1 od 75,0 do 63,7 od 73,0 do 65,7
2. desetina tfid od 64,8 do 58,8 od 62,1 do 57,3 od 63,7 do 55,7 od 65,7 do 62,3
3. desetina t¥id od 58,8 do 54,8 od 57,3 do 53,8 od 55,7 do 51,7 od 62,3 do 57,8
4. desetina tfid od 54,8 do 51,7 od 53,8 do 49,6 od 51,7 do 48,6 od 57,8 do 53,5
5. desetina t¥id od 51,7 do 48,6 od 49,6 do 46,7 od 48,6 do 453 od 53,5 do 51,7
6. desetina t¥id od 48,6 do 46,0 od 46,7 do 46,1 od 453 do 44,2 od 51,7 do 49,1
7. desetina t¥id od 46,0 do 44,1 od 46,1 do 42,5 od 44,2 do 39,6 od 49,1 do 46,4
8. desetina t¥id od 44,1 do 39,6 od 42,5 do 38,9 od 39,6 do 383 od 46,4 do 44,4
9. desetina t¥id od 39,6 do 37,7 od 389 do 36,1 od 383 do 371 od 44,4 do 40,7
10. desetina tfid od 37,7 do 17,5 od 36,1 do 17,5 od 37,1 do 28,1 od 40,7 do 37,0
trid celkem 169 58 63 48

Prirodovédny zaklad 3

1. desetina tfid od 89,9 do 75,2 od 89,9 do 74,4 od 79,6 do 75,2 od 89,1 do 70,1
2. desetina tfid od 75,2 do 68,9 od 74,4 do 69,1 od 75,2 do 69,5 od 70,1 do 69,1
3. desetina t¥id od 68,9 do 63,7 od 69,1 do 65,5 od 69,5 do 62,9 od 69,1 do 65,7
4. desetina tfid od 63,7 do 59,7 od 65,5 do 62,3 od 62,9 do 58,3 od 65,7 do 59,0
5. desetina tfid od 59,7 do 57,5 od 62,3 do 59,6 od 58,3 do 56,2 od 59,0 do 58,1
6. desetina t¥id od 57,5 do 54,5 od 59,6 do 57,6 od 56,2 do 53,1 od 58,1 do 57,5
7. desetina t¥id od 54,5 do 52,0 od 57,6 do 54,4 od 53,1 do 52,4 od 57,5 do 49,3
8. desetina t¥id od 52,0 do 484 od 54,4 do 50,4 od 52,4 do 49,1 od 49,3 do 46,9
9. desetina t¥id od 48,4 do 44,3 od 50,4 do 45,1 od 49,1 do 46,1 od 46,9 do 45,3
10. desetina tfid od 443 do 233 od 45,1 do 28,9 od 46,1 do 233 od 453 do 39,4
trid celkem 84 33 33 18

Ekonomické dovednosti 3

1. desetina tfid od 80,8 do 69,8 od 80,6 do 71,2 od 80,8 do 67,0 od 76,5 do 66,1
2. desetina tfid od 69,8 do 64,7 od 71,2 do 65,8 od 67,0 do 62,3 od 66,1 do 60,6
3. desetina t¥id od 64,7 do 60,3 od 65,8 do 61,5 od 62,3 do 59,5 od 60,6 do 57,5
4. desetina tfid od 60,3 do 58,0 od 61,5 do 59,0 od 59,5 do 57,9 od 57,5 do 57,0
5. desetina t¥id od 58,0 do 56,9 od 59,0 do 56,9 od 57,9 do 55,9 od 57,0 do 56,5
6. desetina t¥id od 56,9 do 55,9 od 56,9 do 55,9 od 55,9 do 55,2 od 56,5 do 56,2
7. desetina tfid od 55,9 do 53,9 od 55,9 do 53,1 od 55,2 do 53,3 od 56,2 do 55,2
8. desetina t¥id od 53,9 do 52,8 od 53,1 do 52,7 od 53,3 do 52,3 od 55,2 do 51,9
9. desetina t¥id od 52,8 do 50,1 od 52,7 do 46,3 od 52,3 do 50,1 od 51,9 do 51,5
10. desetina tFid od 50,1 do 36,2 od 46,3 do 38,9 od 50,1 do 36,2 od 51,5 do 50,0

trid celkem 78 32 30 16




5. Decily tspésnosti (%) KALIBRO 2018/19 (3. rocnik)

SKoLY Cely soubor Vesnice Mala mésta Velka mésta
Cesky jazyk 3
1. desetina kol od 82,1 do 69,9 od 82,1 do 71,3 od 74,6 do 70,1 od 71,6 do 67,1
2. desetina $kol od 69,9 do 65,2 od 71,3 do 65,6 od 70,1 do 63,2 od 67,1 do 65,5
3. desetina kol od 65,2 do 62,9 od 65,6 do 62,0 od 63,2 do 61,4 od 65,5 do 64,8
4. desetina skol od 62,9 do 60,7 od 62,0 do 60,1 od 61,4 do 59,8 od 64,8 do 63,5
5. desetina 3kol od 60,7 do 59,4 od 60,1 do 57,9 od 59,8 do 589 od 63,5 do 62,6
6. desetina 3kol od 59,4 do 57,1 od 57,9 do 56,6 od 58,9 do 57,1 od 62,6 do 60,4
7. desetina kol od 57,1 do 55,8 od 56,6 do 55,3 od 57,1 do 53,3 od 60,4 do 583
8. desetina 3kol od 55,8 do 53,6 od 55,3 do 54,0 od 53,3 do 52,2 od 58,3 do 56,3
9. desetina 3kol od 53,6 do 51,5 od 54,0 do 50,8 od 52,2 do 49,4 od 56,3 do 55,1
10. desetina skol od 51,5 do 39,9 od 50,8 do 39,9 od 49,4 do 42,2 od 55,1 do 53,6
skol celkem 120 61 34 25
Prvouka 3
1. desetina kol od 90,1 do 71,9 od 90,1 do 72,4 od 85,5 do 67,1 od 72,4 do 71,3
2. desetina skol od 71,9 do 68,7 od 72,4 do 68,9 od 67,1 do 65,4 od 71,3 do 70,2
3. desetina kol od 68,7 do 65,3 od 68,9 do 65,2 od 65,4 do 64,2 od 70,2 do 65,3
4. desetina skol od 65,3 do 63,1 od 65,2 do 63,1 od 64,2 do 62,4 od 65,3 do 60,8
5. desetina $kol od 63,1 do 60,6 od 63,1 do 58,8 od 62,4 do 61,8 od 60,8 do 60,8
6. desetina kol od 60,6 do 58,6 od 58,8 do 57,0 od 61,8 do 56,6 od 60,8 do 60,6
7. desetina kol od 58,6 do 56,4 od 57,0 do 55,8 od 56,6 do 54,8 od 60,6 do 59,3
8. desetina 3kol od 56,4 do 53,1 od 55,8 do 52,6 od 54,8 do 49,3 od 59,3 do 57,3
9. desetina 3kol od 53,1 do 49,2 od 52,6 do 49,1 od 49,3 do 46,6 od 57,3 do 53,1
10. desetina skol od 49,2 do 357 od 49,1 do 357 od 46,6 do 46,0 od 53,1 do 50,3
skol celkem 86 48 24 14
Anglicky jazyk 3
1. desetina kol od 97,3 do 79,5 od 97,3 do 76,4 od 89,9 do 81,8 od 80,8 do 73,9
2. desetina kol od 79,5 do 72,5 od 76,4 do 71,3 od 81,8 do 72,6 od 73,9 do 70,6
3. desetina $kol od 72,5 do 68,9 od 71,3 do 67,5 od 72,6 do 70,3 od 70,6 do 69,9
4. desetina skol od 68,9 do 66,1 od 67,5 do 66,0 od 70,3 do 66,9 od 69,9 do 69,1
5. desetina $kol od 66,1 do 63,6 od 66,0 do 62,4 od 66,9 do 63,6 od 69,1 do 66,1
6. desetina $kol od 63,6 do 61,2 od 62,4 do 59,2 od 63,6 do 61,8 od 66,1 do 61,2
7. desetina kol od 61,2 do 59,2 od 59,2 do 58,2 od 61,8 do 61,2 od 61,2 do 60,0
8. desetina kol od 59,2 do 57,7 od 58,2 do 56,1 od 61,2 do 60,1 od 60,0 do 57,9
9. desetina $kol od 57,7 do 54,1 od 56,1 do 52,3 od 60,1 do 57,1 od 57,9 do 51,5
10. desetina skol od 54,1 do 35,6 od 52,3 do 35,6 od 57,1 do 49,0 od 51,5 do 51,5
skol celkem 80 41 22 17




6. Decily Gspésnosti (%) KALIBRO 2018/19 (3. rocnik)

SKoLY Cely soubor Vesnice Mala mésta Velka mésta

Matematika 3

1. desetina kol od 83,0 do 64,5 od 83,0 do 63,2 od 75,0 do 67,3 od 71,2 do 64,8
2. desetina $kol od 64,5 do 59,8 od 63,2 do 58,3 od 67,3 do 59,8 od 64,8 do 61,1
3. desetina kol od 59,8 do 55,7 od 58,3 do 55,0 od 59,8 do 54,2 od 61,1 do 57,3
4. desetina skol od 55,7 do 52,8 od 55,0 do 50,4 od 54,2 do 51,2 od 57,3 do 54,8
5. desetina 3kol od 52,8 do 49,7 od 50,4 do 47,0 od 51,2 do 46,5 od 54,8 do 53,5
6. desetina 3kol od 49,7 do 46,7 od 47,0 do 46,1 od 46,5 do 44,2 od 53,5 do 51,2
7. desetina kol od 46,7 do 44,7 od 46,1 do 43,1 od 44,2 do 40,5 od 51,2 do 49,7
8. desetina 3kol od 44,7 do 40,5 od 43,1 do 39,5 od 40,5 do 389 od 49,7 do 47,5
9. desetina 3kol od 40,5 do 37,7 od 39,5 do 36,4 od 389 do 37,0 od 47,5 do 45,0
10. desetina skol od 37,7 do 17,5 od 364 do 17,5 od 37,0 do 281 od 45,0 do 40,9
kol celkem 120 60 34 26

Prirodovédny zaklad 3

1. desetina kol od 89,9 do 75,0 od 89,9 do 75,2 od 79,6 do 72,9 od 75,0 do 69,1
2. desetina skol od 75,0 do 69,1 od 75,2 do 65,5 od 72,9 do 69,5 od 69,1 do 67,9
3. desetina kol od 69,1 do 63,7 od 65,5 do 63,7 od 69,5 do 63,2 od 67,9 do 67,9
4. desetina skol od 63,7 do 61,5 od 63,7 do 61,5 od 63,2 do 60,5 od 67,9 do 63,6
5. desetina $kol od 61,5 do 59,4 od 61,5 do 59,8 od 60,5 do 56,1 od 63,6 do 63,5
6. desetina kol od 59,4 do 57,2 od 59,8 do 58,7 od 56,1 do 52,0 od 63,5 do 63,5
7. desetina kol od 57,2 do 534 od 58,7 do 55,8 od 52,0 do 51,5 od 63,5 do 50,0
8. desetina 3kol od 53,4 do 484 od 55,8 do 50,6 od 51,5 do 46,1 od 50,0 do 484
9. desetina 3kol od 48,4 do 44,8 od 50,6 do 45,1 od 46,1 do 379 od 48,4 do 453
10. desetina skol od 448 do 28,9 od 45,1 do 28,9 od 379 do 379 od 453 do 453
skol celkem 68 36 21 11

Ekonomické dovednosti 3

1. desetina kol od 80,8 do 68,6 od 80,6 do 69,9 od 80,8 do 68,6 od 69,1 do 65,8
2. desetina kol od 68,6 do 64,6 od 69,9 do 65,8 od 68,6 do 64,6 od 65,8 do 59,3
3. desetina $kol od 64,6 do 61,5 od 65,8 do 62,4 od 64,6 do 60,6 od 59,3 do 58,8
4. desetina skol od 61,5 do 59,5 od 62,4 do 61,5 od 60,6 do 59,5 od 58,8 do 57,5
5. desetina $kol od 59,5 do 57,5 od 61,5 do 58,8 od 59,5 do 56,5 od 57,5 do 56,5
6. desetina $kol od 57,5 do 56,5 od 58,8 do 56,9 od 56,5 do 56,1 od 56,5 do 56,2
7. desetina kol od 56,5 do 55,8 od 56,9 do 55,9 od 56,1 do 53,9 od 56,2 do 53,9
8. desetina kol od 55,8 do 53,7 od 55,9 do 53,7 od 53,9 do 51,8 od 53,9 do 51,7
9. desetina $kol od 53,7 do 51,3 od 53,7 do 48,4 od 51,8 do 50,2 od 51,7 do 0,0
10. desetina skol od 51,3 do 38,9 od 48,4 do 38,9 od 50,2 do 47,5 od 0,0 do 0,0

skol celkem 62 34 19 9




Oddvodnéni spravnych odpovédi (A) Srovnavaci testy pro 3. ro¢nik KALIBRO - 2018/19

Oduavodnéni spravnych odpovédi - testy KALIBRO pro 3. ro¢niky
(8kolni rok 2018/19, varianta A)

Spravné odpovédi jsou vyznaceny zelenou barvou (a text je podtrzen), nespravné hnédocervenou.
Cernou barvu ma text odlvodnéni v tlohéch, v nichz se odpovida hodnotou (slovy ¢i vysledkem
vypoctu) a uvodni vysvétleni u nékterych dloh.

1A Cesky jazyk

A - Co vime urcité?

1. Dédek rika v pribéhu mimo jiné, Ze by se mél oholit.

2. Dédek uvazuje dopredu, protoZe nechce vypadat jako stary kokos, AZ HO VERUNKA VEZME
DO SKOLY.

. Bylo to slovo ,zvelebit”.

. Nic takového se v pfibéhu nepise.

. KdyZ uz Verunka chodi do skoly, musi ji byt aspori Sest let.

. Nic takového se v pribéhu nepise.

. ProtoZe se chce néjak zvelebit — oholit, ostFihat a tak, aby nevypadal jako stary kokos.

. Slovo ,potouchle” zna vypravéc pribéhu - to neni dédek. O tom, zda dédek tohle slovo zn3, se
v prib€hu nepise.

coNO U~ W

B - Jak se zvelebuji?

Zvelebuiji se, kdyz si Cisti zuby nebo boty, kdyzZ si prisivaji knofliky na obleceni a kdyz cvici.
Zalévanim se zvelebuji kvétiny - ne lidé. Psani domacich kol muze ¢lovéka zvelebovat dusevné -
diky tomu pak ale ¢lovék obvykle nevypada lépe.

C - Souhlasi s pribéhem

1. Dédek urcité chtél, aby si ho Verunka vzala do skoly na kresleni. Nevadilo mu, ze Verunka sni ke
svaciné banan - vadilo by mu, kdyby Verunka chtéla banan kreslit, misto aby kreslila dédka.

. Na konci pribéhu vypadal dédek skoro jako obycejny kokos - na zacatku jako kokosovy dédek.

. Rekla détem, Ze budou kreslit ovoce, coZ neni totéz (kdyZ maji na svacinu tieba chleba se syrem).

. Dédek to privital, protoZe to rikal uz driv a byl to diivod, pro¢ ho Verunka vezme do Skoly.

. Verunka si neuvédomila, Ze dédek uz driv mluvil o tom, jak ho Verunka vezme na kresleni.

. Rano si Verunka pribalila k uéeni banan, ktery chtéla kreslit.

. A nefikal jsem to?"” radoval se dédek.

. Nakonec si Verunka vzala misto ovoce na kresleni dédka - nebyl kokos, jen tak vypadal.

. Dédek Verunce predvedl na misté, Ze umi vypadat jako tplné obyéejny kokos.

Coo~NOOTUBbhWN

D - Oprava odpovédi

Spravna odpovéd musi zachovat to, ze Martinek ma redkvicky nejradé€ji, ale nesmi tvrdit, Ze je ma
nejradéji ze véeho ovoce. Redkvicky totiZ nejsou ovoce, jak Martinek uznal. Nejlepsi opravou jsou
véty jako Jenze ja mam redkvicky nejradsi., piip. Jenze ja mam redkvicky ze vieho nejradsi. nebo
Jenze ja mam redkvicky z ovoce a zeleniny nejradsi. (KOD 1). Za ¢astedné spravné jsme uznavali
odpovédi jako Jenze ja mam Fedkvicky ze zeleniny nejradsi. (KOD 2). nebo Jenze jaA mam
redkvicky rad. (KOD 3). Za vtipnost jsme ¢asteéné odménili také odpovédi jako Jenze ja mam na
ovoce alergii. nebo Jenze my jsme doma zadné ovoce neméli. (KOD 4). Jen &aste¢né proto, Ze
nesplnuji podminky zadani (nevyjadruji to, co mél Martinek nejspis na mysli) - na druhé stran€ se
do textu dobre hodi a jiny zak nez Martinek Pecha by se mozna presné takhle vymlouval. Nespravné
odpovédi ozna¢uje KOD 0 (napt. v odpovédi neni prima rec).

E - Co nakreslil Aki?
Na obrazcich 1, 3 a 5 nedrzi ananas kopi v jedné ruce, na obréazcich 5 a 6 neméa ananas sukynku a
na obrazku 2 neni pomalovany klikatymi ¢arami. Popisu v pribéhu odpovida jediné obrazek 4.
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F - Pro¢ prijala vysvétleni?

Za spravné jsme uznavali odpovédi, podle nichZ pani ucitelce doslo, Ze Aki toho vi o kokosech a
ananasech vic nez ona. Tedy odpovédi jako ...kokosy a ananasy tak vypadaji a Akiho déda je
kouzelnikem, ...si to myslela jinak, ...Aki nelze a vi, o ¢em mluvi, ...ma pravdu. (K()D 1).
Neuznavali jsme odpovédi nesmysiné (jako Akiho dédecek je blazen, ten ananas je dédecek, Aki je
malir) a odpovédi, které zpochybnuji Akiho pravdomluvnost (jako Aki si to vymyslel, Aki ma velkou
fantazii) (KOD 0).

G - Koho mél na mysli?

Jedinou spravnou odpovédi je, Ze dédecek mél na mysli Verunku (KOD 1). Nikde totiZ neni ani
zminka o tom, Ze by si kokos prinesl do skoly jesté nékdo jiny. A pani ucitelka dovolila détem, aby
SVE ovoce - pokud je umyté - sn&dly. Kokos tedy mohla snist jediné Verunka. Nespravné odpovédi
oznacuje KOD 0.

H - Doplnéni zavéru

V knizce dédek rika: , A kdybych byl normalni kokos, tak uz jsem davno snédeny.” Uznavali jsme
vSechny odpovédi, které vyjadrovaly, ze dédek uz by nezil. Nemusely tedy obsahovat slovo ,,davno”
ani to, Ze by skondil v né¢im Zaludku - spravna byla napiiklad odpovéd uz bych tady nebyl (KOD
1). Uznavali jsme ale i vtipné odpovédi uz bych nemluvil, nechodil, nebroukal apod. (KOD 2).
Odpovédi jako bych se nevesel (vesel) do battizku jsou ovsem nespravné - vyjadruji se k moznosti,
7e by byl normalni dédek (KOD 3). Ostatni nespravné odpovédi oznacuje KOD 0.

I - Co vi$ o kokosu?

Napfriklad je v ném kokosové miléko, roste v teplych krajich, je jedly, ma vlaknity povrch, kokosova
moucka se pouziva pri peceni a vareni; miZe se z néj udélat lodicka, krmitko; je kulaty, Sisaty, je
jako mi¢ na americky fotbal; je velky; je to ovoce apod. (KOD 1). Nespravné odpovédi oznaduje
KOD 0.

© O. Botlik, D. Soucek, 2019 2/13



Odudvodnéni spravnych odpovédi (A) Srovnavaci testy pro 3. roc¢nik KALIBRO - 2018/19

2A Matematika
A - Zradlo pro Tlapku

Zradlo pro Tlapku stoji za jeden tyden 7 x 10 K& = 70 K¢&. Zradlo pro Tlapku za osm tydn stoji

osmkrat vic, tedy 8 x 70 K¢ = 560 K¢.
B - Jednoduché vypoéty

1. Vysledek je 333. 3. Vysledek je 623. 5. Vysledek je 7.
2. Vysledek je 49. 4. Vysledek je 28. 6. Vysledek je 821.

C - Kratsi spojeni
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Nejkratsi spojeni se nikde nevraci - nejuspor-
né&jsim zpusobem prekonava vzdalenost mezi
obéma teckami, a to ve vodorovném i svislém
sméru. Vodorovna vzdalenost je 8, svisla je 3.
Nejkratsi spojeni ma tedy délku 11. Neni
samoziejmé jediné - napriklad Ize z levé tecky
vyjit vodorovng, nikoli svisle. Jde o jedno ze

spravnych reseni. (KOD 1)

Priklad spojeni, které je stejn€ dlouhé jako ¢ara

v zadani. Je o 4 jednotky delsi. Jde o priklad
nespravného redeni. (KOD 3)

Zéci ¢asto kreslili také analogii tohoto fedeni - ma
tvar pismena U. Z levé tecky jdou o 2 dily dolq,
zahnou a az se dostanou pod pravou tecku, pusti
se zase vzhUru.

Priklad spojeni, které je S VRACENIM a JE kratsi
nez ¢ara v zadani - jeho délka je 13.

Vraceni se v tomto pripadé odehrava ve svislém
sméru. Jde o jedno ze spravnych reseni. (KOD 2)

Priklad spravného reseni S VRACENIM, které se
odehrava ve vodorovném smeéru. Jeho délka je
stejné jako v predchozim pripadé 13. Jde o jedno
ze spravnych reseni. (KOD 2)

Nespravné nakresy maji KOD 0.
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D - Ostravky

Existuji tii typy PLNYCH ostriivka, které maji tvar obdélniku
a 18 c¢tverecka:

ostrivek s rozméry 1 x 18, ktery se ovsem nevejde do
¢tvereckované sité, ostravek s rozméry 2 x 9 a ostrivek

s rozméry 3 x 6. Mohou byt umistény kdekoli, na vysku,
nebo na $itku. (KOD 1). Treba takto:

PLNY ostriivek, ktery ma tvar ¢tverce a 16 ¢tvereckl, musi mit
stranu tvorenou ¢tyrmi Ctverecky, protoze 4 x 4 = 16 (KOD 2):

Podle hledaného pravidla zlistava vyska
ostravku stejna (2 ctverecky) a jejich
Sirka se zvétsuje o jeden ostrivek (ze 2
ostrivkd na 3, ze 3 ostriivkd na 4). To
znamena, Ze ostrivek D by byl vysoky 2
¢tverecky a Siroky 5 Ctvereckl (zvétseni
ze 4 ostravkd na 5), tj. mél by 10
¢tverecka (KOD 3):

Pripad, kdy ma zak Spatné uvedeno
¢islo, ale spravné nakresleny osttvek,
jsme uznavali jako spravnou odpoved.

Nespravné odpovédi oznacuje KOD 0.

E - Sirka dveri

Dvere na obrazku jsou vysoké 4 cm a Siroké 2 cm - tedy polovinu vysky. Ve skute¢nosti museji byt
Siroké také polovinu vysky. Jestlize jsou ve skute¢nosti vysoké 200 centimetrd, museji byt tedy ve
skutecnosti Siroké 100 centimetra.

F - Spotreba folie
Folie odvijena z role vystaci podle obrazku na celou Sirku dveri. Na jednu stranu dveri se tedy

spotrebuji 2 metry folie, na obé strany pak 4 metry folie. Je-li dveri osm, spotiebuje se osmkrat vice
folie, tedy 8 x 4 m =32 m.
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G - Dlazebni kostky
Rozdé€lime-li celou fotografii
hromady dlazebnich kostek na
12 priblizné stejnych obdélnikd,
muzeme snadnéji odhadnout
celkovy pocet viditelnych
kostek. V kazdém obdélniku je
jich priblizn€ 10. Nékde je jich
mozZné trochu vic, ale ,hraniéni”
kostky pod ¢ervenou ¢arou jsou
zase zapocitany ve dvou
obdélnicich. To znamena, ze
celkovy pocet dlazebnich
kostek, z nichZ je na fotografii
vidét alespon kousek, se
pohybuje kolem 120. V nabidce
je mu nejblize ¢islo 200.
Fotografii jsme samozrejmé
mohli rozdélit i jinak, napriklad
na jiny pocet priblizné stejné
velkych obdélnikd. Podstatné na tomto postupu je, Ze jsme se vyhnuli pracnému scitani vsech
kostek. Nahradili jsme je vynasobenim poctu kostek v malé ¢asti poctem vSech takovych ¢asti. To
bylo mozné hlavné diky tomu, Ze kostky jsou na fotografii rozmistény rovnomérn¢.

H - Hodiny

1. Cislice ukazuiji 4:15, rucicky jen 3:00, tedy o hodinu a &tvrt méné ne? Eislice.

2. Cislice ukazuji 9:35, rucicky jen 9:20, tedy o &tvrt hodiny méné nez &islice.

3. Cislice ukazuji 11:20, ruci¢ky jen 10:05, tedy o hodinu a &tvrt méné ne? Eislice.

4. Cislice ukazuji 8:10, ru¢i¢ky jen 6:50, tedy o hodinu a dvacet minut méné nez &slice.

| - Barveni Polska

Muizeme postupovat dvéma zptsoby. Bud tak, Ze si zkusime predstavit, kolikrat by se Gzemi Ceska
veslo na uzemi Polska - neni to UpIné snadné, ale Ctyrikrat. Anebo tak, Ze zkusime z zemi Polska
poskladat celé ¢tverce - to je snadnéjsi, vyjde jich osm. Ve skutec¢nosti je rozloha Polska (312 tis.
km?) témér piresné Ctyfikrat vétsi nez rozloha Ceska 79 tis. km?). Spravna odpovéd tedy zni, Ze na
vybarveni Polska je zapotrebi priblizné stejné€ barvy jako na 8 ¢tvercti (uznavali jsme za spravné
také odpovédi 7 ¢tvercl a 9 ¢tvercl).

J - Méfeni déti

UKOL a) Hosi vysoci 135 cm nebo méné maji ovalné znacky umisténé ve véech radcich tabulky s
vyjimkou nejvyssiho. Takovych znacek je v tabulce celkem 6 (KOD 1).

UKOL b) Déti, které méi 131 cm az 135 cm, maji znacky ve druhém Fadku shora. Takovych znacek
je tam 8. Déti, které méri méné nez 126 cm, maji znacky v nejnizsim radku - takové znacky jsou
tam 3. Hledany rozdil je tedy 5 (KOD 2).

UKOL c) KOD 3 oznaduje, ze zak/yné uvedl/a odpovéd ,NEDA". Pokud uvedl/a odpovéd ,NEDA" i
se spravnym vysvétlenim je odpovéd ozna¢ena KODEM 4.

UKOL d) KOD 5 oznacuje spravnou odpovéd na otazku Proc?: Az se stejné déti za rok zméri
znovu, bude vétsina z nich o néco vyssi. KOD 6 oznacuje spravnou odpovéd na otazku A Kam?: Ve
stejné tabulce mozna budou znacky nékterych z nich ve vy$sim radku nez nyni. Rozhodné ale
zadna znacka neklesne do nizsiho radku (to by znamenalo, Ze se zmensi dité, kterému znacka
patri).

Nespravné odpovédi oznacuje KOD 0.
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3A Prvouka

A - Témata knih

Knihy se piSou o vSech nabizenych tématech. Nékterymi tématy, napriklad pratelstvim, se zabyva
hlavné tzv. krasna literatura, o jidlech jsou predevsim kucharky. Zbyvajicimi tématy se zabyvaji
hlavné knihy popularné nauc¢né (kocky) ¢i odborné (domy), pripadné védecké (hvézdy, valky,
obrazy, nemoci). Psani knih je pro autora jednou z moznosti, jak sd€lit ostatnim, co vi, na co prisel,
¢im se zabyval a jaky to mélo vysledek.

B - Pouziti hymny

Prvni sloka pisné je ¢eska statni hymna. Hymna se hraje pri vyznamnych prileZitostech, napr.
(novoroéni) projev prezidenta republiky (KOD 1), pohieb vyznamné osoby (KOD 2), pi
udélovani statnich vyznamenani, vyroé&i republiky atd. (KOD 3), po sportovnim vitézstvi (tieba
na olympiadé nebo na mistrovstvi svéta) (KOD 4) ap. KODY 5 a 6 oznaduji dal$i spravné
odpovédi (napr. mimoradné vyznamna udalost, demonstrace atd.). Nespravné odpovédi oznacuje
KOD 0 (napt. svatba, divadlo, koncert).

C - Prirodni pamatky

1. je vytvorem prirody 5. postavili ho lidé

2. jde o dilo ¢lovéka 6. je vytvorem prirody
3. postavili ho lidé 7. je vytvorem prirody
4. je vytvorem prirody 8. postavili ji lidé

D - Kde kulturni pamatky

Podrobnosti o zivoté lidi pred 200 lety se miZeme dozvédét napriklad ve starém hradé nebo
zamku, v muzeu, v obrazové galerii, v historickém centru mésta, ve starém kostele; konkrétni
(historicka) mésta atd. (KODY 1 a 3). Dozvime se tam napiiklad, jakymi piredméty se obklopovali,
jaké nastroje pouzivali, ¢im se bavili, jak se oblékali, jak pecovali o osobni hygienu, jak jedli (a
piipadné i co jedli) apod. (KODY 2 a 4). Nespravné odpovédi oznacuje KOD 0 (neuznavali jsme
mista: Skola, les atd. a pfrilis obecné informace: napf. jak zili).

E - Otazky na praci

Uznavali jsme vSechny otazky, které se opravdu tykaly prace Pavlova tatinka, neptaly se pfimo a
nebyly opakovanim nebo preformulovani otazek uvedenych v zadani. (KOD 1). Nespravné
odpovédi ozna¢uje KOD 0 (napt. otazka se ptala na povolani pfimo).

F - Dopis babicce

Uznavali jsme napfiklad tyto druhy informaci: o ¢em pise (o dovolené s rodici/kamarady) (KOD 1),
kde byli (KOD 2), kdy tam byli (KOD 3), jak se dopravili tam a zpét (KOD 4), informace o
ubytovacim zarizeni (KOD 5), o pocasi (KOD 6), o tom, co na dovolené délali (KOD 7), jak se
tam Matéjovi libilo (KOD 8) a dalsi vhodné informace (napfiklad s kym se tam seznamil; Ze se jim
nic nestalo) (KOD 9). Nespravné odpovédi oznacuje KOD 0.

G - Chovani v divadle
Na obréazku je pohled do hledisté Narodniho divadla v Praze.

1. béhem predstaveni se nevstava

2. béhem predstaveni se netelefonuje ani Septem - mobil by mé&l byt vypnuty

3. pokud herci za¢nou zpivat, je to soucast predstaveni - obvykle se neceka, Ze se divaci pridaji

4. lidé kolem tebe chtéji mit neruseny zazitek z predstaveni

5. pokud ti je néco na jevisti k smichu, klidné se zasmg¢j

6. obderstvit se lze pred predstavenim, o prestavce (prodavaji tam napoje i drobné zakusky)
nebo po predstaveni

7. muzes byt klidné prvni, kdo zatleska - kdyz je co ocenit, obvykle se nékdo prida

8. to se nedéla - mlzZes za ni prijit o prestavce nebo po predstaveni
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H - Kdy p¥ijit na navstévu?

1. viz Ut, So: 15.00-18.00

2. ¢tvrtek se Hance nehodi viibec
3

4

5

. viz Ut, So: 15.00-18.00
. sobota dopoledne neni na listku uvedena
. nedéle se Hance nehodi vliibec
6. ve stifedu jen mezi 16.00 a 17.00 - viz St, P4: 16.00-17.00

| - Pocty medaili

a) Sousedni zemé ziskaly celkem 17 zlatych, 15 stfibrnych a 11 bronzovych medaili, tedy 43 medaili
celkem. (KOD 1).

b) Pravdu mé&l DRUHY patak (KOD 2), protoZe sousedni zemé ziskaly jen 15 stiibrnych medaili,
zatimco Cesko ziskalo 4. Ctyrikrat 4 je 16, coZ je méné nez 15. (KOD 3).

¢) Medaile, které ziskalo Polsko, jsou zahrnuty mezi medailemi sousednich zemi. Ale ,anonymné” -
bez oznaceni, které to jsou, pripadné kolik jich je. Pocet zlatych medaili, které ziskalo Polsko, se
proto z tabulky zjistit neda. (KOD 4).

Nespravné odpovédi oznacuje KOD 0.

J - Ci je vlajka?

Je to vlajka Némecka (KOD 1). Nespravné odpovédi oznacuje KOD 0. Vlajky nékterych dalsich
zemi vypadaji takto:

—

Rakousko Slovensko Polsko
Madarsko Ukrajina Rusko
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4A Prirodovédny zaklad

A - Uzitek pro ptaky

Za spravné odpovédi jsme pokladali napriklad: tkryt pired nepfitelem (KOD 1), zdroj potravy
(KOD 2), misto odpoéinku (KOD 3), misto setkavani s ostatnimi ptaky (KOD 4), zdroj vody
(KOD 5), ochlazeni (v horkych dnech)/ohfati (KOD 6), snaseni vajec, vychova mladat (KOD 7).
Dalsi spravné odpovédi oznacuje KOD 8. Nespravné odpovédi oznaéuje KOD 0.

B - Uzitek pro lidi

Za spravné odpovédi jsme pokladali napiiklad: osvézeni v horkych dnech, plavani (KOD 1),
potrava (ryby) (KOD 2), pozorovani vodnich ptakt (KOD 3), sportovni aktivity (lodky,
windsurfing atd.) (KOD 4), tézba rakosu (KOD 5), okrasa, esteticky zazitek (KOD 6), doprava
(velke Feky) (KOD 7). Dalsi spravné odpovédi oznacuje KOD 8. Nespravné odpovédi oznaduje
KOD 0.

Vs wve

C - Snazsi zivot na vodé

Huse i kachné divoké usnadnuji Zivot na vodé predevsim tyto vlastnosti jejich tél:

a) maji plovaci blany, kterymi mohou ,padlovat”, a rychleji se tak pohybovat; pokud tito ptaci
stoji v bahné, diky blanam se tolik nepropadnou (KOD 1 oznacuje spravnou odpovéd bez
vysvétleni, KOD 2 oznaduje spravnou odpovéd se spravnym zddivodnénim)

b) maji promasténé pefi, které v sobé udrzi vzduch - diky tomu se tito ptaci snadno udrzi na vodé
(bez vyraznéjsiho pfrirlistku vahy vyrazné vzroste objem jejich téla, a poklesne tak jeho hustota) a
také lépe snaseji chlad, protoze vrstva bohata na vzduch je vybornou tepelnou izolaci. (KOD 3
oznaduje spravnou odpovéd bez vysvétleni, KOD 4 oznacuje spravnou odpovéd se spravnym
zdtvodnénim). KOD 5 oznacuje dalsi spravné odpovédi (napt. delsi nohy, tvar hlavy), KOD 6
spravnou odpovéd i se spravnym zdtvodnénim.

Nespravné odpovédi oznacuje KOD 0.

D - Aby vyrostly zdravé

Kvéty mimo jiné nesméji zmrznout (KOD 1) a museji byt opylovany (hmyzem) (KOD 2). Strom
potiebuje svétlo (KOD 3), teplo (KOD 4) a vodu (KOD 5) a Ziviny (KOD 6), proto jsme uznavali
také hnojeni (i kdyz nutné neni). Nesmi onemocnét (napriklad né€jakou plisni - uznavali jsme proto
postiiky) (KOD 7) a uznavali jsme i to, Ze se vétev s kvéty &i nezralymi plody nesmi odlomit (KOD
8). Dalsi spravné odpovédi (napr. nesmi plody sezrat ptaci, nesmi plody znicit kroupy atd.)
oznacuje KOD 9. Nespravné odpovédi oznacuje KOD 0.

E - Merunky jako surovina

Uznavali jsme napiiklad zavareninu (marmeladu) (KOD 1), kompot (KOD 2), povidia (dzem)
(KOD 3), knedliky (KOD 4), kola& (buchtu) (KOD 5), zmrzlinu (dfen, protlak) (KOD 6) a sorbet
(koktail, jogurt) (KOD 7). Dalsi spravné odpovédi (limonada, Stava, susené meruriky atd.) oznacuje
KOD 8. Nespravné odpovédi ozna¢uje KOD 0.

F - Délka uhlopricky

Kratkym pravitkem se Spatné presné miri po Uhlopfricce (to je ta Sipka na obrazku) z rohu do rohu.
Tuto obtiz mohl Zak prekonat tfeba tak, ze rozevieny dvoijlist prelozil co nejpresnéji po Uhlopricce.
Potom uz na prekladu postupné odméroval takové Useky, jaké mu jeho pravitko dovolilo. Skute¢na
vzdalenost od levého horniho rohu dvojlistu k jeho pravému dolnimu rohu je asi 51 cm a 5 mm.

G - Co délat stejné

Uznavali jsme napriklad odpovédi, které se zamérovaly na tyto rysy péce o seminka a pozdéji

o rostlinky mrkve. Rysy musely byt stejné ¢i velmi podobné: zemina (ptida) (KOD 1), vzdalenost
mezi rostlinkami (pocet) (KOD 2), hloubka uloZeni seminek (KOD 3), jednoceni (odstrariovani
,shlukt”) (KOD 4), svétlo (KOD 5), teplo (KOD 6), pleni (KOD 7) a hnojeni (KOD 8). Dalsi

© O. Botlik, D. Sougek, 2019 8/13



Oddvodnéni spravnych odpovédi (A) Srovnavaci testy pro 3. ro¢nik KALIBRO - 2018/19

spravné odpovédi oznacuje KOD 9. Nespravné odpovédi oznacuje KOD 0.

H - Vaha kosa

1. to je hmotnost asi deseti vcel

2. to je hmotnost asi ¢tyr pramérné velkych kolibrika (patri k nim nejmensi ptak svéta); je to také
pribliznd hmotnost jedné padesatikorunové mince

3. to je nejlepsi odhad vahy dospélého samecka kosa

4. to je hmotnost jednoho litru vody (¢tyri porcelanové hrnky)

5. na tuto hmotnost se vétSinou vykrmuiji kurata, jejichZ maso jime

6. to je hmotnost vétSich plemen kralik v dospélosti

I - Ceho je vice nez 100?

1. kratké méstské autobusy maji kolem 30 mist k sezeni, kloubové kolem 45 mist

2. sto semen hrachu vytvori dvé vrstvy na dné béZného porcelanového hrnku - v kilovém baleni
je jich podstatné vic

3. nejdelsi mésice roku - leden, brrezen, kvéten, ¢ervenec, srpen, fijen a prosinec - maji kazdy 31
dni; tri takové mésice maji pouze 93 dni

4. rok méa 365 nebo 366 dni - aby bylo ve ¢tvrtleti vice nez 100 dni, musel by rok mit vice nez 400
dni

5. na olympiadé startovali sportovci a sportovkyné z 88 zemi; jenom samotnou vypravu Ceska
tvorilo 88 sportovct a sportovkyn; pocet 100 urcité nékolikrat prekonali samotni zavodnici
a zavodnice Ruska

6. nékolik desitek zajicti zastreli myslivci na kazdém vétSim honu - viz fotografie tzv. vyradu nize

7. podle stranek www.nasejmena.cz ma jméno Matéj cca 33 850 obéan, jejich vékovy pramér je

11 let; abys zjistil(a), Ze je jich vice nez 100, mohl(a) jsi zkusit spoditat ty, které znas; pak sis
mohl(a) predstavit, kolik jinych lidi (napriklad z jiné vesnice, z jiného mésta) zna stejny podéet

jinych Matéji
8. pocet takovych adres byl na konci roku 2012 vétsi nez 1 milion

J - Stromy

Vyrazny kmen maji borovice, topol a Svestka. Sipek, angrest a ptaci zob jsou kere. Protoze angrest
se nékdy roubuje na tzv. kminek, coz ¢ast zakl zrejmé zmatlo, jeho posouzeni jsme nezahrnovali do
hodnoceni.
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borovice topoly v zimé Svestkovy sad
(autor Zp) (www.kaceniarezystromu.cz) (www.ireceptar.cz)

K - Jak dlouho to trvalo?

Mezi silnéjsimi a delSimi svislymi ¢arami vyznacujicimi celé hodiny je vzdy 6 kratkych Usekt - kazdy
Usek tedy odpovida 10 minutdm, protoze 1 hodina ma 60 minut. Kdyby byl Konec vyznacen o dva
useky drive, trvalo by méreni presné dvé hodiny, tedy 120 minut. Je vSak vyznacen o dva useky
pozdéji, coz znamena, ze méreni trvalo 140 minut.
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5A Anglicky jazyk

Kvili zjednoduseni predpokladame v nésledujicich c¢eskych odlvodnénich, Ze kdykoli je nékdo
oslovovan you, pak mu mluvd¢i tyka”. Napriklad otazku How are you? tedy prekladame jako Jak se
mdas?, i kdyz apliné stejna anglicka otazka mlze v Cestin€ znamenat také Jak se mdte?, a to s tim, Ze
se mluv¢i obraci bud' na jednotlivce, kterému ,vykad“, anebo dokonce na skupinu osob - bez ohledu
na to, zda jim tyka nebo vyka. Podobné zjednoduseni volime téz pfi prekladech vét, v nichz se
vyskytuji vyrazy your, yours apod.

A - Cinnosti soué¢asné

1. sedi a ¢tou 3. jedi a poslouchaji 5. piSou a jedou na kole
2. prochazeji se a mluvi 4. divaji se na televizi a jedi 6. spi a piji

B - Spravna barva

1. Voda je Cervena. 3. Snih je bily. 5. Banan je oranzovy. 7. Brambora je modra.
2. Mléko je Cerné. 4. Kocka je zelena. 6. Slon je Sedivy. 8. Citron je hnédy.
C - Popisky obrazku 5

1. V obchodé 3. Cistime si boty 5. Voda pro naseho psa
2. Zalévani kvétiny 4. Otvirani dveri 6. Pod lampou

D - Co dokaze sama?

1. umyvat si ruce 3. otvirat a zavirat dvere 5. ridit auto

2. kreslit obrazky 4. cestovat do Londyna 6. jist IZici

E - Dopliovani do véty

To je maj (moje) , je maly (mald). [je ovsem oznacen(a) zdjmenem ,to”]

1. sestra (muze byt mala, ale neni ,to") 4. pera (jsou zde v mnozném cisle)

2. mié 5. dim

3. den 6. ruka

F - Kolik ji zbylo?

(0] o 11 3Ke DOSTALA ............. 27 K¢

Zvykacka ....ocoveeennnns 8 K¢ .

FedkVIEKY ...oorrnnn..... 12 K¢ ZAPLATILA wevceeve 23 Ke
ZAPLATILA ........... 23 K¢ ZBYLO JI.......cccue.... 4 K¢

G - Co vidis na obrazku?

1. dité, které spi 3. dvé boty 5. dvé knihy

2. studl s kvétinou 4. postel a zidli 6. budik

H - Casové udaje

1. 9.00 =sedm 4. _13.00 = jedna odpoledne 7. _15.00 = tfi odpoledne
2. 11.00 = dvanact 5. _20.00 = osm vecer 8. 17.00 = patnact

3. _8.00 =osm 6. 10.00 = devét 9. 7.00 = sedmnact

| - Jak se rozloucit?

1. Jak se mas, Scotte? 4. Jsem tak rad, ze té vidim. 7. Ahoj, Scotte.

2. Brzy na shledanou. 5. doslova Je p&kné t€ vidét. 8. Mé;j se.

3. Tak zase nékdy. 6. Cau, cau. 9. Uzij si vikend.

J - Jaky muize byt film?

1. dlouhy 4. dobry 7. cernobily

2. o psech 5. Spatny 8. ne Spatny

3. smutny 6. o détech
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6A Ekonomické dovednosti

A - Dva stejné byty

1. Zelen v okoli bytu zveda cenu najemného, nebot vétsina lidi si preje Zit v prostredi, kde je okoli
prijemné pro traveni volného ¢asu atd.

2. Pramyslova zastavba sniZzuje cenu najemného, nebot pro vétsinu lidi to neni prijemné misto k
zivotu.

3. Obcanska vybavenost v okoli bytu zveda cenu najemného. Lidé preferuji mit sluzby, jako jsou
Skolka, Skola &i obchod, v blizkém okoli bydlisté.

4. Zelezni¢ni trat, na které je husty pravidelny provoz, zptisobuje velky hluk, zvy$uje pradnost atd.,
vétSina lidi proto nebude preferovat mit byt v jeji blizkosti, coz ve vysledku snizuje cenu
najemného.

5. Blizka vzdalenost bytu od autobusové zastavky cenu ndjemného zvysSuje, nebot lidé preferuiji
mit verejnou dopravu dostupnou.

B - Co pro mladé?
1. Lepsi autobusové spojeni s méstem je duleZité kvili dostupnosti pracovnich mist, Skol atd.
2. Uzavreni obchodu urcité nemotivuje mladé lidi v obci zlstat, naopak nedostatecna obc¢anska
vybavenost nuti mladé lidi odchéazet jinam.
3. Pro kvalitu Zivota obyvatel obce jsou faktory, jako je Cistota, bezpeci a klid, podstatné.
4. Pracovni prileZitosti umozZni lidem pracovat primo v obci a nebudou mit pak potrebu stéhovat
se za praci jinam.
. Zruseni parku zhorsi kvalitu zivota v obci (moznosti traveni volného ¢asu atd.).
. Zvyseni poplatkd za odvoz popelnic znamenaji zvy$eni Zivotnich nakladd a urcité nemohou
pUsobit jako motivace pro mladé, proc¢ v obci zistat.
7. Zrizeni détského hristé a Skoly oceni a mohou motivovat mladé rodiny v obci ziistat.
Vybudovani hfisté rozsifi moZnosti traveni volného ¢asu pro déti, vystavba Skolky v obci

vvs

zjednodussi situaci rodiédim, nebot nebudou muset dovazet déti do skolky jinak.

[=) %))

C - Rozdil mezi pohary ) )
Cena levnéjsiho poharu je 50 K& (KOD 1), cena drazsiho poharu je 60 K& (KOD 2). Rozdil mezi
drazs$im a levnéjSim poharem je 10 K¢ (KOD 3). Nespravné odpovédi oznacuje KOD 0.

D - Co déla s penézi?

Uznavali jsme nésledujici spravné odpovédi: mzdy zaméstnancti a odvody, riizné pojisténi (KOD 1),
nakup materialu (splaceni provoz. tvérd) (KOD 2), najemné za dilnu, dali prostory, Gdrzba a
opravy dilny (KOD 3), voda, energie (KOD 4), reklama (letaky, inzerce, internet) (KOD 5),
doprava, auto, postovné (K()D 6), naradi, stroje (K()D 7), mobilni telefon, dalsi pomucky a
vybaveni dilny (pracovni oblecent, Iékarnic¢ka, sluzby pro zaméstnance..) (KOD 8). Dalsi spravné
odpovédi ozna¢uje KOD 9. Nespravné odpovédi oznacuje KOD 0.

E - Které vynalezy
Vsechny vynalezy, které jsou v nabidce tlohy, umoznily podnikatelim nabizet své vyrobky Sirsimu
okruhu zakaznikt nez driv.

F - Vyuzivat i po smrti

. Knihy spisovatele je moZné &ist i po jeho smrti.

. Vysledek prace kadernice vydrzi maximalné nékolik mésicu.

. Prace ridi¢e autobusu se projevuje v daném okamziku, jeji vysledky nevydrzi delsi ¢as.

. Pecivo, které pekar upece, je nutné spotiebovat za relativné kratky cas.

. Nahravky (zaznamy koncertt atd.) zpévacky je mozné poslouchat i po jeji smrti.

. Vynalezy vynalezce vydrzZi i po jeho smrti (pokud se ukaZi jako uZite¢né a je o né zajem).
. Wrobky truhlare vydrZi (a je moZné je pouzivat) i dlouho po jeho smrti.

. Vysledek prace zubniho Iékare muze vydrzet i dlouho po jeho smrti.

o~NOOU A WNER
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9. Musi sdm/sama sedét za pokladnou a odbavovat zédkazniky, vysledek jeno/jeji prace tedy
nevydrzi po jeji/jeho smrti.

G - Zvyseni dané z prijmu
Zvyseni dan€ z prijmu zpusobi zdraZeni kazdého zbozi v nabidce. KdyzZ se zvysi naklady na préaci

e

zaméstnancu, zvysi se i celkova vyrobni cena zbozi.

H - Investice do budoucna

Uznavali jsme nasledujici spravné odpoveédi: vzdélavani, Skolné, krouzky déti, investice do zdravi
(KOD 1), vybaveni domacnosti (nabytek, spotiebice) (KOD 2), opravy - domu, zahrady (KOD 3),
koupé/stavba nového pozemku (napf. zahrada)/nemovitosti (napf. chata, déim)/bazénu (KOD 4),
kolo, motorka, kolobézka, lod (K()D 5), sporeni, investice, pojisténi, zalozeni firmy (KOD 6),
uméni, staroZitnosti, luxusni zbozi (KOD 7), dovolena, konicky, zvirata (KOD 8). Dal$i spravné
odpovédi oznacuje KOD 9. Nespravné odpovédi oznacuje KOD 0.

I - Co znemozni povolani?

1. napt. Iékari, soudci, 4. neomezuje 8. napfr. policisté
pravnici 5. napf. sportovci 9. neomezuje

2. napt. ridici 6. napr. senatofri

3. napf. Iékarnici 7. napfr. letci

J - Co nemohli pred sto lety

1. Instituce, které vykazovaly funkci banky, existovaly uz ve staroveéku.

2. Pred sto lety neexistovaly e-shopy.

3. Podnikani a obchod se rozviji odpradavna. Za kolébku obchodu je povaZovana Babylénska rise.

4. Strategie prodeje zbozi se slevou je primo spojena s rozvojem obchodu, spada tedy do davné
historie.

5. Pred sto lety neexistovaly bankomaty.

6. Pred sto lety neexistovaly mobily.

7. Prvni trvalé (tzn. psané a nikoli pouze vyvolavané) reklamy byly vyvésni Stity na hostincich, rozvoj
psané reklamy je spojen s vynalezem knihtisku v poloviné 15. stoleti.

8. Zakony tykajici se obchodniho préava, soukromého vlastnictvi, majetku, cen, mezd atd. jsou
soucasti uz Chammurapiho zakoniku.

9. Pronajimani bytt bylo vyrazné rozvinuté uz ve starovékém Rimé, kde byly dokonce i
nékolikapatrové najemni domy.
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Oduavodnéni spravnych odpovédi - testy KALIBRO pro 3. ro¢niky
(8kolni rok 2018/19, varianta B)

Spravné odpovédi jsou vyznaceny zelenou barvou, nespravné hnédocervenou. Cernou barvu ma
text odlvodnéni v tlohach, v nichz se odpovida hodnotou (slovy ¢i vysledkem vypoctu) a avodni
vysvétleni u nékterych dloh.

1B Cesky jazyk

A - Jak se zvelebuiji?

Zvelebuiji se, kdyz si Cisti zuby nebo boty, kdyz si priSivaji knofliky na oble¢eni a kdyz cvici.
Zalévanim se zvelebuji kvétiny - ne lidé. Psani domacich kol mize ¢lovéka zvelebovat dusevné -
diky tomu pak ale ¢lovék obvykle nevypada lépe.

B - Co vime urcité?
1. Slovo ,potouchle” zna vypravéc pribéhu - to neni dédek. O tom, zda dédek tohle slovo zna, se
v pribéhu nepise.

2. Protoze se chce néjak zvelebit - oholit, ostrihat a tak, aby nevypadal jako stary kokos.

3. Nic takového se v pribéhu nepise.

4. KdyZ uz Verunka chodi do skoly, musi ji byt aspon Sest let.

5. Nic takového se v prib&hu nepise.

6. Bylo to slovo ,zvelebit”.

7. Dédek uvazuje dopiedu, protoZe nechce vypadat jako stary kokos, AZ HO VERUNKA VEZME
DO SKOLY.

8. Dédek rika v pribéhu mimo jiné, Ze by se mél oholit.

C - Souhlasi s pribéhem

1. Dédek Verunce predvedl na misté, Ze umi vypadat jako tpIné obyéejny kokos.

2. Nakonec si Verunka vzala misto ovoce na kresleni dédka - nebyl kokos, jen tak vypadal.

3. .A nefrikal jsem to?" radoval se dédek.

4. Rano si Verunka pribalila k uéeni banan, ktery chtéla kreslit.

5. Verunka si neuvédomila, Ze dédek uz driv mluvil o tom, jak ho Verunka vezme na kresleni.

6. Dédek to privital, protoZe to rikal uz driv a byl to diivod, pro¢ ho Verunka vezme do skoly.

7. Rekla détem, Ze budou kreslit ovoce, coz neni totéz (kdyZ maji na svacinu tieba chleba se syrem).

8. Na konci pribéhu vypadal dédek skoro jako obyéejny kokos - na za¢atku jako kokosovy dédek.

9. Dédek urcité chtél, aby si ho Verunka vzala do skoly na kresleni. Nevadilo mu, zZe Verunka sni ke

svaciné banan - vadilo by mu, kdyby Verunka chtéla banan kreslit, misto aby kreslila dédka.

D - Oprava odpovédi

Spravna odpovéd musi zachovat to, ze Martinek ma redkvicky nejradé€ji, ale nesmi tvrdit, Ze je ma
nejradéji ze véeho ovoce. Redkvicky totiZ nejsou ovoce, jak Martinek uznal. Nejlepsi opravou jsou
véty jako Jenze ja mam redkvicky nejradsi., piip. Jenze ja mam redkvicky ze vieho nejradsi. nebo
Jenze ja mam redkvicky z ovoce a zeleniny nejradsi. (KOD 1). Za ¢astedné spravné jsme uznavali
odpovédi jako Jenze ja mam Fedkvicky ze zeleniny nejradsi. (KOD 2). nebo Jenze jaA mam
redkvicky rad. (KOD 3). Za vtipnost jsme ¢asteéné odménili také odpovédi jako Jenze ja mam na
ovoce alergii. nebo Jenze my jsme doma zadné ovoce neméli. (KOD 4). Jen &aste¢né proto, Ze
nesplnuji podminky zadani (nevyjadruji to, co mél Martinek nejspis na mysli) - na druhé stran€ se
do textu dobre hodi a jiny zak nez Martinek Pecha by se mozna presné takhle vymlouval. Nespravné
odpovédi ozna¢uje KOD 0 (napt. v odpovédi neni prima rec).

E - Co nakreslil Aki?
Na obrazcich 2, 4 a 6 nedrzi ananas kopi v jedné ruce, na obréazcich 1 a 2 neméa ananas sukynku a
na obrazku 5 neni pomalovany klikatymi ¢arami. Popisu v pribéhu odpovida jediné obrazek 3.
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F - Pro¢ prijala vysvétleni?

Za spravné jsme uznavali odpovédi, podle nichZ pani ucitelce doslo, Ze Aki toho vi o kokosech a
ananasech vic nez ona. Tedy odpovédi jako ...kokosy a ananasy tak vypadaji a Akiho déda je
kouzelnikem, ...si to myslela jinak, ...Aki nelze a vi, o ¢em mluvi, ...ma pravdu. (K()D 1).
Neuznavali jsme odpovédi nesmysiné (jako Akiho dédecek je blazen, ten ananas je dédecek, Aki je
malir) a odpovédi, které zpochybnuji Akiho pravdomluvnost (jako Aki si to vymyslel, Aki ma velkou
fantazii) (KOD 0).

G - Co vi$ o kokosu?

Napriklad je v ném kokosové mléko, roste v teplych krajich, je jedly, ma vlaknity povrch, kokosova
moucka se pouziva pri pe€eni a vareni; mliZe se z n€j udélat lodicka, krmitko; je kulaty, siSaty, je
jako mi¢ na americky fotbal; je velky; je to ovoce apod. (KOD 1). Nespravné odpovédi oznaduje
KOD 0.

H - Doplnéni zavéru

V knizce dédek rika: ,A kdybych byl normalni kokos, tak uz jsem davno snédeny.” Uznavali jsme
vSechny odpovédi, které vyjadrovaly, Ze dédek uz by nezil. Nemusely tedy obsahovat slovo ,,davno”
ani to, ze by skoncil v né¢im Zaludku - spravna byla napriklad odpovéd uz bych tady nebyl (KOD
1). Uznavali jsme ale i vtipné odpovédi uz bych nemluvil, nechodil, nebroukal apod. (KOD 2).
Odpovédi jako bych se nevesel do batlizku (vesel) jsou ovsem nespravné - vyjadruji se k moznosti,
7e by byl normalini dédek (KOD 3). Ostatni nespravné odpovédi oznacuje KOD 0.

| - Koho mél na mysli?

Jedinou spravnou odpovédi je, ze dédeéek mél na mysli Verunku (KOD 1). Nikde totiZ neni ani
zminka o tom, Ze by si kokos prinesl do skoly jesté nékdo jiny. A pani ucitelka dovolila détem, aby
SVE ovoce - pokud je umyté - snédly. Kokos tedy mohla snist jediné Verunka. Nespravné odpovédi
oznacuje KOD 0.
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2B Matematika

A - Jednoduché vypocty
1. Vysledek je 821. 3. Vysledek je 28. 5. Vysledek je 49.
2. Vysledek je 7. 4. Vysledek je 623. 6. Vysledek je 333.

B - Spotieba folie

Folie odvijena z role vystaci podle obrazku na celou $irku dveri. Na jednu stranu dveri se tedy
spotrebuji 2 metry folie, na obé strany pak 4 metry folie. Je-li dveri osm, spotiebuje se osmkrat vice
folie, tedy 8 x 4 m =32 m.

C - Sirka dvefi

Dvere na obrazku jsou vysoké 4 cm a Siroké 2 cm - tedy polovinu vysky. Ve skute¢nosti museji byt
Siroké také polovinu vysky. Jestlize jsou ve skute¢nosti vysoké 200 centimetrd, museji byt tedy ve
skute¢nosti Siroké 100 centimetrd.

D - Zradlo pro Tlapku
Zradlo pro Tlapku stoji za jeden tyden 7 x 10 K¢ = 70 K¢&. Zradlo pro Tlapku za osm tydn( stoji
osmkrét vic, tedy 8 x 70 K¢ = 560 K.

E - Barveni Polska

MiiZzeme postupovat dvéma zptsoby. Bud tak, Ze si zkusime predstavit, kolikrat by se tizemi Ceska
veslo na uzemi Polska - neni to UpIné snadné, ale Ctyrikrat. Anebo tak, Ze zkusime z zemi Polska
poskladat celé ctverce - to je snadnéjsi, vyjde jich osm. Ve skutecnosti je rozloha Polska (312 tis.
km?) témér piresné tyrikrat vétsi nez rozloha Ceska 79 tis. km?). Spravna odpovéd tedy zni, Ze na
vybarveni Polska je zapotrebi priblizn€é stejné barvy jako na 8 ¢tvercti (uznavali jsme za spravné
také odpovédi 7 ¢tvercd a 9 ¢tvercd).

F - Hodiny

1. Cislice ukazuji 8:10, ruci¢ky jen 6:50, tedy o hodinu a dvacet minut méné nez &islice.
2. Cislice ukazuji 11:20, ruci¢ky jen 10:05, tedy o hodinu a &tvrt méné ne? Eislice.

3. Cislice ukazuji 9:35, rucicky jen 9:20, tedy o ¢tvrt hodiny méné nez &islice.

4. Cislice ukazuji 4:15, ruci¢ky jen 3:00, tedy o hodinu a &tvrt méné nez éislice.

G - Dlazebni kostky

Rozdélime-li celou fotografii
hromady dlazebnich kostek na 12
priblizné stejnych obdélnikd,
muzeme snadnéji odhadnout
celkovy pocet viditelnych kostek. V
kazdém obdélniku je jich priblizné
10. Nékde je jich mozna trochu vic,
ale ,hraniéni” kostky pod ¢ervenou
¢arou jsou zase zapocitany ve dvou
obdélnicich. To znamena, Ze celkovy
pocet dlazebnich kostek, z nichz je
na fotografii vidét alespon kousek, se
pohybuje kolem 120. V nabidce je
mu nejbliZe cislo 200.

Fotografii jsme samozrejmé mohli
rozdélit i jinak, napfiklad na jiny
pocet priblizn€ stejné velkych
obdélnikl. Podstatné na tomto postupu je, Ze jsme se vyhnuli pracnému scitani vsech kostek.

s vz

Nahradili jsme je vynasobenim poctu kostek v malé ¢asti poctem vsech takovych &asti. To bylo
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mozné hlavné diky tomu, Ze kostky jsou na fotografii rozmist€ény rovhomérné.

H - Méreni déti

UKOL a) Hosi vysoci 135 cm nebo méné maji ovalné znacky umisténé ve viech radcich tabulky s
vyjimkou nejvyssiho. Takovych znacek je v tabulce celkem 6 (KOD 1).

UKOL b) Déti, které méFi 131 cm aZ 135 cm, maji znacky ve druhém radku shora. Takovych znacek
je tam 8. Déti, které méri méné nez 126 cm, maji znacky v nejnizsim radku - takové znacky jsou
tam 3. Hledany rozdil je tedy 5 (KOD 2).

UKOL c) KOD 3 oznaduije, ze 7ak/yné uvedl/a odpovéd ,NEDA". Pokud uvedl/a odpovéd ,NEDA" i
se spravnym vysvétlenim je odpovéd ozna¢ena KODEM 4.

UKOL d) KOD 5 oznacuje spravnou odpovéd na otazku Proc?: A7 se stejné déti za rok zméri
znovu, bude vétsina z nich o néco vyssi. KOD 6 oznaduje spravnou odpovéd na otazku A Kam?: Ve
stejné tabulce mozna budou znacky nékterych z nich ve vy$sim radku nez nyni. Rozhodné ale
zadna znacka neklesne do nizsiho radku (to by znamenalo, zZe se zmensi dité, kterému znacka
patri).

Nespravné odpovédi oznacuje KOD 0.

| - Kratsi spojeni
3 Nejkratsi spojeni se nikde nevraci - nejuspor-

néjsim zpusobem prekonava vzdalenost mezi

. obéma teckami, a to ve vodorovném i svislém

) ’—T sméru. Vodorovna vzdalenost je 8, svisla je 3.

) 17 Nejkratsi spojeni ma tedy délku 11. Neni
samoziejmé jediné - napriklad Ize z levé tecky

vyjit vodorovng, nikoli svisle. Jde o jedno ze
spravnych reseni. (KOD 1)

v zadani. Je o 4 jednotky delsi. Jde o priklad
nespravného reseni. (KOD 3)

Z4ci ¢asto kreslili také analogii tohoto Feseni - ma
tvar pismena U. Z levé tecky jdou o 2 dily dold,
zahnou a aZ se dostanou pod pravou tecku, pusti
se zase vzhUru.

; l Priklad spojeni, které je stejné dlouhé jako ¢ara

s P¥iklad spojenti, které je S VRACENIM a JE kratsi
nez ¢ara v zadani - jeho délka je 13.
. I Vraceni se v tomto pripadé odehrava ve svislém

sméru. Jde o jedno ze spravnych Feseni. (KOD 2)
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J = Ostravky

Existuji t¥i typy PLNYCH ostriivka, které maji tvar obdélniku

a 18 ¢tvereck:

ostrivek s rozméry 1 x 18, ktery se ovSem nevejde do
¢tvereckované sité, ostriivek s rozmeéry 2 x 9 a ostrlivek
s rozméry 3 x 6. Mohou byt umistény kdekoli, na vysku,

nebo na $itku. (KOD 1). Tieba takto:

PLNY ostriivek, ktery ma tvar ¢tverce a 16 ¢tvereckd, musi mit
stranu tvorenou ctyrmi ¢tverecky, protoze 4 x 4 = 16 (KOD 2):

Podle hledaného pravidla zlstava vyska
ostravki stejna (2 ctverecky) a jejich
Sirka se zvétSuje o jeden ostrivek (ze 2
ostravkd na 3, ze 3 ostrivkl na 4). To
znamena, Ze ostrlivek D by byl vysoky 2
¢tverecky a Siroky 5 ¢tvereckd (zvétseni
ze 4 ostravkd na 5), tj. mél by 10
¢tvereeki (KOD 3):

Pripad, kdy méa zak Spatné uvedeno
¢islo, ale spravné nakresleny osttvek,

jsme uznavali jako spravnou odpovéd.

Nespravné odpovédi oznacuje KOD 0.
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Priklad spravného reseni S VRACENIM, které se
odehrava ve vodorovném smeéru. Jeho délka je
stejné jako v predchozim pripadé 13. Jde o jedno
ze spravnych reseni. (KOD 2)

Nespravné odpovédi oznaéuje KOD 0.
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3B Prvouka

A - Ci je vlajka?
Je to vlajka Némecka (KOD 1). Nespravné odpovédi oznacuje KOD 0. Vlajky nékterych dalsich
zemi vypadaji takto:

—

Rakousko Slovensko Polsko
Madarsko Ukrajina Rusko

B - Pocty medaili

a) Sousedni zemé ziskaly celkem 17 zlatych, 15 stribrnych a 11 bronzovych medaili, tedy 43 medaili
celkem. (KOD 1).

b) Pravdu mél DRUHY patak (KOD 2), protoze sousedni zemé ziskaly jen 15 stfibrnych medail,
zatimco Cesko ziskalo 4. Ctyrikrat 4 je 16, coZ je méné nez 15. (KOD 3).

c) Medaile, které ziskalo Polsko, jsou zahrnuty mezi medailemi sousednich zemi. Ale ,anonymné” -
bez oznaceni, které to jsou, pripadné kolik jich je. Pocet zlatych medaili, které ziskalo Polsko, se
proto z tabulky zjistit neda. (KOD 4).

Nespravné odpovédi oznacuje KOD 0.

C - Chovani v divadle

Na obrazku je pohled do hledisté Narodniho divadla v Praze.

1. to se ned€la - mazes za ni pfijit o prestavce nebo po predstaveni

2. mUzes byt klidn€ prvni, kdo zatleska - kdyZ je co ocenit, obvykle se nékdo prida

3. obcerstvit se Ize pred predstavenim, o prestavce (prodavaji tam napoje i drobné zakusky)
nebo po predstaveni

pokud ti je n€co na jevisti k smichu, klidné se zasm¢j

lidé kolem tebe chtéji mit neruseny zazitek z predstaveni

pokud herci za¢nou zpivat, je to soucast predstaveni - obvykle se neceka, Ze se divaci pridaji
b&hem predstaveni se netelefonuje ani Septem - mobil by mé&l byt vypnuty

béhem predstaveni se nevstava

PNoU A

D - Dopis babicce

Uznavali jsme napfriklad tyto druhy informaci: o cem pise (o dovolené s rod|C|/kamarady) (KOGD
1), kde byli (KOD 2), kdy tam byli (KOGD 3). jak se dopravili tam a zpét (KOD 4), informace o
ubytovacim zarizeni (KOD 5), o poéasi (KOD 6), o tom, co na dovolené délali (KOD 7), jak se
tam Matéjovi libilo (KOD 8) a dal$i vhodné informace (napfiklad s kym se tam seznamil; Ze se jim
nic nestalo) (KOD 9). Nespravné odpovédi oznacuje KOD 0.
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E - Pouziti hymny

Prvni sloka pisné je ¢eska statni hymna. Hymna se hraje pFi vyznamnych pfilezitostech, napfr.
(novoroéni) projev prezidenta republiky (KOD 1), pohi‘eb vyznamné osoby (KOD 2), pi
udélovani statnich vyznamenani, vyroé&i republiky atd. (KOD 3), po sportovnim vitézstvi (tieba
na olympiadé nebo na mistrovstvi svéta) (KOD 4) ap. KODY 5 a 6 oznacuji dalsi spravné
odpoveédi (napr. mimoradné vyznamna udalost, demonstrace atd.). Nespravné odpovédi oznacuje
KOD 0 (napt. svatba, divadlo, koncert).

F - Pfirodni pamatky

1. postavili ji lidé 5. je vytvorem prirody
2. je vytvorem pfrirody 6. postavili ho lidé

3. je vytvorem pfrirody 7. jde o dilo ¢loveéka

4. postavili ho lidé 8. je vytvorem prirody

G - Kde kulturni pamatky

Podrobnosti o zivoté lidi pred 200 lety se miZeme dozvédét napriklad ve starém hradé nebo
zamku, v muzeu, v obrazové galerii, v historickém centru mésta, ve starém kostele; konkrétni
(historicka) mésta atd. (KODY 1 a 3). Dozvime se tam napiiklad, jakymi predméty se obklopovali,
jaké nastroje pouzivali, ¢im se bavili, jak se oblékali, jak pecovali o osobni hygienu, jak jedli (a
piipadné i co jedli) apod. (KODY 2 a 4). Nespravné odpovédi oznacuje KOD 0 (neuznavali jsme
mista: Skola, les atd. a prili§ obecné informace: napf. jak Zili).

H - Otazky na praci

Uznavali jsme vSechny otazky, které se opravdu tykaly prace Pavlova tatinka, neptaly se pfimo a
nebyly opakovanim nebo preformulovani otazek uvedenych v zadani. (KOD 1). Nespravné
odpovédi ozna¢uje KOD 0 (napt. otazka se ptala na povolani piimo).

| - Témata knih

Knihy se piSou o vSech nabizenych tématech. Nékterymi tématy, napriklad pratelstvim, se zabyva
hlavné tzv. krasna literatura, o jidlech jsou predevsim kucharky. Zbyvajicimi tématy se zabyvaji
hlavné knihy popularné nauc¢né (kocky) ¢i odborné (domy), pripadné védecké (hvézdy, valky,
obrazy, nemoci). Psani knih je pro autora jednou z moznosti, jak sdé€lit ostatnim, co vi, na co prisel,
¢im se zabyval a jaky to mélo vysledek.

J - Kdy pfijit na navstévu?

. ve stiedu jen mezi 16.00 a 17.00 - viz St, P4: 16.00-17.00
. nedéle se Hance nehodi viibec

. sobota dopoledne neni na listku uvedena

. viz Ut, So: 15.00-18.00

. ¢tvrtek se Hance nehodi vibec

viz Ut, So: 15.00-18.00

OUARWNR
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4B Prirodovédny zaklad

A - Co délat stejné

Uznavali jsme napriklad odpovédi, které se zamérovaly na tyto rysy péce o seminka a pozd¢;ji

o rostlinky mrkve. Rysy musely byt stejné & velmi podobné: zemina (ptida) (KOD 1), vzdalenost
mezi rostlinkami (pocet) (KOD 2), hloubka uloZeni seminek (KOD 3), jednoceni (odstrariovani
,shlukd”) (KOD 4), svétlo (KOD 5), teplo (KOD 6), pleni (KOD 7) a hnojeni (KOD 8). Dalsi
spravné odpovédi oznacuje KOD 9. Nespravné odpovédi oznacuje KOD 0.

B - Aby vyrostly zdravé

Kvéty mimo jiné nesméji zmrznout (KOD 1) a museji byt opylovany (hmyzem) (KOD 2). Strom
potiebuje svétlo (KOD 3), teplo (KOD 4) a vodu (KOD 5) a ziviny (KOD 6), proto jsme uznavali
také hnojeni (i kdyz nutné nenf). Nesmi onemocnét (napriklad né€jakou plisni - uznavali jsme proto
postriky) (KOD 7) a uznavali jsme i to, Ze se vétev s kvéty ¢i nezralymi plody nesmi odlomit (KOD
8). Dalsi spravné odpovédi (napr. nesmi plody seZrat ptaci, nesmi plody znicit kroupy atd.)
oznacuje KOD 9. Nespravné odpovédi oznacuje KOD 0.

C - Merunky jako surovina

Uznévali jsme napiiklad zavareninu (marmeladu) (KOD 1), kompot (KOD 2), povidla (dzem)
(KOD 3), knedliky (KOD 4), kola¢ (buchtu) (KOD 5), zmrzlinu (dief, protlak) (KOD 6) a sorbet
(koktail, jogurt) (KOD 7). Dalsi spravné odpovédi (limonada, $tava, susené meruiky atd.) oznaduje
KOD 8. Nespravné odpovédi oznacuje KOD 0.

D - Jak dlouho to trvalo?

Mezi silngjsimi a delsimi svislymi ¢arami vyznacujicimi celé hodiny je vzdy 6 kratkych Gsekd - kazdy
usek tedy odpovida 10 minutam, protoze 1 hodina méa 60 minut. Kdyby byl Konec vyznacen o dva
useky drive, trvalo by méreni presné dvé hodiny, tedy 120 minut. Je viak vyznacen o dva Useky
pozdéji, coz znamena, ze méreni trvalo 140 minut.

E - Stromy

Vyrazny kmen maji borovice, topol a Svestka. Sipek, angrest a ptaci zob jsou kere. Protoze angrest
se nékdy roubuje na tzv. kminek, coz ¢ast zakl zrejmé zmatlo, jeho posouzeni jsme nezahrnovali do
hodnoceni.

borovice topoly v zimé Svestkovy sad
(autor Zp) (www.kaceniarezystromu.cz) (www.ireceptar.cz)

F - Vaha kosa
1. to je hmotnost vétsich plemen kralik( v dospélosti
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. na tuto hmotnost se vétsSinou vykrmuji kurata, jejichz maso jime

. to je hmotnost jednoho litru vody (Ctyfi porcelanové hrnky)

. to je nejlepsi odhad vahy dospélého samecka kosa

. to je hmotnost asi ¢ty primérné velkych kolibrikd (patii k nim nejmensi ptak svéta); je to také
priblizna hmotnost jedné padesatikorunové mince

6. to je hmotnost asi deseti vcel

G - Délka uhlopricky

Kratkym pravitkem se Spatné presné miri po Uhlopfricce (to je ta Sipka na obrazku) z rohu do rohu.
Tuto obtiz mohl zak prekonat tieba tak, Ze rozevieny dvoijlist prelozil co nejpresnéji po Uhlopficce.
Potom uz na prekladu postupné odméroval takové Useky, jaké mu jeho pravitko dovolilo. Skute¢na
vzdalenost od levého horniho rohu dvojlistu k jeho pravému dolnimu rohu je asi 51 cm a 5 mm.

G WN

H - Uzitek pro ptaky

Za spravné odpovédi jsme pokladali napriklad: tkryt pied nepritelem (KOD 1), zdroj potravy
(KOD 2), misto odpocinku (KOD 3), misto setkavani s ostatnimi ptaky (KOD 4), zdroj vody
(KOD 5), ochlazeni (v horkych dnech)/ohrati (KOD 6), snaeni vajec, vychova mladat (KOD 7).
Dali spravné odpovédi oznacuje KOD 8. Nespravné odpovédi oznacuje KOD 0.

| - Uzitek pro lidi

Za spravné odpovédi jsme pokladali napiiklad: osvézeni v horkych dnech, plavani (KOD 1),
potrava (ryby) (KOD 2), pozorovani vodnich ptakt (KOD 3), sportovni aktivity (lodky,
windsurfing atd.) (KOD 4), tézba rakosu (KOD 5), okrasa, esteticky zazitek (KOD 6), doprava
(velke Feky) (KOD 7). Dalsi spravné odpovédi oznacuje KOD 8. Nespravné odpovédi oznaduje
KOD 0.

Vs ve

J - Snazsi zivot na vodé

Huse i kachné divoké usnadnuji Zivot na vodé predevsim tyto vlastnosti jejich tél:

a) maji plovaci blany, kterymi mohou ,padlovat”, a rychleji se tak pohybovat; pokud tito ptaci
stoji v bahné, diky blanam se tolik nepropadnou (KOD 1 oznaduje spravnou odpovéd bez
vysvétleni, KOD 2 oznacuje spravnou odpovéd se spravnym zddivodnénim)

b) maji promasténé peri, které v sobé udrzi vzduch - diky tomu se tito ptaci snadno udrzi na vodé
(bez vyrazné€jsiho pfrirfistku vahy vyrazné vzroste objem jejich téla, a poklesne tak jeho hustota) a
také lépe snaseji chlad, protoze vrstva bohata na vzduch je vybornou tepelnou izolaci. (KOD 3
oznaduje spravnou odpovéd bez vysvétleni, KOD 4 oznacuje spravnou odpovéd se spravnym
zddvodnénim). KOD 5 oznacuje dalii spravné odpovédi (napt. delsi nohy, tvar hlavy), KOD 6
spravnou odpoveéd i se spravnym zdtvodnénim.

Nespravné odpovédi oznacuje KOD 0.

K - Ceho je vice nez 100?

1. pocet takovych adres byl na konci roku 2012 vétsi nez 1 milion

2. podle stranek www.nasejmena.cz ma jméno Matéj cca 33 850 obéanu, jejich vékovy pramér je
11 let; abys zjistil(a), Ze je jich vice neZ 100, mohl(a) jsi zkusit spoéitat ty, které znas; pak sis
mohl(a) predstavit, kolik jinych lidi (napfriklad z jiné vesnice, z jiného mésta) zna stejny podet

jinych Maté&jG
3. nékolik desitek zajicti zastreli myslivci na kazdém vétSim honu - viz fotografie tzv. vyradu nize
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4. na olympiadé startovali sportovci a sportovkyné z 88 zemi: jenom samotnou vypravu Ceska
tvorilo 88 sportovcu a sportovkyn; poéet 100 uréité nékolikrat prekonali samotni zavodnici
a zavodnice Ruska

5. rok ma 365 nebo 366 dni - aby bylo ve ctvrtleti vice nez 100 dni, musel by rok mit vice nez 400
dni

6. nejdelsi mésice roku - leden, brezen, kvéten, ¢ervenec, srpen, fijen a prosinec - maji kazdy 31
dni; tri takové mésice maji pouze 93 dni

7. sto semen hrachu vytvori dvé vrstvy na dné bézného porcelanového hrnku - v kilovém baleni

je jich podstatné vic
8. kratké méstské autobusy maji kolem 30 mist k sezeni, kloubové kolem 45 mist
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5B Anglicky jazyk

Kvili zjednoduseni predpokladame v nésledujicich c¢eskych odlvodnénich, Ze kdykoli je nékdo
oslovovan you, pak mu mluvd¢i tyka”. Napriklad otazku How are you? tedy prekladame jako Jak se
mdas?, i kdyz apliné stejna anglicka otazka mlze v Cestin€ znamenat také Jak se mdte?, a to s tim, Ze
se mluv¢i obraci bud' na jednotlivce, kterému ,vykad“, anebo dokonce na skupinu osob - bez ohledu
na to, zda jim tyka nebo vyka. Podobné zjednoduseni volime téz pfi prekladech vét, v nichz se
vyskytuji vyrazy your, yours apod.

A - Kolik ji zbylo?

(0] 0] [T 3 K¢ DOSTALA ............. 27 K¢

Zvykacka .......cccuvvvenes 8 K¢ «

FedkViEKY ...ooonnnn...... 12 K¢ ZAPLATILA wevceve 23 Ke

ZAPLATILA ........... 23 K¢ ZBYLO I ................ 4 K¢

B - Co vidis na obrazku?

1. budik 3. postel a zidli 5. stll s kvétinou

2. dvé knihy 4. dvé boty 6. dité, které spi

C - Jaky muze byt film?

1. ne Spatny 3. o détech 5. dobry 7. o psech

2. cernobily 4, Spatny 6. smutny 8. dlouhy

D - Spravna barva

1. Citron je hnédy. 3. Slon je Sedivy. 5. Kocka je zelena. 7. Mléko je Cerné.

2. Brambora je modra. 4. Banan je oranzovy. 6. Snih je bily. 8. Voda je Cervena.

E - Cinnosti sou¢asné

1. spi a piji 3. divaji se na televizi a jedi 5. prochazeji se a mluvi

2. pisou a jedou na kole 4. jedi a poslouchaji 6. sedi a ¢tou

F - Jak se rozloucit? 5

1. Uzij si vikend. 4. Cau, ¢au. 7. Tak zase nékdy.

2. Méj se. 5. doslova |e pékné té vidét. 8. Brzy na shledanou.

3. Ahoj, Scotte. 6. Jsem tak rad, Ze té vidim. 9. Jak se mas, Scotte?

G - Casové udaje

1. 7.00 = sedmnact 4, 10.00 = devét 7. 8.00 = osm

2. 17.00 = patnact 5. _20.00 = osm vecer 8. 11.00 = dvanact

3. _15.00 = tfi odpoledne 6. _13.00 = jedna odpoledne 9. 9.00 =sedm

H - Co dokaze sama?

1. jist IZici 3. cestovat do Londyna 5. kreslit obrazky

2. fidit auto 4. otvirat a zavirat dvere 6. umyvat si ruce

| - Popisky obrazku

1. Pod lampou 3. Qtviréni dveri 5. Zalévani kvétiny

2. Voda pro naseho psa 4. Cistime si boty 6. V obchodé

J - Dopliiovani do véty

To je mdj (moje) , je maly (mald). [je ovsem oznacen(a) zdjmenem ,to”]

1. ruka 3. pera (jsou zde v mnozném 5. mic

2. dim cisle) 6. sestra (mUze byt mala, ale
4. den neni ,to")
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6B Ekonomické dovednosti

A - Co nemohli pred sto lety

1. Pronajimani bytti bylo vyrazné rozvinuté uz ve starovékém Rimé, kde byly dokonce i
nékolikapatrové najemni domy.

2. Zakony tykajici se obchodniho prava, soukromého vlastnictvi, majetku, cen, mezd atd. jsou
soucasti uz Chammurapiho zakoniku.

3. Prvni trvalé (tzn. psané a nikoli pouze vyvolavané) reklamy byly vyvésni stity na hostincich, rozvoj
psané reklamy je spojen s vynalezem knihtisku v poloviné 15. stoleti.

4. Pred sto lety neexistovaly mobily.

5. Pred sto lety neexistovaly bankomaty.

6. Strategie prodeje zbozi se slevou je primo spojena s rozvojem obchodu, spada tedy do davné
historie.

7. Podnikani a obchod se rozviji odpradavna. Za kolébku obchodu je povaZzovana Babylénska rise.

8. Pred sto lety neexistovaly e-shopy.

9. Instituce, které vykazovaly funkci banky, existovaly uz ve starovéku.

B - Co znemozni povolani?

1. neomezuje 5. napf. sportovci 9. napf. Iékafri, soudci,

2. napt. policisté 6. neomezuje pravnici

3. napt. letci 7. napft. lékarnici

4. napr. senatori 8. napfr. policisté

C - Zvyseni dané z pFijmu
Zvyseni dané z prijmu zpusobi zdraZeni kazdého zbozi v nabidce. Kdyz se zvysi naklady na préaci
zaméstnancu, zvysi se i celkova vyrobni cena zbozi.

D - Investice do budoucna

Uznavali jsme nasledujici spravné odpovédi: vzdé€lavani, skolné, krouzky déti, investice do zdravi
(KOD 1), vybaveni domacnosti (nabytek, spotiebice) (KOD 2), opravy - domu, zahrady (KOD 3),
koupé/stavba nového pozemku (napt. zahrada)/nemovitosti (napt. chata, déim)/bazénu (KOD 4),
kolo, motorka, kolobé&zka, lod (KOD 5), spofeni, investice, pojisténi, zalozeni firmy (KOD 6),
uméni, starozitnosti, luxusni zbozi (KOD 7), dovolena, konicky, zvitata (KOD 8). Dalsi spravné
odpovédi ozna¢uje KOD 9. Nespravné odpovédi oznacuje KOD 0.

E - Vyuzivat i po smrti

1. Musi sam/sama sedét za pokladnou a odbavovat zadkazniky, vysledek jeho/jeji prace tedy
nevydrZi po jeji/jeho smrti.

. Vysledek prace zubniho Iékare mize vydrZet i dlouho po jeho smrti.

. Vyrobky truhlare vydrZi (a je moZné je pouZivat) i dlouho po jeho smrti.

. Vynalezy vynalezce vydrzZi i po jeho smrti (pokud se ukazi jako uZitecné a je o n€ zajem).

. Nahravky (zaznamy koncertt atd.) zpévacky je moZné poslouchat i po jeji smrti.

. Pecivo, které pekar upece, je nutné spotiebovat za relativné kratky cas.

. Prace ridi¢e autobusu se projevuje v daném okamziku, jeji vysledky nevydrzi delsi Cas.

. Vysledek prace kadernice vydrzi maximalné nékolik mésicu.

. Knihy spisovatele je mozné Cist i po jeho smrti.

Coo~NOOUPA,WN

F - Které vynalezy
Vsechny vynalezy, které jsou v nabidce ulohy, umoznily podnikatelim nabizet své vyrobky SirSimu
okruhu zdkaznikl nez driv.

G - Co déla s penézi?
Uznévali jsme néasledujici spravné odpovédi: mzdy zaméstnancd a odvody, rizna pojisténi (KOD 1),
nakup materialu (splaceni provoz. Gvérd) (KOD 2), ndjemné za dilnu, dalsi prostory, idrzba a
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opravy dilny (KOD 3), voda, energie (KOD 4), reklama (letaky, inzerce, internet) (KOD 5),
doprava, auto, postovné (K()D 6), naradi, stroje (K()D 7), mobilni telefon, dalsi pomucky a
vybaveni dilny (pracovni oblecent, Iékarni¢ka, sluzby pro zaméstnance..) (KOD 8). Dalsi spravné
odpovédi oznacuje KOD 9. Nespravné odpovédi oznacuje KOD 0.

H - Rozdil mezi pohary
Cena levnéjsiho poharu je 50 K& (KOD 1), cena draZsiho poharu je 60 K& (KOD 2). Rozdil mezi
drazsim a levnéjsSim poharem je 10 K¢ (KOD 3). Nespravné odpovédi oznacuje KOD 0.

| - Co pro mladé?

1. Ztizeni détského hristé a skoly oceni a mohou motivovat mladé rodiny v obci zlistat.
Vybudovani hristé rozsiri moznosti traveni volného casu pro déti, vystavba Skolky v obci
zjednodussi situaci rodi¢tim, nebot nebudou muset dovazet déti do Skolky jinak.

2. Zvyseni poplatkli za odvoz popelnic znamenaji zvySeni Zivotnich naklad( a urcit€ nemohou
pUsobit jako motivace pro mladé, proc¢ v obci zistat.

3. Zruseni parku zhorsi kvalitu Zivota v obci (moZnosti traveni volného ¢asu atd.).

4. Pracovni prilezitosti umozni lidem pracovat prfimo v obci a nebudou mit pak potrebu stéhovat
se za praci jinam.

5. Pro kvalitu Zivota obyvatel obce jsou faktory, jako je istota, bezpecdi a klid, podstatné.

6. Uzavreni obchodu urcité nemotivuje mladé lidi v obci zlistat, naopak nedostate¢na obc¢anska
vybavenost nuti mladé lidi odchazet jinam.

7. Lepsi autobusové spojeni s méstem je duleZité kvali dostupnosti pracovnich mist, Skol atd.

J - Dva stejné byty

1. Blizka vzdalenost bytu od autobusové zastavky cenu najemného zvysuje, nebot lidé preferuji
mit verejnou dopravu dostupnou.

2. Zelezni¢ni trat, na které je husty pravidelny provoz, zptsobuje velky hluk, zvyuje pradnost atd.,
vetSina lidi proto nebude preferovat mit byt v jeji blizkosti, coz ve vysledku snizuje cenu
najemného.

3. Ob¢anska vybavenost v okoli bytu zveda cenu najemného. Lidé preferuji mit sluzby, jako jsou
skolka, skola &i obchod, v blizkém okoli bydlisté.

4. Primyslova zastavba snizuje cenu najemného, nebot pro vétsinu lidi to neni prijemné misto k
zivotu.

5. Zelen v okoli bytu zveda cenu najemného, nebot vétsina lidi si preje Zit v prostredi, kde je okoli
prijemné pro traveni volného ¢asu atd.
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Test Cesky jazyk 3 - A

Prezdivka zaka

TT18-0303-CeA

a. Test 1A | e. Pohlavi z4ka (H /D) i. Cesky jazyk

b. Skola f. Nejvyssi dosazené vzdélani rodictd (Z/S/M/V/N) j- Matematika

c. Trida g. Cetl(a) jsi knihu Verunka a kokosovy dédek? (A / N) k. Prvouka

d. Cislo 7aka h. Vidél(a) jsi na vlastni oci kokosovy orech? (A / N) I. Vytvarka
Doporuceny Cisty ¢as na reSeni: 40 az 60 minut Povolené a soucasné doporucené pomucky: zadné

Precti si ndsledujici pribéh a potom se zabyvej tlohami pod nim. K pribéhu se mizes vracet.

Kokosovy dédek se chce zvelebit

Vecer doma Verunka pristihla kokosového  ,Oholit, ostrihat a tak. Abych nevypadal ja-

dédka, jak se prohliZi v zrcadle. ko stary kokos, aZ si mé vezmes do $koly.“
,Co to délas?” »1y ale do Skoly nesmis!“

»Ale koukam, Ze bych se mél néjak zvelebit,“ Kokosovy dédek se potouchle usmal: ,A co
odpovédél dédek zamyslené. kdyz budete mit kresleni?“

,Co je to zvelebit?“

A Zakrouzkuj ¢&isla VSEHO, co ur¢ité vime podle piibéhu Kokosovy dédek se chce zvelebit.
(musis umét ukdzat v pribéhu prstem na misto, které dokazuje, Ze tomu tak urcité je)

VZOR: Ze u Verunky doma maji zrcadlo.

1. Ze dédkovi rostou vousy. 5. Ze Verunce uz je aspon $est let.
2. Ze dédek uvazuje dopredu. 6. Ze dédek p&kné kresli.
3. Ze dédek znal slovo, kterému 7. Ze dédek vi o nékterych svych
Verunka nerozuméla. chybach a nedostatcich.
4. Ze dédek se do Verunciny koly t&si. 8. Ze dédek zna slovo ,potouchle”.
B Co vSechno lidé délavaji, aby sami sebe zvelebili?

(zakrouzkuj VSECHNO, co lidé déldvaji, aby lépe vypadali)
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Skoro obycejny kokos

Pani ucitelka rekla ve Skole détem, aby sina  ,My ale mame kreslit ovoce, a ne néjaké
kresleni prinesly né€jaké ovoce. A tak si rano  dédky!“

Verunka pribalila k uc¢eni banan. sJenze ja, kdyz chci, tak umim vypadat jako
»10 mas na svacinu?“ zeptal se dédek. uplné obycejny kokos.“ rekl dédek.

,Ne, to mam na kresleni,” rekla Verunka. »,Koukej!*

»A nerikal jsem to?“ radoval se dédek. A vypadal opravdu skoro jako obycejny ko-
LA co?” kos. A tak si ho Verunka dala do battzku
,Ze budete mit kresleni a Ze si mé vezmes misto bananu.

do skoly!“

C Zakrouzkuj VSECHNY véty, které souhlasi s néjakou €asti pribéhu Skoro obyejny kokos.
(musis umét ukazat v pribéhu prstem na to, co souhlasi s vétou, kterou se chystds zakrouz-
kovat; kokos JE ovoce, ale kokosovy dédek NENI kokos)

Dédek nechtél, aby Verunka jedla ke svacin€ banan.

Na konci prib€hu vypadal dédek jinak nez na zacatku.
Pani ucitelka rekla détem, ze budou kreslit svacinu.
Dédek privital, Zze déti budou ve Skole kreslit ovoce.
Verunka chvili nechapala, kam dédek otazkami mifri.
Verunka se zachovala tak, jak pani ucitelka détem rekla.
Dédek Verunce pripomnél, ze se splnilo, co fikal drive.

Verunka se zachovala jinak, nez pani ucitelka détem fekla.

© % N o v & W DR

Dédek Verunce na misté predved|, zZe si nevymysli.

Martinek ma rad redkvicky

Ve tridé pak kazdy prvinacek polozil na sto-  pohladila ho po vlasech pani ucitelka.

lek pred sebe néjaké ovoce. Jen Martinek s,Nejsou,” rekl Martinek, ,jenZe ja mam red-
Pecha si prinesl svazek redkvicek. kvicky ze vSeho ovoce nejradsi.”

»Ale redkvi¢ky nejsou ovoce, vid, Martinku?“

D Martinkova odpoveéd pani ucitelce je trochu popletena. Zbav odpovéd tohoto nedostat-
ku. Dej si zalezet, aby i po tvé opravé vyjadrrovala to, co mél Martinek NEJSPIS na mysli.
(napis navrh za slova ,,Nejsou, jenZe”)

Opravena Martinkova odpovéd: N@jSOlA, jenﬁe
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Aki kresli ananas

Verunka sahla do battizku a postavila na
stolek dédka.

»T0 je muj kokos,” rekla.

»,Kokos?“ divila se pani ucitelka. ,Vypada tak
zvlastné.”

,Ale ne,“ ekl Veruncin spoluzak AKki. ,Takhle

E

u nas na Haiti vypadaji vSechny kokosy.*
,Aha,*“ rekla pani ucitelka.

AKi si prinesl ananas a nakreslil ho divné. Na
obrazku mél jeho ananas sukynku, byl po-
malovany klikatymi ¢arami a v jedné ruce
drZel kopi.

Ananas, ktery nakreslil Aki, je pouze na JEDINEM obrazku. Zakrouzkuj ho.

(porovnej obrdzky s tim, co se o Akiho ananasu dozvis z pribéhu)

Pani ucitelka dava Akimu za pravdu

Déti se smaly, ale pani ucitelka je utisSila a
rekla: ,AKi, z tebe bude malir! Proc¢ sis ale
vymyslel takhle divné pomalovany ananas a
jesté k tomu s kopim?“

»,10 jsem si nevymyslel,“ odpovédél Aki, ,ja
ho takhle vidél.“

»A kde, prosim té?“

,U dédecka, u nas doma, na Haiti.“

»A ¢im je tviij dédecek?” zeptala se pani uci-
telka.

,Kouzelnikem,“ rekl Aki.

,Aha,“ rekla pani ucitelka.

F Na konci tohoto pribéhu i v pribéhu Aki kresli ananas rekla pani ucitelka slovo Aha. Dala
tim najevo, Ze ji Aki presvédcil. Vysvétli, PROC nejspi$ pani ucitelka prijala jeho tvrzeni.
(napis vysvétleni za slova ,Pani ucitelka si nejspis uvédomila, Ze”)

Vysvetleni: Pani ulitelka si nejspis uvédomila, Ze Aki
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Ani normalni dédecek, ani normalni kokos

Pani ucitelka rekla zakiim: ,Kazdy mi ted

odevzda sviij vykres, a jestli ma své ovoce
omyté, muze se do ného hned pustit.”
LSlaval“ krikl Martinek Pecha a hned zacal
chroupat své neomyté redkvicky. Kokosovy
dédek se honem schoval v batuZzku a néco
tam nespokojené brucel o lidojedech a ko-
kosojedech.

»10 je zvlastni,“ premyslela pak Verunka do-
ma nahlas, ,Aki té vidél a pripadal jsi mu

G

Uuplné normalni.“

»A nejsem snad?” roz¢ilil se dédek.

»,Nejsi. Nejsi ani normalni dédecek, ani nor-
malni kokos.*

»A to se mi pravé libi!“ rekl kokosovy dédek.
»A proc?“ zeptala se Verunka.

»Protoze kdybych byl normalni dédecek, tak
bych se ti nevesel do battizku. A kdybych byl
normadlni kokos, tak [...]*

[...] - zakoncent véty bylo vypusténo

KOHO mél dédek NEJSPIS na mysli, kdyZ v battizku néco nespokojené bruéel o lido-

jedech a kokosojedech? (zapis odpovéd za slova ,Dédek mél nejspis na mysli tuto osobu:”)

odpovéd: Dédek mél nejspis na mysli tuto osobu:

H

V pribéhu Ani normalni dédecek, ani kokos jsme vypustili zavér dédkovy promluvy. Dédek

se v ném vracel k tomu, nad ¢im brucel v prvnim sloupci pribéhu. Navrhni, co nejspis dédek
rekl Verunce ve vypusténém zaveéru.
(napis navrh za slova ,,A kdybych byl normdini kokos, tak”)

Zsvér dédkovy promluvy: A kdybych byl normalni kokos, tak

Co vSechno vi$ 0 normalnim kokosovém orechu, jaky se u nas prodava? Napi$ o ném

tii véty TYKAJICI SE NECEHO JINEHO NEZ VZOR.

VZOR: Kokosovy orech ma tvrdou skorapku.

a)

b)

P¥ibéhy poutité v testu pripravilo KALIBRO podle knihy Pavla Sruta Verunka a kokosovy dédek (vydalo BRIO, spol. s . 0., Praha 2004).

Ob
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Test Matematika 3 - A

Prezdivka Zaka

TT18-0303-MaA

a. Test 2A | e. Pohlavizéka (H /D)

b. Skola f. Nejvyssi dosazené vzdé€lani rodictd (Z/S/M/V /N)

c. Trida g. Nosi$ nékdy ndramkové hodinky s ruc¢ickami? (A / N)

d. Cislo zaka h. Pocitas nékdy také na kalkulac¢ce nebo na pocitaci? (A / N)

i. Cesky jazyk
j. Matematika
k. Prvouka

l. Vytvarka

Doporucéeny cisty ¢as
na reseni: 40 az 60 minut

A

stoji Zradlo pro Tlapku za osm tydna?

Odpovéd:

B

C

V bludisti se da chodit jenom po bi-
lych chodbach. Carkované je nakreslena
cesta mezi ¢ernymi kulatymi te¢kami.

Zréadlo pro Tlapku stoji za osm tgdni celkem KE.

Spocitej (a dopis vysledek tam, kam patry):

274 +59 = 658 — 35 =
(50:2) +(3-8)= 65
(nejdrive spocitej, - 37

co je v zdavorkdch)

Do NOVEHO obrazku nakresli g

pastelkou néjakou KRATSI cestu mezi

teckami.
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Povolené a soucasné doporucené pomticky:
pracovni papir, pastelka na kresleni, pravitko

Kubic¢kovi maji kocicku Tlapku. Odhaduji, Ze utrati za jeji zZradlo 10 K¢ denné. Kolik

56:8 =

467
+354
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D

Ctvereckovana sit na obrazcich niZe je mofe s ostrivky.
Ostrivky museji byt PLNE - bez prazdnych ¢tverecka uvnitf.
Vezmi si pastelku a vyres vSechny tri tukoly. Vybarvuj PRESNE.

Takhle NE!
UKAZKA

Nejmensi ostriivek Vybarvi takovy
ma 1 étvereéek. PLNY ostravek,
Ostriivek tvaru L aby mél tvar
e trard ¢TVERCE
ma 4 ¢tverecky. " 1,0
a 16 ctverecka.

Vybarvi takovy
PLNY ostriivek,
aby mél tvar
OBDELNIKU

a 18 ctverecku.

Najdi pravidlo, podle kterého se ostrivky
zvétsuji. Kolik ¢tverec¢kl by mél ostriivek D?

Odpoved: Mé[ by étveredku.

E Dvefe na obrazku jsou ve skutecnosti vysoké 200 centimetri.
Odhadni, jak jsou VE SKUTECNOSTI Siroké.
(pomdhej si pravitkem)

Odpovéd: Dverre jsou Siroké ____ centimetri.

F Dvere vysoké 2 metry jsou Z OBOU OSTRAN polepeny
plastovou folii jako na obrazku. Kolik METRU plastové folie se
musi odvinout z role na polepeni osmi takovych dveri?

Odpovéd: Na polepeni osmi dveii se musi odvinout metru folle.
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G Na fotografii je hromada dlazeb-
nich kostek. Jejich presny pocet ne-
chceme zjistovat - chceme ho jen od-
hadnout. Zakrouzkuj c¢islo, které je
NEJBLIZE poétu téch kostek, z nichz
vidis aspon kousek.

1. ¢cislo 2000

2. ¢islo1000

3. ¢cislo 200

4, Ccislo 20 foto: 3268zauber

H Na kterych obrazcich ukazuji RUCICKY o hodinu a &vrt méné nez CISLICE?
(zakrouzkuj ¢isla VSECH takovych obrdzk() \ |

\ p 1. \ 0 * 3.
~ td N~ ”
rd ~ P d ~
/ O \ / O \
\ O / 2. \ O / 4,
N\ td L d
o o o o
7 rd ~
/ O \ / O \
I . mar‘e ™~ . \W\P
Vybarvujeme Gzemi statti. Na Cesko se

spotiebuje stejné barvy jako na dva étverce. }’ ' \Y‘

Polsko i
= /

Odhadni spotiebu barvy na Polsko.
(Na kolik ctvercu se spotrebuje stejné barvy?)

Odpovéd: Na Polsko se spotiebuje priblizne stejné

barvy jako na Ctverci.
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Déti z jedné treti tridy se zmérily. Potom si v u¢ebné poveésily tabulku s tim, co zjistily:

vice nez 135 cm

131cmaz 135cm

126 cm az 130 cm

méné nez 126 cm

Vysvétleni znacek

a) 1 hoch
Kolik je celkem hochti vysokych 135 cm nebo méné?
Odpovéd: Takovgch hochi je celkem

1 divka

b)
Déti, které méri 131 cm az 135 cm, je ve tridé vic nez déti,
které méri méné nez 126 cm. O kolik?

Odpovéd: Je jl'CP\ vic o

<)
Da se Z TABULKY poznat, jestli nékteré dité méfi pfesné 131 cm?
(odpovéz DA, nebo NEDA a svou odpovéd zdivodni)

Odpovéd: Poznat se to DA — NEDA (nehodici se skrtni), protoZe

d)

Déti se chtéji za rok zmé¥it znovu. Pokud pouziji STEJNOU tabulku, nejspis budou muset
premistit nékteré znacky (pro hocha nebo pro divku). Vysvétli pro¢ a kam.

(mérit se budou pordd stejné deti)

Proc?

A kam?
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Test Prvouka 3 - A
Prezdivka zaka
TT18-0303-UkKA
a. Test 3A e. Pohlavi zdka (H /D) i. Cesky jazyk
b. Skola f. Nejvyssi dosazené vzdélanirodica (Z/S/M/V/N) j. Matematika
c. Trida g. Byl(a) jsi nékdy v divadle? (A /N) k. Prvouka
d. Cislo 74ka h. Dival(a) ses nékdy v televizi na olympijské hry? (A / N) l. Vytvarka
Doporuceny Cisty ¢as Povolené a soucasné doporucené pomucky: zadné

na reseni: 40 az 60 minut

A Knihy si lidé kupuji nebo pujcuji
v knihovné. Treba v takové, jaka je na
fotografii. O ¢em viem se knihy piSou?
(zakrouzkuj ¢isla VSEHO, o ¢em se pise
v knihdch)

1. o hvézdach 5. odomech
2. ojidlech 6. ovalkach
3. o kockach 7. o obrazech
Sdl knihovny George Peabodyho v Baltimoru (USA)

s . ] Foto: Matthew Petroff

4. o pratelstvi 8. o nemocich otor Matthew Fetro
:ﬂl/ l= 8.
B e gy et Qi 5
Na obrazku jsou slova SE _ LS rfi**;.m Po ==

o : J—d:::mm__,:.f = ;—:L:S[\
a noty pisné sBodplsvem skla- & T”W & @ 111134 53 @E»bo,,ww__ﬁ\mw
datele Frantiska Skroupa. } E
Prvni sloka pisné se dnes po- gh,,a‘:' i :q,. ST _rﬁﬁ;j;;!: ————
uZiva pri slavnostnich prilezi- 3 m = mw T oo Gaindih, G o sbaligdch, ve&ad
tostech (s drobnymi zména- W MZ' 2. Pwrajivan i’f "‘p‘“”“ﬁmrﬁ"’ "“ﬂ’fﬁ”u& cilimy, __mysl

mi). PROHLEDNI S| OBRA-  GE=coerigme ot e

o e 4 2 X . C ‘opel zen To fiw poblid] « J&S‘T,ﬁz, sna
ZEK a napi$ néjaké DVE pfi- > STRGL (9¢ gt s :—%-»&Lﬂ? e loid Ceehs slagre
lezitosti, pri kterych se dnes - s il el ""—\%&*—\ BEE

. A « 1?7;,_1-—.'——‘—,1"‘-*1:'3»@.7_' =2
prvni sloka pouziva. Nemély ST ot weme mgca CBiHo Ny VD ST wm}mg

by byt podobné. £ it ey Sma i e Gl o
(/bfo*m"_z)?m -’M& JP‘W 7’8@'

Odpovéd: Pouziva se pii

a) Prilezitost 1:

b) Prilezitost 2:
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C Vyznamné pamatky by mély byt uchovany. Byvaji proto chranény. Kulturni pamatkou
muze byt jediné to, co je vysledkem lidské prace (tfeba stifed mésta se starymi domy).
Piirodni pamatkou miiZe byt témér viechno ostatni. Zakrouzkuj &isla VSEHO, co muze byt
PRIRODNI pamatkou.

1. lipa stara 200 let 5. zarostla zficenina starého hradu
2. vypalena hlinéna soska z pravéku 6. velky kdmen na skale, ktery se vikla
3. dum postaveny pred 350 lety 7. hluboké udoli, které vyhloubila reka
4. kostra mamuta 8. staralesni zeleznice
D Diky kulturnim pamatkam mame dnes napfriklad informace o tom, jak Zili lidé pred 200

lety. Kde miiZes vidét takové pamatky na vlastni o¢i? Uved DVA PRIKLADY takovych mist
a napis$ k nim, co URCITEHO (konkrétniho) se tam dozvis o Zivoté lidi pred 200 lety.

Misto 1: Dozvim se tam, jestli tehdy lidé
Misto 2: Dozvim se tam, jestli tehdy lidé
E Déti hraji hezkou hru. Maji pfijit na to, jakou praci ma Pavliv tatinek. Podle pravidel

hry se ale nemizZou zeptat Pavla primo - nerekl by jim to. Museji se ho ptat oklikou, tfeba
takto: a) Pracuje doma? b) Potrebuje pocitac? ¢) Ma pomocnika? d) Mdze se v praci uspinit?

Na co JINEHO by ses ptal(a) Pavla, kdybys hral(a) stejnou hru ty?

POZOR: Tvym UKOLEM NENi ODPOVEDET na a) aZ d), ale VYMYSLET PET JINYCH
OTAZEK, které se také ptaji OKLIKOU (nepirimo). Otazky by mély co nejrozmanitéjsi.
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F Matéj pise babicce o zimni dovolené s rodici. Co ji ma napsat, aby babicka ziskala
o dovolené dobrou predstavu? NEPIS CELY DOPIS - jenom porad Matéjovi TRI informace
JINE NEZ VZOR, které by mél do dopisu napsat.

VZOR: jestli si vatili sami, nebo jedli v restauraci

a)

b)

G Predstav si, Ze nékdy tady sedis a vSude kolem tebe sedi dalsi lidé. Vsichni se divate na
to, co jini lidé predvadéji pred vami. Jak se mas spravné chovat?

1. vstat, kdyZz budes Spatné vidét 5. atse dé¢je cokoli, nesmat se nahlas

2. telefonovat z mobilu jen Septem 6. nejist svacinu a nepit ani vodu

3. kdyz za¢nou pred vami zpivat, pridat se 7. tleskat jedin€ spolu s ostatnimi

4. nerusit lidi, ktefi sedi kolem tebe 8. mavat na kamaradku, aby si t€ vSimla
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H Hanka napsala na listek, kdy se ji hodi, aby ji Eva = Kdy se mi to hodi

navstivila. Kdy tedy PODLE LISTKU maize Eva pijit na
navstévu, aby se to Hance hodilo? Po: 14.00-18.00
(zakrouzkuj VSECHNY CASY, kdy Eva miiZe prijit)
St, Pa: 16.00-17.00

1. vuteryv16.15 4. v sobotu dopoledne
Ut, So: 15.00-18.00
2. ve ctvrtek v 15.45 5. ve nedéli po obé&dé
Hanka
3. nékdy o vikendu 6. kdykoli ve stiredu

I Tretaci si béhem zimnich olympijskych her postupné zaznamenavali na nasténce
kazdou medaili, kterou ziskalo Cesko nebo néktera ze sousednich zemi (tedy Némecko,
Polsko, Rakousko a Slovensko). Po skonceni her vypadala tabulka takto:

Cesko sousedni zemé

|8 | 68668668°
86| 6666666°
-8 | 88888°

Kolik medaili ziskaly PODLE TABULKY sousedni zemé& CELKEM? (odpovez cislem)

Dva pataci se preli: prvni fikal, Ze stfibrnych medaili ziskaly sousedni zemé 4krat vic nez
Cesko, druhy tvrdil, Ze PODLE TABULKY to neni mozné. Ktery ma pravdu? A proc?

(odpovéz PRVNI, nebo DRUHY) B protoie (napis vysvétleni)

Da se Z TABULKY zjistit, kolik zlatych medaili ziskalo Polsko? (odpovéz ANO, nebo NE)

J Nékteri divaci mavali na zimnich olympijskych hrach touto vlajkou - ,
aby podporili svého reprezentanta. Ze které zemé byl reprezentant?

Odpovéd: Reprezentant byl z
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Test Prirodovédny zaklad 3 - A

Prezdivka zaka

TT18-0303-PrA

a. Test 4A | e. Pohlavi zdka (H /D) i. Cesky jazyk

b. Skola f. Nejvyssi dosazené vzdélani rodica (Z/S/M/V /N) j. Matematika

c. Trida g. Péstoval(a) jsi nékdy néco ze seminka? (A /N) k. Prvouka

d. Cislo zaka h. Méril(a) jsi pravitkem vzdalenost delsi nez 30 cm? (A / N) | l. Vytvarka
Doporuceny Cisty ¢as Povolené a soucasné doporucené pomtucky:
na reSeni: 40 az 60 minut pravitko s méritkem nebo trojuhelnik s méritkem;

musi mérit 15 az 30 cm - ani vice, ani méné

A Na fotografii jsou samecek a samicka
kachny divoké. Spolu s dalSimi vodnimi ptaky
Ziji na rybnicich, v méstskych jezirkach, na
brezich a v klidnych mistech fek - v rakosi a
v dalSich rostlinach rostoucich na mél¢inach.
K ¢emu PTACI vyuZivaji takova mista? Napis
DVA riizné piiklady JINE nez VZOR.

Foto: Marek Novotnak

VZOR: Ptdci si tam stavéji hnizda.

B K &emu vyuzivaji rybniky, méstska jezirka a Feky LIDE? Uved TRI priklady jiné nez
VZOR.

VZOR: Lidé tam odpolivaji.

(priklady by nemély byt podobné - tfeba o prochdzkdch kolem rybnika uz nepis)
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C Na vodnich plochach zije také husa velka
(nékdy se ji fika husa divoka). Které vlastnosti
TELA umoziuji nebo usnadiiuji huse i kachné
Zivot na vodé? A JAK? Uved DVA priklady.
(Ndpovéda: Tyto vlastnosti nemad télo ptdkd,
kteri na vodé neziji - napriklad télo kosa.)

a) Vlastnost 1:

Zivot na vodé jim umoziiuje (usnadiiuje) takhle: : -
Foto: DaniKauf

b) Vlastnost 2: Zivot na vodé jim umoziiuje (usnadiuje) takhle:

D Na fotografiich jsou kvéty a plody me-
runiky. Co vSechno se musi, nebo naopak ne-
smi stat, maji-li z kvétl vyrist zdravé plody?
Uved TRI takové podminky.

a)

b) w :j\ 5/) /4
Foto: John Pozniak, Karunakar Rayker z Indie

)

E Meruiiky se daji jist syrové, ale lidé je také rtiznymi zptsoby zpracovavaji. UVED

alespoii CTYRI priklady toho, co se pripravuje z merunék v kuchyni nebo jinde.

a) Z merunék se pripravuje:

b) Z merunék se p¥ipravuje:

9 Z merunék se piipravuje:

d) Z merunék se piipravuje:
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F Zmér svym pravitkem vzdalenost od le-
vého horniho rohu tohoto dvojlistu k jeho
pravému dolnimu rohu. Pravitko neni dost
dlouhé, ale zméf¥it to jde - NECO VYMYSLI.
Pracuj co nejpresnéji. Vysledek NAPIS.

(prohlédni si velkou Sipku na obrdzku -
ukazuje, kterou vzddlenost mas zmérit)

Namé¥il(a) jsem vzdalenost cm.

G Déti mély sacky se semeny mrkve od né-

kolika dodavatelli. Chtély je zasit do stejnych
truhlikd a pecovat o né. Hledaly seminka, ze
kterych vyrostou nejlepsi mrkve. Seminka od
viech dodavatelti méla mit STEJNE PODMIN-
KY béhem klic¢eni i rastu, aby vysledek nebyl
ovlivnén rozdilnou péci.

Co vsechno musely déti DELAT SE VSEMI
TRUHLIKY STEJNE (pfi setbé i béhem péce o
seminka a pozdé€ji o rostlinky mrkve), aby né-
ktefi dodavatelé neméli vyhodu? A ostatni
dodavatelé naopak nevyhodu. Napi$ PET PRI-
KLADU jinych nez VZOR.

VZOR: Viechny truhliky musely stejné zalévat.

b)

d)

€)
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H

samedek? Zakrouzkuj NEJLEPSI odhad.

1.

2.

K

Jisté jsi uz vidél(a) kosa. Kolik priblizné vazi dospély

1 gram 3. 100 gramu 5. 2000 gramu

10 gramd 4. 1000 gramu 6. 5000 gramu

foto: Wikipedie

Ceho, pripadné koho je vice nez 100? Zakrouzkuj VSECHNO takové.

sedadel v autobusu 5. sportovcl na zimni olympiadé
semen hrachu v kilovém baleni 6. zajicti na tzemi Ceska

dnt ve tiech nejdelSich mésicich 7. obé&ant CR, ktefi se jmenuji Matégj
dnt za Ctvrt roku 8. adres na internetu s koncovkou .cz

Strom se lisi od ke'e hlavné svym vyraznym kmenem. Zakrouzkuj VSECHNY stromy.
Sipek 3. angrest 5. Svestka

borovice 4. topol 6. ptacizob

Cisla pod c¢asovou osou znamenaji hodiny. Na ose jsou znazornény dva okamziky:

Zacatek a Konec méreni. Kolik MINUT méreni trvalo?
(nezdleZi na tom, co se mérilo; nejdrive zjisti, kolik minut predstavuje jeden maly dilek na ose)

Zacatek Konec

9.00 10.00 11.00 12.00 13.00 14.00

Odpovéd: Méreni trvalo minut.  (napis pocet minut - NE hodin a minut)

© Kalibro Projekt, s.r.o., 2018 www.kalibro.cz TT18-0303-PrA - 4(4)


http://www.kalibro.cz/

Test Anglicky jazyk 3 - A

Prezdivka zaka

TT18-0303-AnA

a. Test 5A e. Pohlavi zdka (H /D) i. Cesky jazyk

b. Skola f. Nejvyssi dosazené vzdélanirodicd (Z/S/M/V /N) jo Matematika

c. Trida g. UdiS se anglicky déle nez 1 rok? (A /N) k. Prvouka

d. Cislo 74ka h. Vidél(a) jsi néjaky anglicky text jinde nez v u¢ebnici? (A /N) I. Anglicky jazyk
Doporuceny Cisty ¢as na reseni: Povolené a soucasné doporucené pomiicky: pomoc s ne-
40 az 60 minut znamymi slovi¢ky hledej na tabuli (kromé uloh C, 1 a ))

Vyplnéni tabulky v zahlavi (pismena zapis do ramecki - nekrouzkuj je)

Prezdivka Zaka Pohlavi Zaka Nejvyssi dosaZené vzdélani rodici
pomd{iZe ti najit tv(j formular H -hoch jediny kdd za nejvyssi vzdélani mezi rodici,
pfi rozboru vysledkd - néjakou si zvol, D - divka ktefi na tebe ,maji/méli viiv";
ale jejim vymyslenim neztrécej Cas Z-zakladni
S - stiedni bez maturity
M - stfedni s maturitou
V - vysokoskolské
N -nevim
5A

Skola Vidél(a) jsi... jinde nez ve skole? Znamka na poslednim vysvédceni
ucitel napise A-ano, vidél jsem hoi jinde nevypliuj, pokud jsi byl(a) hodnocen(a)
jeji cislo N - ne, nevidél(a) pouze slovné nebo jinou stupnicinez 1az 5
na tabuli

UCis se anglicky jen ve Skole?
Trida A - ano, anglicky se u¢im jen ve Skole
pis napriklad 3. A nebo 3. B ap. N - ne, anglicky se u¢im i mimo $kolu
nepouzivej rimské ¢islice (tj. l1l. A, 11l. B) Cislo 7aka (napriklad chodim do jazykového kurzu,
ani slovni oznaceni (tj. treti) nadiktuje je ucitel vanglictiné ¢tu knihy, divam se na filmy, ...)

Pokyny pro reseni (podle tohoto vzoru zapisuj do ramecki své odpovédi)

Nestarej se o to, do jakych policek napise$
R 5|1 o G v
¢islaodpovédi, ani o jejich poradi.
Jméno nékterych dnii v tydnu zacdina pismenem ,p’. Které dny to jsou? Nezalezi natom.

1. patek 2. stteda 3. nedéle 4. ¢tvrtek 5. pondéli 6. atery 7. sobota

S I I I MdiZe se stat, Ze Zadné nabizena odpovéd
I N N neni spravna. Bude-li si to myslet, cely
Jméno nékterych dnii v tydnu zacina pismenem ,r'. Které dny to jsou? ramecek predkrtni.

1. patek 2. stteda 3. nedéle 4. ¢tvrtek 5. pondéli 6. atery 7. sobota

1 1. . . V. v

m 6121413151 Uuloh,toh?ltotypuwzztlennaporadl,
ve kterém Cisla zapises.

Tyden zacina pondélim. Usporadej ostatni dny tak, jak nasleduji po pondéli.
1. nedéle 2. stfeda 3. patek 4. ¢tvrtek 5. sobota 6. Utery

M \i‘ U tloh tohoto typu vyhovuje zadani

vzdy jedina polozka.

Jméno jediného dne v tydnu zacina pismenem ,n’. Ktery den to je?
1. patek 2. stteda 3. nedéle 4. ¢tvrtek 5. pondéli 6. Gtery 7. sobota

© Kalibro Projekt, s.r.o., 2018 www.kalibro.cz TT18-0303-AnA -1(3)


http://www.kalibro.cz/

A Xy . x

Co lidé bézné délaji soucasné? (zakrouzkuj cisla VSECH takovych cinnosti)

1. sit and read 3. eat and listen 5. write and bike
2. walk and talk 4. watch TV and eat 6. sleep and drink
B Vyber véty se spravné pojmenovanou barvou.

(zakrouzkuj ¢isla VSECH vét se sprdvnou barvou - ndzvy barev jsou vytistény kurzivou)

1. Water is red. 3. Snow is white. 5. Abananais orange. 7. A potato is blue.

2. Milk is black. 4. Acatis green. 6. An elephantis grey. 8. Alemon is brown.

C Mirka piSe pod své obrazky vysvétleni. Ktera vysvétleni SE HODI pod néktery z nich?
(zakrouzkuj VSECHNA takovd vysvétleni;
koncovka -ing vyjadiuje probihajici déj: write - psat, writing a letter - psani dopisu;
POMOC SE SLOVICKY: brush - kartdc, kartdéovat; toothpaste - zubni pasta)

1. Inashop 3. Brushing our shoes 5. Water for our dog

2. Watering a flower 4. Opening a door 6. Under alamp

D Co obvykle dokaze éeska predskolacka SAMA? (zakrouzkuj &isla VSEHO takového)

1. wash her hands 3. open and shut doors 5. drive a car
2. draw pictures 4. travel to London 6. eat with a spoon
E Ktera slova Ize doplnit na prazdné misto tak, aby to davalo smysl?

(dopinéni si JEN PREDSTAVUJ; zakrouzkuj &isla VSECH slov, kterd se do véty skutecné hodi)

This is my , it is small.

1. sister 2. ball 3. day 4. pens 5. home 6. hand

F Klarka nakoupila rohlik za three koruny, Zvykacku za eight korun a DVA svazky redkvi-
ek, kazdy za six korun. Na nakup dostala twenty-seven korun. Doplii CISLEM, kolik korun
KLARCE zbylo po nakupu.

odpoved: Kldrce zbylo/zbyly po ndkupu Rorun/koruny.
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G Co vidi$ na obrazku?
(zakrouZkuj cisla VSEHO, co je na obrdzku)

1. achild who sleeps 4. abed and a chair

2. atable with a flower 5. two books

3. two shoes 6. an alarm clock
H Které ¢asové udaje jsou vyjadieny spravné?

(jako treba 14.00 = two odpoledne; zakrouzkuj ¢isla VSECH sprdvnych vyjddreni)

1. 9.00 = seven 4. 13.00 = one odpoledne 7. 15.00 = tree odpoledne
2. 11.00 = twelve 5. 20.00 = eight vecer 8. 17.00 = fifteen
3. 8.00 = eight 6. 10.00 = nine 9. 7.00 = seventeen

I Krystof se v patek louci se svym anglickym kamaradem Scottem. Co mu muze Fict?
(zakrouzkuj Cisla VSECH vét, na které je Anglican Scott zvykly, protozZe se rikaji pri louceni)

1. How are you, Scott? 4. | am so glad to see you. 7. Goodbye, Scott.
2. See you soon. 5. Nice to meet you. 8. Have a nice day.
3. Seeyou later. 6. Bye, bye. 9. Enjoy the weekend.

J Jaky maize byt film? (zakrouzkuj ¢isla VSECH viastnosti, které miize mit film)

1. long 3. sad 5. bad 7. black and white
2. about dogs 4. good 6. about children 8. not bad

obrdazky: Pavel Kucera a Martin Gaberle
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Test Ekonomické dovednosti 3 - A
Prezdivka zaka
TT18-0303-EKA
a. Test 6A e. Pohlavi zéka (H / D) i. Cesky jazyk
b. Skola f. Nejvyssi dosazené vzdélanirodica (Z/ S/M /V /N) I j. Matematika ]
c. Trida g. Byl(a) jsi nékdy v truhlaFské diln&? (A / N) | k. Prvouka ]
d. Cislo zaka h. Setfi$ si vlastni penize (napft. v pokladni¢ce)? (A / N) I I. Anglicky jazyk ]
Doporuceny cisty ¢as na reseni: Povolené a soucasné doporucené pomiuicky:

40 az 60 minut zadné

Vyplnéni tabulky v zahlavi (pismena zapis do ramecki - nekrouzkuj je)

Pohlavi Zaka Nejvyssi dosazené vzdélani rodici
H -hoch jediny kdd za nejvyssi vzdélani mezi rodici,
D -divka kteri na tebe ,maji/méli vliv";

Z - zékladni

S - stfedni bez maturity

e Test Ekonomické dqvednosti 3 - A M - stFedni s maturitou
- V - vysokoskolské
WWELY  Prezdivka Zaka: N - nevim

Prezdivka Zaka
pomiZe ti najit tvllj formular
pfirozboru vysledk - néjakou si zvol,
ale jejim vymyslenim neztracej ¢as

a. Test 6A | e. Pohlavi zaka (H /D) \ i. Ceskyjazyk
b. Skola / f. Nejvyssi dosazené vzdélanirodict (Z /S/M /V /N) / j. Matematika
c. Trida / g. Byl(@) jsi nékdy v truhlarské diln€? (A / N) k. Prvouka
d. Cyz/éka / ~ h. Setfi$ si vlastni penize (napf. v pokladni¢ce)? (A / N) l. Anglicky jazyk
/ e
Skola Byl(a) jsi nékdy na posté? Znamka na poslednim vysvédceni
ucitel napise A-ano, byl(a) nevypliuj, pokud jsi byl(a) hodnocen(a)
jeji ¢islo N - ne, nebyl(a) pouze slovné nebo jinou stupnicinez 1az 5
natabuli Trida
pis napiiklad 3. A nebo 3. B ap. Vis, Ze totéZ zboZi nemusi stat vSude stejné?
nepouzivej fimské Cislice (tj. l1l. A, I1l. B) Cislo Zaka A-ano,vim
¢i lllani slovni oznaceni (t]. teti) nadiktuje je ucitel N - ne, nevim

Odpovidani v testu (ukazky odpovédi jsou vytistény Eervené)

Na nic nezapome, ale také nezakrouzkuj nic

E Jméno nékterych dnii v tydnu zaéina pismenem ,p’. Které dny to jsou? navic

Zakrouzkuj &isla VSECH dnu, jejichZ jméno za&ina pismenem ,p’.
@pétek 2. stteda 3. nedéle 4. &vrtek @pondéll’ 6. Gtery 7. sobota

. Muze se stat, Zze zadna nabizena odpovéd neni
E Jméno nékterych dnti v tydnu zaéina pismenem ,r'. Které dny to jsou? NIC L L P
. spravna. Budes-li si to myslet, napi$
Zakrouzkuj ¢isla VSECH dnd, jejichZ jméno zadina pismenem ,r'. do pravého horniho rohu N/C.

1. patek 2. stfeda 3. nedéle 4. ¢tvrtek 5. pondéli 6. Gtery 7. sobota

Takovému zadani vyhovuje vzdy jedina

e . .. . . ‘o
Jméno jediného dne v tydnu zacina pismenem ,n’. Ktery den to je? nabfzens odpovéd.

Zakrouzkuj &islo JEDINEHO dne, jehoZ jméno za&ina pismenem ,n’.

1. pétek 2. streda @nedéle 4. &wrtek 5. pondéli 6. Gtery 7. sobota

U téchto Uloh chybi nabidka odpovédi.

Kolik dnd maji ctyri tydny? Nejéast&ji budeX zapisovat wjsledek vipoctu.

Cyritydny maji 28 dni.

U téchto Uloh se od tebe ocekava slovni
) odpovéd - napiiklad néco vysvétlit nebo
Cim se prestupny rok lisi od téch ostatnich, neprestupnych? oddvodnit.

Vzdy jednou za ¢tyfi roky zacina 1. ledna rok, kterému se fika prestupny.

Prestupny rok je o jeden den delsi neZ neprestupny rok.
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V jednom méste se nabizeji k pronajmu dva stejné velké a stejné€ vybavené byty. Jeden
byt je v ulici, ktera se jmenuje Cervena, druhy je v ulici, ktera se jmenuje Bila. Byt v ulici
Cervené je nabizen za vyrazné vyssi cenu nez byt v ulici Bilé. Cim to maze byt? (zakrouzkuj
VSECHNA sprdvnd vysvétleni, kterd jsou moznd)

Byt v Cervené ulici

1. ma v okoli vice stromu, kert a dalsi zelen&, diky tomu také lepsi vyhled z oken.
leZi v priimyslové zastavbé pIné dilen, tovaren a prdmyslovych podnikd.

ma na rozdil od bytu v Bilé ulici hned v sousedstvi Skolku, skolu a obchod.

lezi v tésné blizkosti zelezni¢ni trati s hustym pravidelnym provozem.

AR S S\

lezi blizko autobusové zastavky.

E Obec P&kna lezi uprostied krasné prirody. V poslednich letech se stale ¢astéji zejména
mladi lidé z obce stéhuji pry¢ do mésta, vzdaleného asi 20 km. Starosta obce Pékna by chtél,
aby v obci zustali a nestéhovali se jinam. O jaké zmény by mél v P€kné a jejim okoli usilovat?
(zakrouzkuj &isla VSECH vhodnych a moznych zmén)

. vyjednat lepSi autobusové spojeni mezi P€knou a méstem
uzavrit v obci obchod s potravinami

udrzovat v P€kné cistotu, bezpedi a klid

. zrusit park, ktery je v obci P€kna

1
2
3
4. pomoci vytvorit v P€kné nové pracovni prilezitosti
5
6. zvysit obecni poplatky za odvoz popelnic

7

postavit v P€kné detské hristeé a Skolku pro déti

Jana dostala od babicky za pé&kné vysvédceni 300 K¢ na Gtratu v cukrarné. Chtéla by
pozvat kamaradky na zmrzlinovy pohar. Kdyz si vybere levnéjsi pohar, mize pozvat pét
kamaradek. Kdyz si vybere drazsi pohar, mizZe pozvat jen ¢tyri kamaradky. V obou
pripadech utrati vSechny penize, které ji babicka dala. Jaky rozdil v cené je mezi pohary?

POZOR: Jana si da samoziejmé s kamaradkami také jeden pohar.

ODPOVED:
Levnéj$i pohdr stoji: korun.
DraZzsi pohdr stoji: korun.

Rozdil v cené mezi drazsim a levnéjsim pohdrem je korun.
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E Pan Novak je truhlaF a ma firmu, kde se dvéma zaméstnanci vyrabi nabytek. Co
vSsechno musi zaplatit z penéz, které vydéla prodejem nabytku, aby mu firma fungovala?
Napis PET moznosti, a to CO NEJRUZNE]JSICH. Museji byt jiné nez VZOR.

VZOR: nakupuje dievo

E Kazdy prodejce chce prodat co nejvice svého zboZi. Které objevy (vynalezy) umoznily
prodejciim nabizet a prodavat zbozi vétSimu poctu lidi nez drive? (zakrouzkuj cisla VSECH
takovych objevii)

1. televize 3. noviny 5. automobil 7. Zeleznice

2. radio 4. mobilni telefon 6. konsky povoz 8. internet

H Nékteri lidé maji takové povolani, ze jejich vyrobky ¢i sluzby je mozné vyuzivat jesté
dlouho po jejich smrti. Napriklad kdyZz zemre stavitel domu, lidé v domé mohou bydlet i
mnoho let po jeho smrti. Vyber VSECHNA takova povolani.

1. spisovatel 4. pekar 7. truhlar
2. kadernice 5. zpévacka 8. zubni lékarka
3. Fidi¢ autobusu 6. vynalezce 9. pokladni v supermarketu

Kazda firma plati svym zaméstnancim MZDU (plat) a zaroven plati statu dalsi penize
za kazdého zaméstnance jako DAN. Predstav si, Ze dojde ke zvySeni této dané (pro vsechny
zaméstnance). Zakrouzkuj cisla VSECH vyrobkt, jejichz VYROBA bude kvali tomu

vewvs

nakladnéjsi (drazsi), nez doposud.
1. bryle 3. rohliky 5. motocykl 7. kabat 9. televize
2. plnici pero 4. mobil 6. jizdni kolo 8. knihy
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m Kazda domacnost utraci penize. Nékdy je to za véci, které spotrebuje ¢i pouziva hned
(napfiklad jidlo, obleceni détem nebo navstéva kadernika). Jiné ale maji DLOUHODOBY
UZITEK, tedy rodina je uziva delsi ¢as, tfeba i nékolik let a vice. Napis CTYRI priklady
vynaloZeni penéz, které maji pro rodinu DLOUHODOBY UZITEK. Priklady musi byt CO
NEJRUZNE]SI a musi byt jiné nez VZOR.

VZOR: po#idi si nové auto

n Néktera povolani nemtize vykonavat kazdy. Co vSechno muize zputsobit, Ze nékteri lidé
nemohou vykonavat urcité povolani? (zakrouzkuj cisla VSECH takovych divodii)

1. nedokondili stfedni Skolu 4. maji moc veliké boty 7. maji vadu zraku
2. nemaji fidi¢sky priikaz 5. maiji pfilis vysoky v€k 8. spachali zlocin
3. jsou zavisli na drogach 6. maiji prilis nizky vek 9. nemaji sourozence

n Nedavno jsme oslavili sto let od zaloZzeni naseho statu. Co v dobé€ zalozeni naseho statu
lidé nemohli délat, ale my dnes mlzeme? (zakrouzkuj cisla VSECH takovych cinnosti, které
dnes béZné délame, ale nasi predci pred sto lety je délat nemohli)

Pred sto lety lidé nemohli
1. pdjcovat si penize v bance 4. nakupovat se slevou 7. Ccist na ulici reklamy
2. nakupovat v e-shopech 5. pouzivat bankomat 8. soudit se o majetek

3. podnikat a obchodovat 6. telefonovat mobilem 9. pronajmout si byt
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